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Amorgos 2 *
 Міський бутік-готель Amorgos знаходиться в самому центрі ділової та історичної Ларнаки. Взимку 2008-2009 рр. готель був повністю реконструйований і зараз являє собою відмінний готель deluxe для ділових поїздок, а також для туристів, хто віддає перевагу активному відпочинку.

Розташування: недалеко від моря, цей готель створює враження гостинного кіпрського будинку. Знаходиться в центрі міста, поряд з розважальним центром, з численними ресторанами, барами, нічними клубами, магазинами, з виходом прямо на знамениту Пальмову алею.
Це прекрасний, сучасний готель, з асортиментом послуг, що гарантує максимальний комфорт гостей. Номери обладнані усіма зручностями що створюють домашній затишок. Бутік готель Аморгос - це чудове місце для відпочинку, яке  залишить незабутні спогади.

Готель знаходиться в 12 км від міжнародного аеропорту Ларнаки, в самому центрі міста, в декількох хвилинах ходьби церква Святого Лазаря, в 100 метрах знаменита прогулянкова алея Phynikoudes.

Всього в готелі: 46 комфортабельних номерів, серед них:
 - 40 номерів Standard (max 2 особи);
 - 4 номери Superior (max 3 особи);
 - 2 номери Grand Superior (max 3 особи).

В кожному номері є в наявності: індивідуальний кондиціонер, міні-бар, прилади для приготування чаю та кави, електронний сейф, плазмовий телевізор, телефон, косметика у ванній кімнаті, банні халати і тапочки, фен, доступ до Інтернету. Щоденне прибирання номерів, зміна постільної білизни 3 рази на тиждень.



У номері:


 - Балкон / тераса
 - Індивідуальний кондиціонер
 - Міні-бар
 - Прилади для приготування чаю та кави
 - Електронний сейф
 - Телевізор
 - Телефон
 - Доступ в Інтернет
 - Халати та тапочки
 - Ванна / душ
 - Фен


Послуги, розваги (платно):
 

- Цілодобовий Room Service
 - Водні види спорту на пляжі
 - Пральня
 - Хімчистка
 - Послуги лікаря
 - Бізнес центр
 - Сканер і принтер
 - Оренда автомобілів
 - Таксі сервіс
 - Екскурсійне бюро



Харчування: BB

Для дітей:
 - Няня (платно)


Пляж: піщаний пляж (темно-сірий пісок). Пляжні рушники готель не надає. Шезлонги і парасольки на пляжі платно. Міський піщаний пляж в 100 метрах від готелю.

Ресторани і бари:
 У готелі Amorgos Boutique Hotel - основний ресторан для сніданків, а також Cocktail Bar and Lounge, який працює з раннього ранку до пізнього вечора.

