ИТАЛЬЯНСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ
  Австрия, Венгрия, Италия, Словения

 Львов - Птуй - Марибор - Грац - Венеция - Флоренция - Пиза - Рим - Пещеры Постойна - Любляна - Озеро 

	Стоимость тура при оплате 
	Взрослые: 
	Дети до 12 лет: 

	Раннее бронирование (более 8 недель) 
	199 € 
	199 € 

	Менее 8 недель 
	209 € 
	209 € 


 Включено в тур 
· Венеция, Рим, Будапешт + отдых на озере Балатон 

· проезд автобусом туристического класса; 

· Проживание в гостинице 3* 2-х и 3-х местное размещение; 

· Питание: завтрак в гостинице; 

· Сопровождение руководителем группы.
Не включено в тур 
· обработка документов+страховка на 30000€ - 10€; 

· консульский сбор(словенская виза): 35€+25€ - взрослые; 25€-студенты/пенсионеры/дети до 18 лет (оплата визы происходит ЛИЧНО туристами при подаче документов); 

· проезд в общественном транспорте; 

· кораблик-вапоретто и въезд туриста на туристическом автобусе (Венеция); 

· рекомендованные экскурсии, входные билеты в экскурсионные центры, музеи и т.д. 

· питание обед/ужин; 

· личные расходы.
Скидки / Доплаты 
· Cкидка за место в последнем ряду (не распространяется на бронировки тура по СПО и раннему бронированию. Скидки не могут суммироваться) - 10 € 

· обработка документов - 10 € 

· Доплата за 3 ряд в автобусе - 11 € 

· Доплата за 2 ряд в автобусе - 15 € 

· Доплата за 1-местное размещение - 105 € 

	1 день 
	07:30 -  встреча  и  регистрация на ж/д вокзале г. Львова (автобусный паркинг).
08:00 -  выезд из Львова.
Переезд по территории Украины.
Пересечение украинско-венгерской границы.
Переезд по территории Венгрии и Словении. 

	2 день 
	Завтрак в гостинице.
Предлагаем экскурсию на целый день по городам Птуй, Марибор, Грац (50€/взр., 40€/дети до 12 лет).
Птуй является одним из старейших городов Словении. Первое письменное упоминание о городе относится к 69 году, когда Веспасиан был здесь избран своими легионами императором Рима. Средневековая крепость появилась на холме в XI веке.  За свое 300 летнее присутствие в городе графы основали - Доминиканский и Миноритский монастыри и построили на Птуйской горе паломническую церковь. Надгробный камень последнего графа Птуя, Фридриха IX, встроен в стену первого этажа замка. Последние владельцы замка, графы Герберштейн, жили в замке с 1873 по 1945. На территории замкового музея выставлены множественные артефакты, связанные с эпохой феодализма в Европе, здесь можно также рассмотреть коллекции музыкальных инструментов и оружия. Памятник Орфею считается одной из самых знаменитых римских реликвий Птуя. Памятник представляет собой 5-метровый мраморный надгробный камень II века. На камне вырезаны фрагменты из мифа об Орфее. В восточной части площади миноритов, в центре которой располагается чумной столб XVII века с Девой Марией и Младенцем Иисусом, стоит массивный Миноритский монастырь построенный в XIII веке.
Переезд в Марибор.
Марибор считается вторым по величине городом Словении. В самой старой части города вы сможете увидеть самую старую виноградную лозу в мире, средневековые башни и руины городских стен. Все улицы города ведут в один из самых красивых городских парков Словении. Старая виноградная лоза Марибора считается самым старым представителем флоры на планете, что самое удивительное, так это то, что лоза до сих пор плодоносит. Возраст лозы составляет более 400 лет, растение занесено в книгу рекордов Гиннеса. Отростки этой лозы растут по всему миру и во многих частях самой Словении. Виноград лозы принадлежит к сорту Жаметовка, это один из самых старинных благородных сортов винограда в Словении. Церковь Святого Алоизия с ее великолепной оградой в стиле рококо была построена в 1769 г. Центральная часть церкви увенчана статуями Святых Андрея и Павла. Один из самых значительных архитектурных памятников города. Мариборский замок окружен многолюдными площадями. Замок, современный облик которого сочетает в себе множественные стили, воссозданные в ходе многочисленных перестроек, был построен императором Фредериком III в период с 1478 по 1483 гг. в целях укрепления северо-восточной части городской стены. Общий средневековый облик города почеркивают и старинные крепостные башни на берегу реки Дравы.
 - Дегустация вина в фирме «ВИНАГ» (оплачивается дополнительно).
Поездка в столицу Штирии - город Грац.
Грац, расположенный в юго-восточной Австрии на территории земли Штирия, является вторым по величине городом страны. Грац наполнен зеленью парков и звуками быстронесущийся через центр города речки, а его архитектурный облик гармонично дополняют дворцы в стиле Ренессанса и барокко вперемешку с передовыми современными конструкциями, которые и придают ему особый шарм и колорит.
Исторический центр Граца, внесенный в список всемирного наследия ЮНЕСКО в 1999 году благодаря гармоничному сосуществованию зданий различных эпох и архитектурных стилей от готического до современного, представляет наибольшую культурную ценность. Центральной частью площади Старого города является площадь Хауптплац, а самыми выдающимися памятниками Граца считаются замок Шлоссберг и символ Граца — башня с часами Уртурм, расположенные на горе на высоте 475 метров над уровнем моря. Также примечательны музей искусств Neue Galerie; здание земельного парламента Ландхаус, построенное в стиле Ренессанс; мавзолей, возведенный в начале 17 века и представляющий собой усыпальницу императора Фердинанда II, и музей современного искусства «Кунстхаус» (Kunsthaus). Интерес представляют Грацкий замок, расположенный неподалеку от кафедрального собора Святого Эгидия, и замок Эггенберг на окраине Граца, который внесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Возвращение в гостиницу. Ночлег.  

	3 день 
	Ранний завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Переезд в провинцию Венетто (Италия).
ВНИМАНИЕ! Кораблик-вапоретто и въезд туриста на туристическом автобусе (оплата дополнительно).
-  Обзорная экскурсия в Венеции.
Площадь и Собор Святого Марка, построенный в византийском стиле, рядом с ним Дворец Дожей и мраморная морская набережная. За дополнительную плату можно покататься на гондолах по каналам. Увидим Большой Канал – Канале Гранде и самый большой мост Венеции - Риальто.
Предлагаем посетить экскурсии на выбор:
- Экскурсия в Дворец  Дожей  (35€/взр., 30€/дети до 12 лет; вх. билет в Дворец Дожей входит в стоимость экскурсии).
- Прогулка на водном такси по Гранд Каналу (35€/взр., 30€/дети до 12 лет; в стоимость экскурсии входит экскурсионное обслуживание и проезд на водном такси).
Переезд по территории Италии.
Размещение в гостинице. Ночлег.

	4 день 
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Переезд по территории Италии.
- Экскурсия «В сердце прекрасной Тосканы»: Флоренция, Пиза  (60€/взр., 50€/дети до 12 лет). Внимание!!! Не присоеденившиеся к экскурсии в Пизу и Флоренцию ожидают группу в торговом центре либо в месте определенном руководителем группы.
Пиза. Первое, что приходит в голову при упоминании Пизы, – это, конечно же, ее знаменитая падающая башня. Однако эта внушительная колокольня – только один из многочисленных памятников архитектуры и культуры, готовых удовлетворить любопытство многочисленных туристов со всего мира, считающих своим долгом посетить этот город. «Подпереть» Пизанскую башню пальцем, обеими руками или всем телом реально - на фотографии, разумеется.
Пиза не была бы Пизой без своего Университета. Больше половины населения города составляют студенты — неплохое соотношение, не правда ли?
Расположившись на берегах реки Арно, неподалеку от моря, Пиза содержит в себе неоценимые шедевры архитектуры, скульптуры, живописи. А ее памятники, здания и музеи до сих пор живо хранят воспоминания о былой славе и мощи Пизы времен морской республики, когда в течение продолжительного периода Пиза считалась безоговорочной хозяйкой Средиземноморья.
Переезд в столицу Тосканы -  г. Флоренцию.
Флоренция, имя которой вызывает трепетное биение сердца у почитателей классического искусства. Относительно небольшой центр позволяет осмотреть всемирно известные достопримечательности пешком, как бы давая возможность заблудиться и вкусить аромат ушедших эпох на улицах, площадях и набережных.
На главной Соборной площади царствует украшенная разноцветным мрамором Санта Мария дель Фьоре - кафедральный собор города, третий по величине в мире! Над одной из красивейших площадей Пьяцца Синьории возвышается Палаццо Веккьо, перед которым можно увидеть ценнейшие скульптуры разных художественных эпох и самых знаменитых мастеров Возрождения. На площадь Синьории выходит Галерея Уффици, архитектурный шедевр Дж. Вазари, одна из самых знаменитых картинных галерей мира.
А далее живописная панорама набережных реки  Арно, старинный мост  Понте Веккьо, который вот уже сотни лет «держит» на себе «золотые» ювелирные лавки,  площадь Санта Кроче рядом с базиликой или  Палаццо Питти - грандиозный флорентийский дворец эпохи Возрождения и резиденция всех правителей Тосканы.
Переезд по территории Италии.
Размещение в гостинице. Ночлег.

	5 день 
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
- Экскурсия в Рим (групповой трансфер до Рима (на итальянском автобусе) оплачивается дополнительно)
ВНИМАНИЕ!!! В Риме передвигаемся на общественном транспорте (билеты оплачиваются дополнительно)!
Ощутите дух легендарный "вечного города", расположенного на семи холмах. Трудно сказать, что запомнится Вам больше всего! Знакомство начинаем с Колизея – символа могущества Римской Империи, увидим бессмертный Римский Форум, Площадь Венеции,  Пантеон – «храм всех богов», самый знаменитый фонтан Рима – фонтан Треви. По древнему поверью, туристы, желающие вернуться в Рим, должны, стоя спиной к фонтану, бросить монетку правой рукой через левое плечо. Далее пройдем на площадь Навона, похожую на просторный овальный зал с фонтанами. Здесь бурлит жизнь – ярмарки, карнавалы, играют музыканты, и публика снисходительно взирает на происходящее под вечерний бокал вина или утренний капучино.
- Экскурсия в Музеи Ватикана и Собор Св. Петра (35€/взр., 25€/дети до 12 лет; вх. билет в Музеи Ватикана входит в стоимость экскурсии).
История города-государства Ватикан, ставшего резиденцией римских пап в конце XIV века. Как создавались бесценные музейные собрания самого большого музейного комплекса в мире. Вы увидите шедевры коллекции античной скульптуры в Пио-Клементийском Музее - сердце Ватиканского комплекса музеев. Посетите Зал Муз и Зал Зверей. Галереи Географических карт и Гобеленов, убранство которых само по себе является произведением искусства... Станцы Рафаэля - апартаменты Юлия II. Великий мастер расписавший фресками станцы подарил им свое имя. Сикстинская капелла - вершина творчества Микеланджело (фрески Сотворение мира и Страшный Суд). В завершение – посещение Базилики Святого Петра – самого большого христианского храма в мире, построенного на могиле первого верховного апостола Св.Петра.
Сбор группы. Ночной переезд.

	6 день 
	Добро пожаловать в Словению!
- Поездка в пещеры Постойна (40€/взр., 35€/дети до 12 лет).
ВНИМАНИЕ! Не присоединившиеся к экскурсии ожидают группу в месте определенном по решению руководителя группы.
Протянувшийся почти на двадцать километров грандиозный лабиринт залов, проходов, спусков, туннелей и коридоров был открыт и исследован учеными в середине прошлого века. Сейчас пещера стала популярным местом, куда стремятся попасть путешественники со всех концов Европы. Постойна хорошо оборудована для приема туристов. Узкоколейная железная дорога протяженностью в семь километров позволяет посетителям заглянуть в отдаленные уголки подземного царства, не преодолевая тех трудностей, с которыми сталкивались первые исследователи пещеры. Немало каменных шедевров можно увидеть в подземных залах. Среди них большой сталагмит Кипарис, и вправду похожий на стройное дерево, изваянный природой Мальчик с Пальчик, выглядывающий из-за каменной колонны, ажурная сталактитовая Драпировка, сотканная из тончайших нитевидных натеков. Освещенная изнутри, она переливается всевозможными оттенками красного цвета, от розового до ярко-алого. Стены залов кажутся то отлитыми из металла, то сделанными из слоновой кости, поблекшей от покрывающей ее пыли. Огромные колонны самых замысловатых форм подпирают своды, украшенные многотонными каменными «сосульками». Порой целый частокол колонн заполняет пространство зала, и поезд едет словно в каменном лесу. Больше всего поражают в Постойной Яме гигантские размеры залов и галерей. Например, Большой зал, приспособленный для концертов, может вместить до десяти тысяч зрителей! Причем акустика его превосходна. Даже небольшой камерный оркестр звучит здесь с мощью невиданного органа. Знаменитая Кизил-Коба — Красная пещера в Крыму со всеми своими многосотметровыми галереями, гротами и водопадами могла бы уместиться в одном-двух залах Постойной Ямы. В Европе с подземным чудом Словении может сравниться разве что открытая совсем недавно (в 1971 году) в Италии система пещер Фразасси.
Сбор группы переезд в Любляну.
- Обзорная экскурсия по Любляне (10€).
Во время пешеходной экскурсии мы увидим главные и неповторимые достопримечательности столицы Словении: Старый Город с его старыми мещанскими домами и черепичными крышами, здание Парламента. На лесистом склоне горы возвышается Люблянский замок, тройной мост, Дворец Архиепископа и.д. На старой брусчатке тут и там теснятся модные кафе, а запах кофе и свежих булочек витает над древней ратушей и цветочным рынком, существующим на одном месте уже более 500 лет.
Сбор гурппы. Переезд в гостиницу. Ночлег.

	7 день 
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
- Группа проводит время на одном из лучших и знаменитых из венгерских курортов. Полный РЕЛАКС! Переезд на озеро Балатон.
В теплое время года, мы проведем целый день на самом большом и самом теплом озере Европы. Площадь озера Балатон – почти 600 км2 – и не зря его называют венгерским морем. Вы сможете полюбоваться достопримечательностями прибрежных городов, позагорать и поплавать в целебной воде Балатона. Попробовать местные рыбные и мясные блюда, а также продегустировать великолепные венгерские вина.
- Вечерняя обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту.
Город – «жемчужна Дуная».  Знакомство с Будапештом: Площадь Героев, парк Варошлигет («Городская Роща»), проспект Андрашши, базилика Святого Иштвана, здание Парламента. Цепной мост, откуда туристы наслаждаются панорамой центральной будайской части города, которая занесена ЮНЕСКО в список Мирового Наследия планеты. И конечно же… Будайская часть: Рыбацкий Бастион, Собор Святого Матияша, Королевский Дворец.  
Вечером переезд в гостиницу в Будапеште. Размещение. Ночлег.

	8 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Дневной переезд по территории Венгрии.
Пересечение венгерско-украинской границы.
Переезд по территории Украины.
~22:00 - прибытие во Львов (автобусный паркинг возле ж/д вокзала). 
ВНИМАНИЕ! Просим покупать билеты с отправлением после 22:30.


Ориентировочные цены на входные билеты и проезд:
Кораблик-вапоретто (Венеция) + туристический сбор: 25€/взр., 20€/дети до 12 лет;
Рим: билеты на общественный транспорт ~2€/1 проезд;
Групповой трансфер до Рима (на итальянском автобусе): при группе 26-30 чел. - 11€/чел., 31-35 чел. - 9€/чел., 36-40 чел. - 8€/чел., более 41 чел. - 7€/чел.;
Будапешт: билеты на общественный транспорт ~1,5€/1 проезд;
купальни "Сечени": вх. билет 4600Ft в будни, вх. билет 4800Ft в выходные и праздники;
Услуга радионаушник (1 экскурсия от 1,5€ до 2,5€).
Примечения:
*** Дополнительные экскурсии подтверждаются при группе не менее 20 чел.
***туроператор не несет ответственности за изменение стоимости вх. билетов и колебания курса валют;
*** обеды и ужины проводятся в свободное от экскурсионного обслуживания время;
*** залоговая сумма при размещении детских групп в гостинице (20€/чел.) возвращается при освобождении номеров в надлежащем состоянии.

