Рим - вічне місто 
 

Можливість приєднатись до туру по маршруту:

Угорщина (Будапешт);Словенія (Любляна)

	1 день
	07:00 - збір групи на ж/д вокзалі м. Львів.

07:30 - виїзд зі Львова.

Можливість приєднатися до групи по маршруту.

Перетин кордону.

Угорщина - країна з багатою, унікальною історією. Розташована в самому центрі Європи.

Прибуття до Будапешта.

При швидкому проходженні кордону пропонуємо прогулянку по Дунаю на кораблику (дор. - 29€, діти до 13.99 років - 15€) - під час екскурсії перед Вами відкриється панорама, яка вважається частиною Всесвітньої культурної спадщини: 9 мостів через Дунай, фортечна гора з Королівським палацом, а також набережна у святковій ілюмінації.

Поселення в транзитний готель.

Ніч в готелі. 

	2 день
	Сніданок.

Виселення з готелю.

Переїзд до Любляни.

Екскурсію «Моя мила Любляна» (у вартості туру).

Любляна - невелике, але дуже красиве європейське містечко, розташоване на обох берегах річки Любляниці. Вузькі вулички, є пішохідною зоною в Любляні, чудово гармонують з ексклюзивними бутиками та приємними кафе, створюючи неповторний колорит південнослов'янських міст. Під час екскурсії ви познайомитеся з історією та архітектурою словенської столиці. Ви прогуляєтеся по берегу річки Любляниці, дізнаєтеся легенду міста і побачите багато пам'яток: площа Пресерни, собор Святого Миколая, три мости, дракони і шевський міст, монастир хрестоносців, будівля національної університетської бібліотеки, палац філармонії та багато інших.

У вільний час пропонуємо екскурсію:

«Озеро Блед - символ Словенії і перлина серед Альпійських курортів» (дор. - 31€; діти до 13.99 р. - 26€), посередині якого знаходиться острівець з дзвоном бажань. Над озером видніється середньовічний замок, заснований в одинадцятому столітті, а з оглядового майданчика можна побачити Тріголов (2864 м), найвищу гору в словенських Альпах. Дістатися до острова ви зможете на човні, словенці називають "Плетньов". До речі, озеро Блед - це єдине місце, де можна зустріти «Плетньов». Перший човен, кажуть, був спущений на воду озера в 16-му столітті, і його вигляд практично не змінився більш ніж за чотири століття. З того часу Плетньов - невіднятний атрибут на озері Блед. А завдяки мальовничим околицям і острову з піднесеною над ним церквою що, немов зійшла зі сторінок книги казок, Блед вже давно здобув собі широку популярність.

Водна прогулянка на острів Блед (24€) – невеличкий шматочок суші, що настільки гармонійно вписався в тутешні красоти, вважається єдиним природним островом Словенії. На острівці уміщається всього кілька будівель, найвизначнішою з яких,  є Церква Успіння Марії, що  як і вся місцевість, овіяна легендами та повір’ями. Дістатися до острова ви зможете на човні, який словенці називають "Плетньов". До речі, озеро Блед - це єдине місце, де можна зустріти «Плетньов». Перший човен, кажуть, було спущено на воду озера в 16-му столітті, і його вигляд практично не змінився більш ніж за чотири століття. З того часу Плетньов - невіддільний атрибут на озера Блед.

Пропонуємо відвідати одну з найгарніших пещер світу «Постойна» (27€ + вх. квиток). Царство сталактитів і сталагмітів, єдина карстова печера у світі у якій прокладена залізнична колія.

Переїзд в Порторож + Піран – найкрасивіше місто узбережжя (вартість екскурсії з гідом - 38€, тільки трансфер до міста - 33€). Ми вирушаємо в місто Піран, яке компактно розташувалось на вузькому півострові та з трьох сторін омивається водами Адріатичного моря. Чарівне містечко з маленькими звивистими вуличками, залишками давніх фортифікацій, старими будівлями та затишними плащами, переповнене пам'ятниками архітектури та стародавніми легендами. Все навколо дихає історією, ніби переносячи нас у різні епохи: від Стародавнього Риму, Славетної Венеціанської Республіки, Австро-Угорської імперії і до сьогодення. Піран сміливо можна назвати містом на перехресті культур.

Переїзд до Італії. Поселення в готель. Ніч в готелі.

	3 день
	Сніданок. 

Звільнення номерів. 

Переїзд до Флоренції (УВАГА! Пересування по місту здійснюється громадським транспортом! Квиток оплачується додатково).

Вас чекає перше знайомство зі столицею Тоскани. 

Екскурсія по Флоренції (у вартості туру).

Ми починаємо нашу екскурсію від  Площі Санта Марія Нуово, далі рухаємось до Дуомо і закінчуємо оглядати місто на площі біля Уфіці.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:

«Шедеври навіки» (26€ + вх. квиток). Галерея Уфіці - це один з найстаріших музеїв у світі і серце культурної спадщини Італії. Джотто, Боттічеллі, Леонардо да Вінчі, Рафаель, Мікеланджело (саме в Уффіці зберігається знамените тондо із зображенням Святого сімейства - єдиний великий мальований твір шаленого скульптора поза Сикстинської капели), Караваджо, Тіциан... Імена, що примушують завмирати в солодкому передчутті серця цінителів прекрасного. Не кажучи вже про чудові зразки мистецтва Античності, а також творах (кращих творів!) художників французьких, німецьких голландських, фламандських... Кращі художники, кращі твори.

«Незабутня Флоренція» (21€). Ми побачимо найпопулярніший музей Флоренції - Галерею Уфіці. Далі побачимо міст Понте Веккьо, що пролягає через річку Арно, а також  насолодимось видом на саму ріку. Палаццо Пітті або Галерея Пітті — палац та галерея мистецтв, найбільший з флорентійських палаццо, що нині існують. Побуваємо на вулиці Мікеланджело, та зможемо насолодитись видом на місто з Оглядового майданчика Мікеланджело. Завершувати нашу екскурсію буде історія садів Боболі - парк у Флоренції доби Ренесансу.

«Загадкова Піза» (дор. - 36€, діти до 13.99 років - 26€). Місто Піза - одна з прекрасних перлин регіону Тоскана - у багатьох туристів асоціюється, в першу чергу, з відомою в усьому світі «падучою вежею». Зрозуміло, ця дивовижна будова є візитною карткою міста, однак крім міської дзвіниці в Пізі є на що подивитися. Наприклад, відвідуючи Пізу, варто потрапити на Площу Чудес (Piazza dei Miracoli), що є домом для таких пам'яток як Пізанський собор (Duomo di Santa Maria Assunta) і баптистерій (Battisterio), а також монументальне кладовище (Camposanto Monumentale). 

Переїзд в транзитному готелі на території Італії. Ніч в готелі.

	4 день
	Оглядова екскурсія місто (у вартості туру).

Ми потрапляємо в чудове місто, яке розкинулося на семи пагорбах, насичене духом античності і колишньої величі Священної Римської Імперії.

Вирушаємо на оглядову екскурсію «Рим - місто імператорів», під час якої Ви побачите Капітолійський музей, де знаходиться знаменитий пам'ятник вовчиці, яка годує засновників Рима - Рема і Ромула; відомий на весь світ Римський Колізей, на арені якого майже 2000 років тому велися гладіаторські бої; Римський форум - найважливіший форум стародавнього Риму, який зображає всю античну красу міста... Вам відкриється історія славного Риму, легенди і таємниці, що зберігаються в стінах храмів, монументах та старовинних будівлях...

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:

«Подорож до Ватикану» (34€ + вх. квиток з резервацією орієнтовно 26€, 2 год). Наш шлях веде нас у найменшу країну у світі, але кожне слово її правителів відгукується в душах мільйонів християн. Зручно вмостившись на правому березі Тібру, Ватикан повністю незалежний від Італії, у нього своя залізниця, своє телебачення, газета, закони, правила і поліція. Ватикан оголошений ЮНЕСКО пам'ятником світової культурної спадщини. Ми відвідаємо Собор Святого Петра, велич і краса якого не мають собі рівних. Відвідаємо і Музей Ватикану який являє собою цілий комплекс, з безліччю залів і кімнат. Тут ми побачимо творіння античних скульпторів, геніїв Відродження і сучасних художників. Але перлиною цієї скарбниці світового мистецтва по праву вважається Сикстинська капела.

«Рим за Тибром» (дор. - 21€; діти до 13.99 років - 16€). Прогулянка по району Рима Трастевере, який зберіг свій первозданний вигляд і самобутність, в той час, коли інша частина міста зазнала змін в 19 столітті. У цьому районі можна побачити життя справжнього Риму, відчути національний колорит Італії: переплетення вулиць і будинків - звичайних і аристократичних, вікна і цілі стіни будинків, покриті плющем і повоєм, розвішана через вулиці сохне білизна, вуличні продавці, художники і апетитний запах свіжоспеченої піци - все це Трастевере! Зв'язують центральну частину Риму з Трастевере маленький острів Тіберіна і два найдавніших мости: міст Фабриція, побудований в 62 р. до н.е. і залишився до наших днів майже в колишньому вигляді і міст Цестія (46 р. до н.е.).

«Стародавній Рим» (19€ + вх. квиток оплачується додатково) - ця прогулянка для тих, хто хоче поринути в атмосферу Стародавнього Риму, зрозуміти як проходили і чим були наповнені дні його жителів, яким був їх побут, відчути атмосферу, яка панувала на його вулицях. Ви побуваєте в знаменитому Колізеї - архітектурному шедеврі, символі італійської столиці, збудованому в 80 році н.е. спеціально для проведення кривавих уявлень; в Римському форумі - Форум Цезаря - перший з імператорських форумів Риму і на горбі Палатин. Палатинский пагорб має величезне значення для історії Стародавнього Риму. За переказами саме на палатинському пагорбі і виникла могутня імперія.

«Три великі базиліки Риму» (дор. - 22€, діти до 13.99 років - 16€ + вх. квитки оплачуються додатково) - ця екскурсія дуже приємна і пізнавальна. Ви познайомитеся зі знаменитими церквами і базиліками Риму.

Екскурсія Площі Риму (20€). Під час цієї екскурсії ми побачимо дивовижний Пантеон, величну площу Навона, замок святого Ангела і Площу Святого Петра.

Переїзд в транзитний готель на території Італії. Пізнє поселення в готель. Ніч в готелі. 

	5 день
	Сніданок.

Звільнення номерів.

Переїзд до Венеції.

Ось вона... Мрія моя... Венеція...

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:

Відправлення на кораблику до Венеції + в'їзд в туристичну зону (29€ у дві сторони).

Екскурсія оглядова по Венеції (у вартості туру).

Ось вона, казкова Венеція, велична і зваблива, як дорогоцінна чаша в безодні вод... Колись була одним з найвпливовіших міст в Європі і називалася «королевою Адріатики». 118 островів, 160 каналів, 400 мостів... Краще за все гуляти по Венеції пішки, переходячи через мости. Ультра відоме місто-музей що не тоне, Венеція тепер живе і дихає для туристів, режисерів, художників... Венеція - казкове місто на воді, де замість вулиць - канали, а замість звичних мешканців мегаполісу автомобілів і мотоциклів - вапаретто і гондоли. Венеція - дивне і незрозуміле місто в світі...

Романтичну прогулянку на гондолі (дор. - 26€, діти до 13.99 років - 21€). Щоб отримати справжнє задоволення від перебування в Венеції, радимо прогулятися по місту на гондолі. Цей традиційний човен має дуже давню історію, але досі користується шаленою популярністю. Саме з гондол відкриваються кращі краєвиди на пам'ятки Венеції і «місто-на-воді» розкривається повністю.

Острови лагуни - різнобарвна Венеція! (дор. - 39€, діти до 13.99 років - 29€; проїзд на катері + екскурсія з гідом).

Мурано - відомий у всьому світі за виробництвом художніх виробів з кольорового скла. Відвідаємо майстерню де досвідчений склодув (безкоштовно) прямо на ваших очах як за помахом чарівної палички, перетворить шматок розтопленого скла в прекрасний предмет. Це дійство, захопить і здивує не тільки дітей, а й дорослих. Самому сміливому, надасться можливість показати особисту здатність «склодува», зробити якийсь предмет. Емоції і неповторні враження забезпечені! Після демонстрації ви зможете відвідати (безкоштовно) музей скла, а також виставкові зали відомих майстрів-склодувів і походити по численних магазинах в пошуках неповторного сувеніра. Мурано подарує Вам незабутні спогади і ексклюзивні подарунки.

Бурано - знаменитий з давніх часів своїми прекрасними мереживами, а також яскраво оздобленими будиночками. Яскравість фарб просто приголомшує, своєю контрастністю, але будиночки пофарбовані не просто так, на цей рахунок є кілька пояснень. Вам вже цікаво? Тоді ми будемо раді Вам про це розповісти. У деяких магазинах можна побачити, як старі досвідчені майстрині роблять найтонші мережива, ця робота вимагає величезного терпіння і майстерності. Спробуйте знамените місцеве печиво «Buranello", а в їх ресторанах свіжо виловлену рибу. Тут ви будете здивовані не тільки яскравими квітами будинків ну і тим, що по маленьких вузьких каналах пливуть не тільки приватні рибальські човники, а також лебеді та дикі качки.

Екскурсія по Гранд-Каналу - головній вулиці Венеції (36€). Ви не пошкодуєте, що вибрали дану прогулянку, це найкращий спосіб познайомитися з самими романтичними місцями Італії і насолодитися найкрасивішим водним шляхом в світі! Вам необхідно влаштуватися в затишному вапоретто і зануритися в історичну атмосферу Венеції і милуватися надзвичайно красивими видами на місто і його незрівнянну архітектуру. Весь шлях по цьому каналу усипаний витонченими зразками пишних епох бароко і ренесансу. Найпрекрасніші, найпоказовіші палаци Венеції знаходяться саме тут, на Гранд-Каналі, де раніше жили найбагатші з багатих, де кожен будинок - світове ім'я - будинок Дездемони, Палаццо, де знімав поверх Байрон, або де поселили Джордано Бруно, десь тут провів залишок своїх днів Ріхард Вагнер. Ми побачимо ці палаци, повільно пропливають ланцюжком перед поглядом, з борта приватного катера-таксі (пішки неможливо), і ви зрозумієте, чому Венецію називають найдивовижнішим містом світу. Під час прогулянки у вас буде відмінна можливість зробити безліч чудових фотографій.

Відвідування з гідом Палацу Дожів (19€ + вх. квиток). Жива легенда і візитна картка Венеції - Палац Дожів, нестаріючий символ минулої величі і влади Венеціанської республіки. Саме Палац Дожів - резиденція правителів Венеції, місце засідання Великої ради, Сенату і Верховного суду - століттями зустрічав всіх гостей, що прибувають з моря.

Переїзд в транзитний готель на території Угорщини. Ніч в готелі. 

	6 день
	Сніданок. 

Виселення з готелю. 

Переїзд до України.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:

Гора Геллерт (8€). З гори, висотою понад 230 м, мандрівникам вдасться помилуватися Будапештом, Дунаєм, островом Маргіт. Гора цікава цитаделлю (раніше виконувала роль пункту спостереження, а сьогодні - зони відпочинку з пивним баром і рестораном), а також купальнею, що знаходиться у її підніжжя. Варто зазначити, що територія гори - своєрідний парк, відповідний для прогулянок і активних ігор та найкраще місце для фотографій на фоні Будапешту!

Найбільший в центральній Європі Тропікарій - Океанаріум (Трансфер 11€; вх. кв. 3000F≈10€ дор., 2100F≈7,5€ діти до 11.99 років), який знаходиться у торговому центрі "Кампона". У Кампона знаходиться TESCO, де варто купити угорські «гастрономічні сувеніри»: вина, унікум, гусячу печінку, паприку.

Відвідування винних підвалів у Долині красунь з дегустацією вин і смачного гуляшу (24€). Єгер є одним з центрів угорського виноробства. Саме тут знаходиться один з найпопулярніших, серед українських туристів, об'єктів - Долина красунь (саме тут роблять, усім відоме червоне вино Egri bikavér, тобто «Егерська бича кров». Спробувати це вино, а також багато інших, можна в невеликих винних погребах, господар  пригостить декількома чарками вина різних сортів, і звичайно, угорськими національними стравами. Крім Egri bikavér тут популярні білий мускат «Оттонель», популярне сухе вино «Дівчина з Егеру», вельми оригінальний червоний «Цвайнгер» і дуже смачне і запашне десертне вино під назвою «Мелора». Крім того, тут можна спробувати так зване «солодке льодове вино Каберне-Совіньйон». Також Ви зможете взяти участь в конкурсах і виграти чудові призи...

Перетин кордону. Нічне прибуття до Львова.  


	Вартість туру включає:
	Додатково оплачується:

	Проїзд автобусом єврокласу

Супровід керівником групи

Проживання по маршруту: готель 3*

Харчування - сніданки

Оглядові екскурсії по Любляні, Флоренції, Риму та Венеції

Страхування 
	Депозит - 33€ (на обрану суму необхідно замовити факультативні екскурсії під час туру) - на період воєнного стану не оплачується

Депозит є обов'язковим при бронюванні туру по акційній ціні. Якщо тур придбаний по стандартній ціні, депозит не оплачується

Депозит НЕ МОЖЕ бути використаний для оплати кораблика до Венеції!

Проїзд в громадському транспорті

Факультативні екскурсії

Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти

Особисті витрати (обіди, вечері, та інше)

City tax - 3€/доба (місцевий податок, оплачується в автобусі керівнику групи за вимоги готелю)

Обов'язкова доплата за оренду радіоприймача з навушниками для екскурсій - 2€/день (оплачується в автобусі керівнику групи) 


