Святині Греції + Меджугор’є 
Львів – Івано Франківськ – Скоп’є – о. Корфу – Метеора – Афіни – п.о. Пелопоннес – монастирі гори Парнон – Спарта – Містрас – Калаврита – Велико Спілео – о. Кефалонія – Меджугор’є - Львів
Духовний супровід: о Порфирій
Виїзд: 20.04-02.05 Вартість: 635€    
	1 день
	6:30 виїзд з головного залізничного вокзалу м. Львова. Трансфер до Греції. Переїзд по території України (Івано-Франківськ – Чернівці) – Румунії 

	2 день
	Приїзд у Скоп’є.

Оглядова екскурсія по м. Скоп'є. Відвідування музею Матері Терези у м. Скоп'є. Його місцерозташування вибране недаремно. Саме тут раніше знаходився католицький костел «Святішого Серца Ісуса», в якому охрестили Матір Терезу та де вона прийняла перше причастя. Наразі в цьому музеї зібрані її особисті речі, вервички, нагороди та рукописний молитовник. Щорічно музей приймає до десяти тисяч відвідувачів. Подібно і з рідним домом Матері Терези: на Площі Македонії є плита, яка нагадує, що саме тут стояв її дім. До катедри їй було недалечко, якихось 200 метрів.
Свята Літургія.

Для всіх бажаючих рекомендуємо:

Каньйон Матка (30€/Діти:20€)

Цей мальовничий каньйон був створений річкою Тріска, що проклала свій шлях через гірський масив. У 1938 році річку Тріску перегородили дамбою, завдяки чому утворилося напрочуд гарне озеро з водою бірюзового кольору. Поруч з озером можна побачити церкву святого Андрія, побудовану в XIV столітті. У каньйоні знаходиться десять печер, довжина яких становить від 20 до 200 метрів. Найвідомішою з них є печера Врело, її ми і відвідаємо на катері. Загальна довжина печери становить 176 метрів, в ній можна побачити два зали. Також в ній знаходиться величезний сталагміт заввишки близько трьох метрів і два озера, глибина одного з них, імовірно, може досягати 500 метрів.
Переїзд у готель. Ночівля.

	3 день
	Сніданок. Приїзд у Грецію, порт Ігумениця. Посадка на паром. Нас чекає острів Корфу.

За можливості Служба Божа в католицькому храмі міста.  
​Базиліка святого Спиридона Тріміфунського – небесного покровителя міста.

Найбільш шанований святий на Корфу – Спиридон Тримифунтський, він же і покровитель острова. У храмі зберігаються його мощі. У Керкіру з'їжджаються віруючі з усієї Греції, щоб прикластися до мощів Спиридона. Святий допоможе будь-кому, особливо у фінансових справах.

Спиридон – "Святий, який ходить" – оксамитові черевички,  одягнені на його ступні, зношуються, і кілька разів на рік їх замінюють новими.
Піша прогулянка історичною частиною частиною міста:
Символ Керкіри – знаменита вулиця Лістон, яка є копією паризької Рю де Ріволі, якою колись могли прогулюватися лише благородні представники знаті.

Дві головні фортеці, що століттями охороняють місто Корфу з обох боків, Стара Візантійська фортеця та Нова фортеця.

Пл. Спіанада, палац св. Михайла та Георгія, кафедральний собор Корфу (мощі Святої цариці Феодори), храм Святителя Миколи Чудотворця (частки мощей св. Лазаря Четвероденного, вмч. Пантелеймона, і одна з найбільших частин Хреста Господнього).
Вечеря. Нічліг.

	4 день
	Свята Літургія. Сніданок. Посадка на паром.

Метеори  ( вхідні квитки у монастир оплачуються окремо - 3€).  

Відвідування Метеор включає в себе оглядову екскурсію на автобусі по скельному комплексу і зовнішній огляд 6 монастирів з зупинкою для фотографій на оглядовому майданчику. Завершує екскурсію відвідування одного з монастирів. 
По закінченню екскурсії пропонуємо пообідати ( за додаткову оплату).
Переїзд в місто Афіни.
Заселення в готель. Нічліг.

	5 день
	Свята Літургія. Сніданок.
 Зустрічі та спільні молитви з сестрами у місійній стації святого Миколая. Відповідаючи на потребу Церкви та Божого люду, Управа Сестер Чину Святого Василія Великого відкрила свою місійну станицю в Греції. Довший час Сестри проживали в спільноті Згромадження Преблагословенної Богородиці, яка їх прийняла та створила необхідні умови для проживання та служіння.
Пішохідна екскурсія "Християнські Афіни". Під час екскурсії ви оглянете визначні пам'ятки міста. І, звичайно, продовжиться ваше знайомство з Афінами оглядом древнього Акрополя. (вхідні квитки окрема оплата)
Повернення в готель. Вечеря. Нічліг.

	6 день
	Свята Літургія. Сніданок.

Від'їзд на півострів Пелопоннес.

Стародавній монастир Малеві розташований на горі Парнон, яку називали другою Святою Горою через велику кількість монастирів і скитів, що знаходилися тут. Монастир Малеві був збудований на цьому місці першим.

Один із найвідоміших монахів – преподобний Ніл Мироточивий, згодом прославлений афонський пустельник. «Посмертні мовлення Ніла Мироточивого», що містять у собі пророцтва про кінець світу, відомі у всьому світі. У монастирі Малеві знаходиться передана з Афона частина святої голови преподобного Нілу, що випромінює миро.

Шанована ікона монастиря Богородиця Малевійська теж випромінює миро. Вона дуже давня, за переказами, була написана ще в I столітті апостолом та євангелістом Лукою. По молитвах перед цією іконою відбувається безліч чудесних зцілень, у тому числі від раку і психічних захворювань. У монастирі зібрано п'ятнадцять томів з описом чудес, що походять від Малевійської ікони.
Далі через місто Спарта (Σπάρτη), де зупинимося біля пам'ятника царя Леоніда, ми проїдемо в одне з найзначніших міст Візантійської імперії Містрас (Μυστράς). Зараз Містрас представляє собою музей просто неба, що переносить нас на багато століть назад, до Візантії.
Найстаріший монастир – у Митрополії – присвячений великомученику Димитрію Солунському, саме тут 1449 року відбулася коронація останнього візантійського імператора Костянтина IX.
Від монастиря Бронтохіон, колись великого та славного, збереглися дві унікальні церкви – двох Федорів – Тирона та Стратилата та Одигітрії. Вони можна побачити фрески XIII століття. Чудовий цикл фресок, що налічує 25 сюжетів із життя Пресвятої Богородиці, зберігся у невеликому монастирі Перивлепта, розташованому на крутій скелі біля південно-східної стіни міста. Подібної колекції фресок немає більше ніде у світі.
На крутому схилі зі східного боку розташований монастир Пантанасса. Цей єдиний нині діючий монастир на території Містрасу побудований в XV столітті.
Є в Містрасі і собор Святої Софії на зразок Софії Константинопольської, який ще більше підкреслює неповторну атмосферу древньої Візантії, що панує в місті.
Після обіду у найкращому місцевому ресторані та невеликого відпочинку ми вирушимо до церкви святої Феодори. Свята Феодора, приймаючи на цьому місці мученицьку смерть, молилася Господу, щоб тіло її стало храмом, кров водою, а волосся деревами. І справді, всупереч усім законам природи на даху цього храму ростуть дерева, що не мають коріння, а з-під стіни б'є джерело святої води. Кожна людина, яка приходить сюди, стає свідком явного дива.

Заселення в готель. Вечеря. Нічліг.

	7 день
	Свята Літургія. Сніданок.

Калаврита – древнє грецьке місто, у якому, як вважають, проповідував християнську віру сам апостол Лука, тобто, потрапляючи сюди, ми потрапляємо у перші століття християнства.

Згодом це місто і два монастиря, що знаходяться в його околицях, Айа Лавра та Мега Спілео – відіграли помітну роль у збереженні християнської віри та національної самосвідомості грецького народу під час османського ярма.
Монастир Айя Лавра (Свята Лавра) відомий з 961 року. Тут зберігаються великі святині –голова святого Олексія, та голова святителя Філарета Милостивого. 1821 року в Айя Лаврі відбулася одна з ключових подій визвольної боротьби греків проти османів – митрополит Патр Герман проголосив незалежність Греції.
Автобусний переїзд дивовижно гарним гірським ландшафтом приведе нас у загублений серед скель монастир Мега Спілео (Велика Печера), де зберігається чудотворна ікона Пресвятої Богородиці «Великопечерна». Подібної ікони немає більше ніде на землі – це воскове, рельєфне зображення, виготовлене за переказами апостолом та євангелістом Лукою. В монастирі зберігається велике зібрання частинок святих мощей та священних реліквій.
Паломники, що наситилися духовною їжею, зможуть підкріпити свої сили прекрасним обідом у ресторані, який містить віруюча грецька родина (за окрему плату). Затишна обстановка та чудові страви грецької кухні залишать незабутнє враження. Тут же, у невеликому магазині, можна придбати товари монастирського виробництва – вино, оливки, солодощі та багато іншого.
Вечеря. Нічліг.

	8 день
	Свята Літургія. Сніданок. Переїзд до порту і переправа на о. Кефалонія. 

Переїзд до святої обителі Богородиці Сісіон. Поклоніння чудотворній іконі. У день Успіння Пресвятої Богородиці, 15 серпня, з гір спускаються маленькі змійки з хрестиками на головах. 
Переїзд до села Пастре, церква «Богоматері з ліліями», де щороку відбувається чудове явище – засохлі квітки лілії знову оживають 15 серпня
Переїзд до порту. Посадка на паром. Повернення у готель. Ночівля.

	9 день
	Свята Літургія. Сніданок. Відвідування кафедрального собору Святого Андрія.
Безсумнівно, найголовнішою будівлею Патри і основною її пам΄яткою є кафедральний собор Святого Андрія Первозванного, це один з найбільших православних храмів в Греції.

У соборі зберігаються мощі Апостола і фрагмент хреста, на якому його розіп΄яли, а сам Андрій Первозванний вважається покровителем міста.

Також привертає увагу паломників головна міська площа Псіла Алонія, на якій старовинні скульптурні композиції та фонтани сусідять з розкішними пальмами.
Збір групи. Нічний переїзд у Меджугор’є.

	10 день
	Прибуття  до Меджугор'я . Розміщення в  готелі. Літургія українською мовою в східному обряді. Молитва вервиці на горі об’явлень Подбрдо. 
Обід.

Вечірня молитовна програма, яка відбувається кожного дня, і є основною та обов’язковою подією для участі усіх паломників::

18:00 – Молитва Вервиці;

19:00 – Свята Меса;

20.00 – Освячення куплених речей, молитви за зцілення душі і тіла;

20:15 – Адорація Найсвятіших Тайн (поклоніння Ісусу в Пресвятих Дарах) / вервиця.
Ночівля. 

	11 день
	Свята Літургія в українському обряді. Сніданок. Молитовна програма на горі Подбрдо, де вперше  24 червня 1981 року шестеро дітей побачили Богородицю. Вервиця, вільний час для приватної молитви, відпочинку.
Обід. 

Вечірня молитовна програма в церкві св. Якова.
18:00 – Молитва Вервиці;

19:00 – Свята Меса;

20.00 – Освячення куплених речей, молитви за зцілення душі і тіла;

20:15 – Адорація Найсвятіших Тайн (поклоніння Ісусу в Пресвятих Дарах) /  / вервиця.
Ночівля.

	12 день
	Свята Літургія в українському обряді. 

Сніданок. Можлива зустріч з Ненсі і Патріком – колишніми атеїстами мільйонерами, які змінили своє життя через послання Богородиці в Меджугор’є. На даний час вони проживають в Меджугор’є розповідаючи свідоцтво свого життя паломникам та служачи для священиків, яких безкоштовно приймають в своєму чудовому замку. Вільний час для приватної молитви та відпочинку.

18:00 – Виїзд.
Нічний переїзд до Угорщини. 

	13 день
	Повернення в Україну.


	Вартість включає:
	Додатково оплачується:

	проїзд комфортабельним автобусом по маршруту;

проживання в готелі 8 ночей зі сніданками;

6 вечерь;

оглядові екскурсії: Скоп’є, о. Корфу, Афіни;

проїзд  на паромі до о Корфу та о. Кефалонії;

супровід духівника та керівника групи.
	проїзд у громадському транспорті не передбачене програмою;

харчування, не передбачене програмою;

вхідні квитки;

медичне страхування від 400 грн. (у залежності від віку); 

особисті витрати.


