Інформація про діючі аеропорти Ізраїлю

Аеропорти Ізраїлю, призначені для міжнародних рейсів
Список ізраїльських аеропортів, з яких відправляються і в які прибувають міжнародні авіарейси, очолює центральний аеропорт Ізраїлю - аеропорт імені Бен Гуріона. Це найбільший аеропорт Ізраїлю, який не тільки використовується для міжнародних рейсів, а й офіційно вважається повітряними воротами країни.

 
Аеропорт Бен Гуріон, заснований ще до проголошення держави Ізраїль, включає в себе два головних термінали, перший з яких є терміналом для відправляються і прибуття рейсів, а другий, в минулому використовувався для внутрішніх авіаперельотів (головним чином, для польотів в Ейлат і з Ейлата) , а іноді і для міжнародних рейсів, на сьогоднішний день служить центром транспортування вантажів компанії UPS.

Додатковий аеропорт, який служить для міжнародних авіаперельотів, це аеропорт Овда (Увда), розташований приблизно в сорока км на північ від міста Ейлат. Аеропорт Овда (або Увда) вважається другим за розмірами аеропортом Ізраїлю, поступаючись першим місцем аеропорту Бен Гуріон. Крім того, що даний аеропорт служить базою військово-повітряних сил Ізраїлю, він використовується також для відправки і прийому міжнародних авіарейсів. Третій за величиною аеропорт Ізраїлю - це аеропорт Ейлата, побудований в 1949 році і використовується для внутрішніх рейсів, що відправляються в аеропорти Сде Дов, Бен Гуріон і на аеродром міста Хайфа, а також для міжнародних рейсів з повітряними судами маленьких і середніх розмірів.

Аеропорти для внутрішніх рейсів
З усіх діючих аеропортів Ізраїлю сім аеропортів використовуються, як правило, тільки для внутрішніх авіаперельотів. Ця група включає в себе наступні аеропорти та аеродроми: аеродром Хайфи (що дозволяє виконувати також і міжнародні рейси). Даний аеропорт обслуговує, головним чином, цивільні авіарейси, але іноді використовується і для цілей ВПС Ізраїлю. Звідси можна полетіти в аеропорт Ейлата і в аеропорт Сде Тов в Тель Авіві. Реси, що вирушають з Хайфи - це в основному, рейси, що виконуються на близькі відстані (наприклад, польоти до Ларнаки, польоти на Родос і т.п.).

Аеропорт Сде Дов, який знаходиться в Тель Авіві, здійснює, головним чином, внутрішньоізраїльські авіарейси, але іноді і міжнародні. З аеропорту Рош Піна, який іменується також аеродромом Махнаїм, відправляються рейси, в основному, в Тель Авів. А ось аеропорт міста Кирьят Шмона на півночі країни, який функціонував до 2009 року, в даний час не діє. Додатковий аеропорт, який використовується для внутрішніх авіаперельотів, це аеродром в Герцлії - цивільний аеродром для малої авіації. Аеродром Сде Тайман, розташований на північ від міста Беер-Шева, це ще один невеличкий аеродром Ізраїлю, що використовується для малої авіації, для планеризму і для приватних літаків. Крім того, на території цього аеродрому розміщується школа парашутизму. Аеродром Мегідо, який в минулому, аж до скасування Британського мандата в Ізраїлі, був аеродромом Британських королівських ВПС, сьогодні використовується як посадочний майданчик і майданчик для зльоту маленьких безпілотних повітряних суден, а також для авіамоделізма.
