ОЧАРОВАНИЕ ЛАЗУРНОГО БЕРЕГА (ОСЕНЬ-ЗИМА)
8 дней
Венгрия, Италия, Монако, Франция

Киев - Житомир - Ровно - Львов - Чоп - Будапешт – Венеция – Милан – Ницца - Грасс - Монако – озеро Гарда - Верона - Мишкольц-Тапольца - Токай - Чоп - Львов - Ровно - Житомир — Киев

	Стоимость тура при оплате
	Взрослые:
	Дети до 12 лет:

	более 6 недель
	285 €
	245 €

	более 4 недель
	295 €
	250 €

	менее 4 недель
	305 €
	260 €


Включено в тур
Экскурсии:

обзорная экскурсия по Будапешту;

отдых на озере Гарда и посещение курортного города Сирмионе;

проезд автобусом туристического класса;

Проживание в гостиницах 3*, 2-х и 3-х местное размещение;

Питание: завтраки в гостиницах;

Ваучер, медицинская страховка групповая;

Сопровождение руководителем группы.
Не включено в тур
консульский сбор – 35 € + 11 грн;

ж/д проезд по Украине: до Львова и обратно;

проезд в общественном транспорте; личные расходы.

рекомендованные экскурсии, входные билеты в экскурсионные центры, музеи и т.д.
Скидки / Доплаты
Cкидка за места в последнем ряду - 20 €

Доплата за 3 ряд в автобусе - 10 €

Доплата за 2 ряд в автобусе - 15 €

Доплата за 1-местное размещение - 105 €

	1 день
	Киев - Житомир - Ровно - Львов - Чоп

Выезд из Киева в Будапешт автобусом в 10:00 с южного терминала центрального ж/д вокзала.
Присоединение туристов:
~ 11:45 - г. Житомир, заправка «WOG» при вьезде в Житомир со стороны Киева;
~ 14:30 - г. Ровно,окружная, гостинично-ресторанный комплекс «4Х4»;
~ 18:30 -  г. Львов, ж/д вокзал, автобусный паркинг;
~ 23:30 – г. Чоп, заправка «ОККО» (окружная).
Выезд на границу. 
Экскурсия "Элегии древнего Львова для туристов, которые присоединяются во Львове (начало в 15:00).  

	2 день
	Будапешт

Прибытие в Будапешт.
Самостоятельно посещение одной из самых больших водолечебниц в Европе купальни “Сечени” (вх. билет оплачивается дополнительно). 
Будапешт заслужил не только название «Жемчужина Дуная», но нет на свете ещё одной такой столицы, в которой имеется почти сто источников термальной воды, здесь имеется 12 водолечебниц и ежедневно из глубины выходит на поверхность 30 миллионов литров термальной воды. 
- Обзорная экскурсия по Будапешту.
Особенно притягательную силу для столицы представляет то, что она признана одним из красивейших городов мира. И только Будапешт может сказать о себе, что здесь находится самый большой Парламент в Европе, самая большая действующая синагога, первая подземная дорога на континенте. В этом городе рядом друг с другом можно найти укрепления и останки зданий периода Римской Империи, находящиеся в пользовании и в настоящее время, турецкие бани, памятники стиля готики, барокко и ряд необыкновенно памятников архитектуры других периодов.
Переезд в гостиницу на территории Венгрии.
Размещение в гостинице. Ночлег.

	3 день
	Венеция

 06:45 - ранний завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Дневной переезд в Италию.
Прибытие в район Венеции.
- Экскурсия в романтическую столицу северо - восточной Италии – Венецию (30€ – экскурсионный сбор и проезд на катере).
В знаменитый город на островах мы попадем воспользовавшись общественным транспортом. Площадь и Собор Святого Марка, построенный в византийском стиле, рядом с ним Дворец Дожей и мраморная морская набережная. За дополнительную плату можно покататься на гондолах по каналам. Увидим Большой Канал – Канале Гранде и самый большой мост Венеции – Риальто.
Переезд по территории Италии.
Позднее размещение в гостинице. Ночлег.

	4 день
	Милан

 Завтрак в гостинице. 
- Автобусно-пешеходная экскурсия в «северную столицу Италии» город Милан+посещение дизайнерского аутлета (55€/взр., 45€/дети до 12 лет).
Милан – европейская столица моды, "город-работяга", "город-бизнесмен", "город-футболист": у него немало прозвищ, и все они более чем оправданы. Во время автобусно – пешеходной экскурсии мы увидим все главные достопримечательности города. Миланский кафедральный собор, Амвросианская базилика, Замок Сфорца, Галерея Виктора Эммануила, театр Ла Скала, дизайнерскую улицу Монте Наполеоне и многое, многое другое.
В продолжении экскурсионного дня посещение крупнейшего в Северной Италии торгового центра - дизайнерский аутлет.Более 300 брендов!!!
Возвращение в гостиницу. Ночлег.

	5 день
	Ницца - Грасс - Монако

Завтрак в гостинице.
- Экскурсия по Лазурному побережью Франции (65€/взр., 55€/дети до 12 лет).
Ницца - изумрудно-зелёная глубь бухты Ангелов, оживление у рыночных лотков, которые в утренние часы выходных дней, являются одной из заметных достопримечательностей Старой Ниццы. Уникальна история Ниццы, которая более 500 лет являлась центром итальянского епископата и принадлежала сначала савойским графам, а затем сардинским королям. Эта экскурсия приоткроет вам удивительное очарование Ниццы, которое сохранилось с начала XX-го века. Вы увидите знаменитую Английскую Набережную в Ницце, Средиземноморский Дворец, легендарный отель Негреско, чей металлический каркас купола был выполнен по проекту Гюстава Эйфеля, автора знаменитого проекта Эйфейлевой Башни в Париже. Грасс – посещение парфюмерной фабрики «Фрагонар». Мы увидим весь процесс производства великолепной парфюмерии, а также посетим магазин, где цены откровенно радуют своим уровнем.
Переезд в Монако.
Монако-Вилль – самая старая часть страны, где расположены древние постройки. Она находится на высоте 60 м над уровнем моря. Здесь расположен самый главный собор Монако - Кафедральный собор, который был построен в 1875 году из белого камня в неороманском стиле. В Соборе провожают в "последний путь" князей Монако и членов их семей. На вершине городской скалы стоит Княжеский дворец. Это официальная резиденция правящей семьи Гримальди. Дворец был построен на месте крепости, воздвигнутой генуэзцами в 1215 году. Перед Дворцом расположена Дворцовая Площадь, на которой ежедневно происходит смена почётного караула. Она окруженная пушками, отлитыми в эпоху Людовика XIV. На северо-восточной части скалы стоит крепость 18 века Форт-Антуан. В наши дни она используется, как театр под открытым небом, который вмещает в себя 350 зрителей. На площади Мэрии находится часовня "Милосердия Божьего".Она была построена в 1635 году для собраний Братства кающихся Грешников. В Монако-Вилль можно отправиться на прогулку в Сады Святого Мартина. Здесь растут сосны, агавы и алоэ, среди которых разместились фонтаны и статуи, а также монумент князю Альберту I. На берегу Средиземного моря на отвесной скале расположен Океанографический музей. Он был основан в 1910 году, как научный и культурный центр. Здесь собраны коллекции образцов морской флоры, чучела и скелеты морских животных. В подземной части музея находится Аквариум объёмом 400 куб. метров, где живут разнообразные обитатели морского дна.
Район Монте- Карло называют европейским Лас-Вегасом. Здесь расположились казино и ночные клубы, бары и рестораны. В Монте-Карло жизнь не останавливается даже ночью. Центром района является Золотая площадь, где находится самое древнее игорное заведение в Европе - Казино Монте-Карло. Первое здание Казино было построено в 1878 году Чарльзом Гаранье, а нынешнее - в 1910 году. Атриум здания облицован мрамором и окружён 28 колоннами из оникса. Казино состоит из галереи игорных залов - зала в стиле Ренессанс, Европейского зала, Белого зала, зала Американских игр, салона Граций, а также двух залов для привилегированных посетителей. Все помещения украшены живописью, скульптурами и бронзовыми светильниками. В Казино есть Кабаре и Оперный театр (зал Гаранье), который считается самым красивым из всех залов Казино. Зал Гаранье декорирован золотыми орнаментами, украшен барельефами, фресками и скульптурами. Здесь проводятся изысканные баллы и даются престижные концерты. Фасад Казино смотрит на море, он окаймлён террасами и парком. Парк постепенно поднимается к горам. В парке есть пруды, цветочные клумбы и лужайки. Помимо здания Казино в архитектуре Монте-Карло выделяется церковь Святого Чарльза. Она была построена в 1883 году в стиле ренессанса. Здание церкви увенчано 30-метровой колокольней, а внутри оно украшено цветными витражами и шикарной люстрой из Княжеского Дворца.
Возвращение в гостиницу. Ночлег.

	6 день
	Озеро Гарда - Верона

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 
- Отдых на побережье озера Гарда с посещением курортного города Сирмионе.
ВНИМАНИЕ! Не присоединившиеся к экскурсии в Верону ожидают группу на побережье озера Гарда.
- Экскурсия в романтическую столицу любви - Верону (35€/взр., 25€/дети до 12 лет).
Главная достопримечательность Вероны – древнеримский Амфитеатр, который был сооружен в 1 веке н.э. С 19 века в Амфитеатре дают оперные спектакли, сейчас это самый большой оперный театр под открытым небом. Травяная площадь (где в древние времена располагался Римский Форум),готический Дом Купцов и здание Ратуши. Домик Джульетты - одна из самых романтичных достопримечательностей Италии. Сюда съезжаются со всего света тысячи влюбленных, чтобы прикрепить на стену записку с любовным пожеланием… Старинный замок и мост династии Скалигеров и др.
Переезд в гостиницу на территории Венгрии.
Позднее размещение в транзитной гостинице. Ночлег.

	7 день
	Мишкольц-Тапольца - Токай

09:30 - поздний завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Переезд по территории Венгрии.
Посещение пещерных термальных купален Мишкольц – Тапольца (вх. билет оплачивается дополнительно).
Особая привлекательность единственной в своём роде в Европе водолечебной купальни заключается в том, что она расположена в естественных, вымытых за тысячелетия термальными водами, пещерах. К пещерной купальне относится также открытое термальное озеро, питаемое тёплыми источниками.
Водолечебная купальня защищена от ветра и приятный, уравновешенный климат является благоприятным для отдыха. Мишкольц-Тапольца окружена 1150 га букового леса, в котором устроен великолепный парк с открытым пляжем и пещерной купальней.
В этой воде – в отличие от отдельных более плотных лечебных вод- можно купаться, не ограничивая себя во времени, можно испытать все действующие здесь водные эффекты.
В Пещерной купальне не бывает летних и зимних сезонов. В галереях пещеры всегда – весна, независимо от уличной жары или лютого мороза.
Посещение винных подвалов в Долине Токай с дегустацией вин (20€).
Переезд в гостиницу. Размещение в гостинице. Ночлег. 

	8 день
	Чоп - Львов - Ровно - Житомир - Киев

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Пересечение венгерско-украинской границы.
Прибытие в:
~ 12:30 – г. Чоп, заправка «ОККО» (окружная);
~ 18:00 - г. Львов, ж/д вокзал, автобусный паркинг;
~ 21:30 - г. Ровно, окружная, гостиница-ресторан «Айвенго»;
~ 00:30-01:30 - г. Житомир, заправка «WOG» при вьезде в Житомир со стороны Киева;
~ 03:30-04:30 (на 9-ый день) - г. Киев, южный терминал центрального ж/д вокзала.
ВНИМАНИЕ! Указанное время прибытия просим считать приблизительным.


Ориентировочные цены на входные билеты и проезд: 
купальни "Сечени": вх. билет 4600Ft в будни, вх. билет 4800Ft в выходные и праздники;
посещение пещерных термальных купален Мишкольц-Тапольца - 2350Ft
услуга радионаушник (1 экскурсия от 1,5€ до 2,5€)
Примечения:
*** фирма не несет ответственности за изменение стоимости вх. билетов и колебания курса валют;
*** обеды и ужины проводятся в свободное от экскурсионного обслуживания время;
*** залоговая сумма при размещении детских групп в гостинице (20€/чел.) возвращается при освобождении номеров в надлежащем состоянии.   

