НОВИЙ РІК В ХАЙДУСОБОСЛО
SPA вихідні в Угорщині

Хайдусобосло – відомий угорський  термальний  курорт,  відкритий   внаслідок  пошуку нафти у 1925 році. Курорт  пропонує гостям незабутній відпочинок на термальних водах  з широким спектром  процедур в закритих і відкритих басейнах. Купання в термальних водах температурою  25-38° С  використовується не тільки для задоволення, а і для лікування.  Вуглецево- содова   вода  відрізняється  високим вмістом солі, соди, йоду,  брому, фтору, заліза, марганцю. В складі води понад 20 розчинних мінералів, серед  яких і бітум, який разом з йодом надає воді темно коричневий колір. 

ДЕНЬ 1 (30.12)

Екскурсійна програма “Зустріч  з середньовічним Львовом”

Вечірній виїзд зі Львова . Перетин  українсько-угорського кордону. 

ДЕНЬ 2 (31.12)

Прибуття в  місто Хайдусобосло. Поселення в APP з кухонним блоком. Відвідування найбільшого купального комплексу Європи  HUNGAROSPA( hungarospa.hu) та критого водно-розважального парку Аква Палас. 

Підготовка до зустрічі Нового року!
З НОВИМ 2022 РОКОМ, ДРУЗІ!!!
ДЕНЬ 3  (01.01)

Відпочинок на термальних джерелах. Новорічний подарунок для Вас! Поїздка в м. Дебрецен- південна столиця Угорщини. Відвідування аквапарку  Aquaticum Debrecen Termal & Wellness.
ДЕНЬ 4 (02.01)
Відвідування термальних джерел. Поїздка в супермаркет TESKO. У вас буде можливість придбати  різдвяні сувеніри та солодощі.  Виїзд о 19:00. 

ДЕНЬ 5 (03.01)

Відвідування купалень. Звільнення номерів. Повернення в Україну. Виїзд о 15:00 за місцевим часом. 
Вартість туру: 145 Є
У вартість туру включено:

Проїзд комфортабельним автобусом

Поселення (апартаменти з кухонним блоком)

Супровід керівника

Вхідні квитки  і страхування оплачуються самостійно.
