Святий Вечір і Різдво в Гуцульських  Карпатах
Казкові зимові Карпати, Свята Вечеря, гуцульська коляда, розваги зимового Буковелю, автентичні гуцульські музеї.

На Вас чекають:
· святкування народження Ісуса в найкращому для цього місці, в столиці Гуцульщини – Верховині, адже це одне з найкращих місць в України, де збереглися давні архаїчні традиції;

· знайомства з історією, звичаями, культурою одних із найцікавіших людей на світі – гуцулів;

· найкращі страви гуцульської кухні;

· найвидатніші історичні та природні пам’ятки краю: гуцульські храми, водоспади, річки, мальовничі карпатські пейзажі, гуцульські музеї;

· сувеніри виготовлені народними майстрами Гуцульщини;

· ну і звичайно сніжки, санки, лижі та інші види зимової ейфорії.

План туру
1 день: виїзд зі Львова (08:00) – Івано-Франківськ (10:30) - Коломия (обід, фото-зупинка біля Музею Писанки) – Яворів (майстер-клас з ліжникарства, екскурсія і дегустація сирів на "Гуцульській еко-сироварні) – Верховина (поселення в гуцулів).

2 день: сніданок і виїзд (08:00)  – Верховина (екскурсія-концерт у музеї ім. Романа Кумлика, екскурсія й фотографування в гуцульському одязі в музеї “Тіні забутих предків” та огляд музею “хата-стая”) – Буковель (підйом канатно-крісельною дорогою на вершину гори Буковель й огляд карпатської панорами та вільний час) – Верховина (повернення в садиби, Свята вечеря).

3 день: сніданок і виїзд (09:00) – Верховина (Свята літургія та обряд початку коляди біля церкви Успіння Богородиці) – Яремче (огляд водоспаду, ресторану Гуцульщина, закупи сувенірами та обід) – Івано-Франківськ (20:30) - Львів (повернення о 22:30).

Місця посадки:
Львів, готель 'Львів' 
Готель "Львів" (м. Львів, пр. В. Чорновола, 7)

Івано-Франківськ, Галицька, 203 
Івано-Франківськ, вул. Галицька, 203. Зупинка "Радіоринок".

Екскурсійні об’єкти:

Коломия. Музей "Писанка"
Місто коломийок, одне з найгарніших міст Галичини, з чудовою сецесійною забудовою центральної частини міста. Обов’язково слід відвідати візитівку Коломиї - унікальний і єдиний в світі Музей писанкового розпису, знаного також як “Музей писанки”, він знаходиться в найбільшому яйці в світі (13,5 м) і має експозицію з 12 000 експонатів.

Яворів. Майстер-клас з ліжникарства
Мальовниче карпатське село, де збереглися давні традиції виготовлення домотканого вовняного покривала (ліжника) і більшість мешканців займаються ліжникарством. Лише в Яворові можна побачити повний цикл народження ліжника від овечої вовни і до готового продукту, та купити його собі додому за цінами виробників.


Яворів. Гуцульська еко-сироварня
У мальовничій місцевості - в серці Яворова знаходиться гуцульська сироварня, де можна послухати як виготовляється сир, прогулятися по “Еко-фермі” та відчути колорит Гуцульщини. Особливо вартує скуштувати овечі еко-сири із варенням та медом, якими місцевий газда радо буде пригощати. На території Вас допитливо зустрічатимуть овечки, кози та собака-пастух по кличці “Чуйка”. Це місце після відвідування ще часто називають “Маленька Швейцарія”. Отже, щоб побувати у маленькій гірській “Швейцарії”, та скуштувати полонинських овечих сирів, неодмінно відвідайте “Еко-ферму” у Яворові.

Буковель
Гірськолижлий курорт № 1 в Україні, де можна здійснити підйом канатно-крісельною дорогою на вершину гори Буковель (1115м) з якої відкривається чудова панорама Ґорґан і Чорногірського хребта.

Верховина. Музеї
Етногеографічний центр Гуцульщини, колишнє Жаб’є, що розкинулося на берегах славетної річки Чорний Черемош, окрім мальовничих карпатських панорам має й багато інших принад для вибагливих туристів. Тут Вас гостинно запрошують на концерт-екскурсію в приватний гуцульський музей побуту та музичних інструментів ім. Романа Кумлика. Дізнатися про велику гуцульську любов Івана та Марічки, а також сфотографуватися в гуцульському одязі можна в хаті-музею кінофільму “Тіні забутих предків”. Відчути смак гуцульської бринзі можна в музеї полонинського життя “Хата-стая”.

Яремче. Водоспад Пробій
Відомий кліматичний курорт, що розташований між живописними горами в мальовничій долині річки Прут. Тисячі людей милуються щороку каскадним водоспадом “Пробій” (Яремчанський Гук) та дерев’яним рестораном “Гуцульщина”.
У вартість туру входить:
проїзд комфортабельним автобусом;

проживання (дві ночі);

Свята вечеря (програма, їжа, напої);

вечеря в 2-й день;

сніданок у 2-й і 3-й день;

супровід гіда-екскурсовода;

екскурсійне обслуговування в туристичних об’єктах;

страхування на час подорожі.

У вартість не входять і додатково оплачуються:
вхідні квитки в туристичні об’єкти;

обіди.

Знижки:
Дітям до 3 років (включно): безкоштовно (при супроводі 2-х дорослих, без окремого місця в автобусі та при проживанні)

Дітям від 3 до 12 років (включно): 500 грн/особа (від загальної вартості туру)

Вхідні квитки
Майстер-клас з ліжникарства: загальний, студентський, пенсійний, дитячий - 50 грн.,

Екскурсія і дегустація на "Гуцульській еко-сироварні", Яворів: загальний, пенсійний, студентський, учнівський -  250 грн.

Музей гуцульського побуту та музичних інструментів ім. Романа Кумлика, Верховина: загальний, пенсійний, студентський,  учнівський – 50 грн.;

Музей “Тіні забутих предків”, Верховина: загальний, пенсійний і студентський - 50 грн, учнівський - 40 грн;

Музей “Хата-стая”, Верховина: загальний, пенсійний і студентський - 50 грн,  учнівський - 40 грн;

Канатно-крісельна дорога на гору Буковель (в обидві сторони): загальний - 250 грн., пенсіонери і діти до 12 років – 190 грн.

Свята вечеря у Верховині 
Зустріч народження Ісуса відбувається у комплексі “Полонинська Ватра” смт. Верховина. Орієнтовний початок програми 20:00. 

На Вас чекають:

святкування народження Ісуса в найкращому для цього місці, в столиці Гуцульщини – Верховині, адже це одне з найкращих місць в України, де збереглися давні архаїчні традиції;

знайомства з історією, звичаями, культурою одних із найцікавіших людей на світі – гуцулів;

найкращі страви гуцульської кухні;

найвидатніші історичні та природні пам’ятки краю: гуцульські храми, водоспади, річки, мальовничі карпатські пейзажі, гуцульські музеї;

сувеніри виготовлені народними майстрами Гуцульщини;

ну і звичайно сніжки, санки, лижі та інші види зимової ейфорії.

Меню Святої вечері з пісними автентичними стравами гуцульської кухні:
кутя, оселедець, шухи з грибами, смажена риба, гриби мариновані;

грибна юшка, пісні гуцульські голубці, книші з капустою;

вареники з маком;

фрукти, пампушки, чай із запашних цілющих карпатських трав;

кисіль з афен, узвар, мінеральна вода, джинжирівка, вино.

Проживання
Гуцульські садиби зеленого туризму м. Верховина У садибах зеленого туризму у смт. Верховина , комфортні 2-, 3-, 4-місні номера зі зручностями на поверсі (1 СВ на 2-3 кімнати).

Харчування

1-й день

Обід

Обід відбудеться в кафе "Надія" м. Коломия. Орієнтована вартість 180 грн.

2-й день

Обід

Відбувається на Буковелі у ресторані "Гуцульська світлиця" і складається з наступних страв: палюшки в глечиках, кулеша із ведмежою лапкою (куряча відбивна із чорносливом), хліб, чай з карпатських трав. Вартість 180 грн.

3-й день

Обід

Відбувається в ресторані "Турист" м. Яремче і складається з страв: суп з фрикадельками, картопля по-селянськи із м'яском по-французьки, салатик "Овочевий", хліб, узвар. Вартість 180 грн.

