Італійська сієста – відпочинок на морі в Італії

Літній тур до Італії, поєднаний з відпочинком на Адріатичному узбережжі на одному з найкращих курортів країни Розоліна Маре.

Відпочинок на морі + цікаві екскурсії Італією.

Львів – Будапешт – Адріатичне узбережжя Італії (Розоліна Маре) – Флоренція* – Сан-Марино* – Верона* – озеро Гарда* – Падуя* – Венеція* – Львів


Розоліна Маре або Ліньяно – пляжний курорт в Італії розташований в регіоні Фріулі. 8 кілометрів піщаного узбережжя вздовж Адріатичного моря із сосновою зеленню та рибальською лагуною Марано. Італійці називають цей затишний куточок «номер один» для розкішного сімейного відпочинку.


Курорт ділиться на три частини: Ліньяно Рив’єра, Ліньяно Сабб’ядоро, Ліньяно Пінета. Кожен центр Ліньяно має свої переваги для незабутнього відпочинку.

Більшість пляжів нагороджені Блакитним прапором за чистоту та екологічність.

Пінета, де ми будемо відпочивати, відома спіралеподібною забудовою та дорогою, спроектованою архітектором Марчелло Д’Оліво, із чудовими парками «Хемігнуей» та «Морський». Пляжний сектор з дев’ятьма зонами для активних розваг біля теплого моря. Віндсерфінг, аеробіка, каное, парасейлінг, водне поло, йога, гольф, теніс, дайвінг, пляжні концерти та вечірки, романтичні прогулянки на човні до островів… Це тільки частика тих розвах, які доступні для туристів на цьому курорті.

Проживання в готелі Olimpia 3*. Готель знаходиться в парку, посеред буйної зелені. До пляжу 3-4 хв. пішки. Розміщення у дво та тримісних номерах. У вартість входить сніданок (шведський стіл). Неподалік знаходиться багато ресторанчиків та крамничок.

	1 день
	7:00 виїзд групи зі Львова (залізничний вокзал). Переїзд в Угорщину.  Ми відвідаємо Будапешт – столицю Угорщини. Нас чекає захоплива мандрівка з бокалом шампанського на кораблику хвилями нічного Дунаю. Неймовірні панорамні краєвиди, освітлені мости, Парламент для приємного відпочинку у перший день мандрівки. (квиток на кораблик оплачується додатково – €15). Збір групи, переїзд в Італію. 

	2 день
	Прибуття на Адріатичне узбережжя Італії в курортне місто Розоліна Маре (Rosolina Mare), поселення в готель. Відпочинок на морі, ночівля. 

	3 день
	Сніданок в ресторані готелю. Вільний день, відпочинок на морі. А для тих мандрівників, які люблять щодня пізнавати щось нове, після ранкового купання в морі, пропонуємо факультативну поїздку до Тоскани (€45). Флоренція – це не просто італійське місто. Це – сама Італія. Флоренція дивовижно гармонійно поєднує в собі велич і помпезність Риму, романтичність Венеції, могутність Ватикану, спокій і умиротворення Верони.

Флоренція – це батьківщина епохи Відродження, це «Давид» Мікеланджело, «Венера» Боттічеллі. Це шедеври архітектури: Площа Синьйорії, головний флорентійський собор Санта Марія–дель–Фьорі, дзвіниця Джотто, Базиліка Санта–Кроче. Здалеку тут доносяться ніжні звуки органу і спів вуличних музикантів, прямо на мостових місцеві художники малюють свої картини. Здається, що духом мистецтва просякнуте навіть тутешнє повітря...

Екскурсія найвизначнішими місцями Флоренції, вільний час для відвідування численних музеїв, кафе, чи місцевих магазинчиків на ваш вибір (пересування по Флоренції на громадському транспорті оплачується самостійно).

Повернення в готель, ночівля.

	4 день
	Сніданок в ресторані готелю. Вільний день, відпочинок на морі. Запрошуємо на факультативну екскурсію в Сан-Марино (€45). Сан-Марино – одна із найменших держав у світі розташована у центрі Італії. Тут усе своє: державний кордон, армія і навіть календар літочислення, який не залежить від решти Європи і відраховує історію з дня заснування Сан-Марино. Зараз у країні 17 століття!
Чим здивує держава? Фантастичними гірськими пейзажами, музеями, стародавніми вежами, капелою святої Варвари, базилікою дель Санто, церквою Сан-П’єтро та чудовою архітектурою стародавньої католицької держави. А місцеві крамнички приємно вразять вас своїми низькими цінами.Повернення в готель, ночівля.

	5 день
	ніданок в ресторані готелю. Вільний день, відпочинок на морі. Після ранкового купання в теплих водах Адріатичного моря, запрошуємо на факультативну екскурсію до Верони та на озеро Гарда (€55). Верона – одне з найбільш чарівних та стародавніх італійських міст з неповторною атмосферою, яка захоплює з перших хвилин перебування у цьому місті. Хто вигнаний звідси, вигнаний зі світу, а хто вигнаний зі світу, той мертвий", – так говорив про це дивовижне місто, англійський драматург Вільям Шекспір.Отже запрошуємо Вас на оглядову екскурсію, щоб поринути в світ цього міста, побачити набережну р. Адідже, зі старовнними мостами, античними руїнами, віллами та палаццо, а також  визначні пам’ятки цього міста, що вражають з першого погляду: середньовічний замок CastelVecchio, грандіозну Арену – третій по величині амфітеатр в світі, найбільшу площу міста – PiazzaBra …
Озеро Гарда. Мальовничий куточок Італії і улюблене місце відпочинку гостей з багатьох країн. Скелясті гори переплітаються тут з піщаними пляжами і оливковими гаями, надаючи цій місцевості особливий середземноморський колорит. Через ворота древнього замку, оточеного водою, ми потрапимо в дивне курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і атмосфера древньої епохи, мальовничі вулички із затишними ресторанами, , охайні будинки, прикрашені квітами... Цей казковий день вам точно запам'ятається надовго. Повернення в готель, ночівля.

	6 день
	Сніданок в ресторані готелю. Вільний день, відпочинок на морі. Запрошуємо у факультативну екскурсію Падуя та Венеція – дві перлини Італії (€45).

Падуя ще у VI ст. до н. е. була центром  цивілізації племен венето. У І ст. н. е місто увійшло до складу Римської імперії. Прогулянка містом відкриє нам дивовижні історичні місця. Головною нашою метою у місті є відвідини храмового комплексу собору св. Антонія Падуанського.

Венеція – острівне місто-музей просто неба з романтичним шармом. Тисячоліттями художники та поети возвеличували місто. Кожен куточок Венеції – унікальний експонат історії. Розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують на ароматну каву, а на площі Сан Марко музичні оркестри виконують для туристів романтичні мелодії. Ви відчуєте вир життя цього міста, поміряєте карнавальну маску, помилуєтесь Гранд Каналом... І, головне, зануритесь в неповторну атмосферу найбільш романтичного міста Італії. Оглядова екскурсія та відвідування собору св. Марка.

Увага! Переїзд між Падуєю до Венецією громадським транспортом оплачується додатково. Орієнтовна вартість квитка €4. Повернення в готель, ночівля.

	7 день
	Сніданок в ресторані готелю. Виселення з готелю, переїзд в Україну. 

	8 день
	Прибуття до Львова в другій половині дня (точний час і місце прибуття просимо уточнювати у свого турагента перед виїздом). 


	У вартість включено: 
	Додатково оплачується: 

	проїзд комфортабельним автобусом по маршруту; 

проживання в готелі 3* курорт Розоліна Маре; 

харчування – сніданки. 


	медичне страхування (програма Light – 150 грн, Standart – 250 грн.) Також ви можете оформити страховий поліс самостійно; 

факультативні екскурсії (за бажанням). 




