Чернівці, Кам’янець-Подільський і Хотин 
Запрошуємо Вас оглянути чудові пам’ятки історії, культури та природи Буковини й Поділля!

1 день: виїзд зі Львова (08:00) – Чернівці (екскурсія університетом, обід, екскурсія містом та вільний час) - Бояни (поселення в готель). 

2 день: сніданок і виїзд (08:30) – Хотин (огляд фортеці, обід) — Кам’янець-Подільський (екскурсія по фортеці та місту) – Львів (повернення о 23:30).

У вартість ВХОДИТЬ: проїзд комфортабельним автобусом єврокласу, проживання, супровід гіда-екскурсовода, екскурсійне обслуговування в музеях, страхування на час подорожі.
У вартість екскурсії НЕ ВХОДЯТЬ і додатково оплачуються: вхідні квитки в туристичні об’єкти і харчування.
Вартість вхідних квитків:
- Чернівецький університет (загальний, пенсійний – 60 грн/особа; студенти, учні – 20 грн/особа);
- Кам’янецька фортеця (загальний, пенсійний – 60 грн., студенти і учні – 40 грн.);
- Хотинська фортеця (загальний, пенсійний – 50 грн., студенти і учні – 25 грн.).
Проживання: готель у с. Бояни (комфортні 2-х місні номери зі зручностями у номері).
Харчування:
Обід у 1-й день – відбувається у ресторані міста Чернівці. Вартість – 85 грн.
Вечеря у 1-й день – відбувається в місті Чернівці на власний смак та вибір туристів.
Сніданок у 2-й день – відбувається в готелі. Меню: яєшний кіш з куркою та овочами, оладки з джемом, чай. Вартість – 75 грн.
Обід в 2-й день – відбувається в ресторані міста Хотин. Вартість – 85 грн.
Чернівці

По праву є одним із найкрасивіших міст України і Східної Європи, це так званий “український Париж”, в якому переплелося багато народів і культур.
Перлиною світового рівня і гордістю міста є архітектурний ансамбль Чернівецького університету, колишній комплекс будівель резиденції православних митрополитів Буковини і Далмації (1864-1882рр.), який занесений в світову спадщину Юнеско. Комплекс будівель є унікальним поєднанням мавританського, візантійського, романського, гуцульського стилів, які зумів гармонійно поєднати разом геніальний архітектор Й.Главка.

Викликають захоплення міська ратуша (1848р.), театр (1905р.), до якого веде “Алея зірок” – майстрів мистецтв Буковини. Перехоплює подих т.з. “п’яна” церква (1939р.), яка не має аналогів на території України. Хто любить море, то його на мандри надихне будинок-корабель (ХІХ ст.).
Але це далеко не все, бо Чернівці для кожного гостя мають своє неповторне обличчя!

Хотин

Улюблена туристами і кінематографістами неприступна Хотинська фортеця (ХІІІ-ХХ ст.), досі вражає високими 40-метровими стінами, 65 метровою криницею та чудовою панорамою Дністра. Фортеця відігравала важливу роль в житті багатьох творців історії, вона запам’ятається й Вам, якщо хоча б раз побуваєте тут.

Кам’янець-Подільський

Фантастичне місто, яке належить до найгарніших міст світу завдяки мальовничому каньйону річки Смотрич та величезної концентрації архітектурних пам’яток. Кам’янець визнаний одним з чудес України і є третім за кількістю пам’яток в Україні.

На Вас чекають: стара фортеця (ХІІІ-ХVІІІ ст.), катедральний костел Петра і Павла (XVI ст.) поруч з яким знаходиться мінарет зі скульптурою Богоматері, найстаріша ратуша в Україні (XV ст.), прогулянка вулицями старого міста, де Ви зможете насолодитися красою, що гармонійно створена природою і людиною.

