 Пакет з 4-х екскурсій за спеціальною ціною
Пакет з 4-х екскурсій за спеціальною ціною — від 80 USD / особа *

- Екскурсія в Єрусалим (Єрусалим Християнський \ Місто 3-х релігій \ Віфлеєм + Єрусалим (в залежності від дати заїзду туристів))

- Галілея Християнська і Назарет з обмиванням в річці Йордан

- Тель Авів - Яффо - Музей алмазів

- Екскурсія на Мертве море (обід - за додаткову плату) **

«Єрусалим - місто 3-х релігій»
Єрусалим - столиця держави Ізраїль, святе місто для євреїв, християн і мусульман. Тут розташовані святі місця, найважливіші для представників трьох монотеїстичних релігій. Ви відвідаєте Храмову гору, де знаходиться символічний центр Всесвіту, трикутний камінь, від якого згідно з переказами, стався світ, скеля Морія, над якою височить третя за значимістю в мусульманському світі святиня - Купол Скелі. Підійдете до головної єврейської святині - Стіни Плачу. Пройдете 5 останніх зупинок хресного шляху і побачите місце розп'яття і воскресіння Ісуса Христа в головної християнської святині - Храмі Гробу Господнього, розташованому в серці християнського кварталу Єрусалима. Великий цар Давид подарував світові Єрусалим і ви підійдете до його могили, розташованої в старих стінах єврейської синагоги. Звідти вирушите до місця, де провела останні дні життя Діва Марія, жінка подарувала світу Ісуса Христа. Сьогодні там розташована Католицька церква Дорміціон - місце Успіння Богородиці. Підніміться так само і в Світлицю Таємної Вечері, що знаходиться поруч. І звичайно ж назавжди залишиться у вашій пам'яті вид великого міста Єрусалиму, сучасного і древнього, з оглядового майданчика, який знаходиться на Оливній Горі.

«Оглядова екскурсія Тель-Авів \ Яффо з відвідуванням Музею алмазів»
Екскурсія включає знайомство з Тель-Авівом і Яффо і відвідування найбільшої в світі діамантової біржі, музею алмазів ім. Оппенгеймера.

Тель-Авівом і Яффо

Якщо Єрусалим - душа Ізраїлю, то Тель-Авів - його серце, що працює 24 години на добу. Тель-Авів, або дослівно з івриту "пагорб весни», - економічний і культурний центр країни. Тут розташовані численні ресторани, бари і дискотеки, вулиці і набережна завжди освітлені і багатолюдні. Тель-Авів - один з найпривабливіших курортних міст Ізраїлю. До послуг туристів всі види водного спорту і безліч розваг для дорослих і дітей. До сучасного Тель-Авіву примикає одне з найдавніших міст всього світу - Яффо. Перші згадки про нього виявлені в стародавніх єгипетських письменах 1470 до н.е.! Звивисті вулички носять назви знаків зодіаку і буквально усипані маленькими галереями мистецтв, майстернями, «блошиними» ринками, мініатюрними театрами, салонами, музеями, ресторанами і археологічними розкопками. Основне населення - художники, музиканти, скульптори. Тель-Авів і Яффо доповнюють один одного, підтверджуючи можливість співіснування сучасного з древнім, світського - з духовним.

«Галілея Християнська і Назарет»
Галілея - не тільки подорож в «маленьку Європу» з її континентальним кліматом і унікальними гірськими пейзажами, а й зіткнення з духовністю. Тут Ісус провів значну частину свого життя і зробив вісім з одинадцяти чудес. Саме в цих благословенних краях сталося більшість подій, описаних у Новому Заповіті. Назарет - місто на півночі Ізраїлю, священний для всього християнського світу. Тут жив і виховувався Ісус. Храм Благовіщення - найбільший на Близькому Сході собор, помітний ще при під'їзді до міста. Далі - поїздка до синього Галілейського моря (озеро Кінерет), на якому відбулося відоме ходіння по воді. Саме тут в північній частині Кинерета знаходиться Табха, сім джерел і Церква примноження хлібів і риб. Тут на знаменитій Горі Блаженств Христос виголосив Нагірну Проповідь. Потім поїздка на річку Йордан для здійснення обряду хрещення у святій воді. Йордан належить до найважливіших християнських святинь: згідно з Біблією, саме тут відбулося хрещення Ісуса Христа.

«Екскурсія на Мертве море»
Поїздка до однієї з найчудовіших перлин світової природи - Мертвому морю (близько 421 м нижче рівня моря). Відомо, що вода, сіль і грязі Мертвого моря володіють унікальними лікувальними властивостями, це найбагатше джерело мінералів і мікроелементів.

У минулому тутешні вода і солі вивозилися в Італію римською знаттю. Юдейський асфальт - бітумна рідина, піднімається на поверхню, використовувалася для промислових і медичних цілей. З рослин, які ростуть на берегах, особливо з бальзамінніка, проводилися цінна косметика, парфуми та медичні препарати. Марк Антоній завоював область Мертвого моря спеціально для Клеопатри, піклувалася про свою красу і здоров'я. Купання в Мертвому морі не вимагає ніяких зусиль, можна лежати на воді, читати або дивитися в небо, всі м'язи тіла повністю розслабляються, залишається відчуття, що тільки що ви пройшли курс оздоровчого масажу.

Умови акції:
• Дати проживання погоджуйте при бронюванні туру
• Курорти проживання: Тель-Авів, Нетанія, Бат Ям

• Мінімальний термін проживання: 7 ночей

• Екскурсії замовляються та сплачуються при бронюванні туру

• Усі екскурсії є одноденними

• Графік проведення екскурсій буде повідомлено на місці гідом

* Ціна вказана  за пакет з 4-х екскурсій на 1 людину.

** Обід під час екскурсії на Мертве море оплачується додатково.
