Париж та Люрд – подорож святинями Франції
Паломництво до Люрду. Подорож святинями Франції та Італії. Два дні в Парижі + три дні в Люрді. Відпочинок на морі в Монако. Мінімум нічних переїздів.

 Львів – Будапешт – Відень – Париж – Люрд – Монако – Падуя – Венеція – Егер – Львів

Вартість туру при попередньому бронюванні - €399 + 200 грн. Вартість туру при бронюванні менше, ніж за місяць до туру – €430 + 200 грн

	1 день
	 Львів – Будапешт. 7:00 виїзд групи зі Львова (Залізничний вокзал). Переїзд у Будапешт. Прибуття в Угорщину, місто Марія Повч.Зворушлива історія про всесвітньо відому християнську святиню. Молитва біля чудотворної ікони Богородиці для благословенної та легкої подорожі Європою.

Місто на Дунаї – Будапешт. Для бажаючих, прогулянка на кораблику з бокалом шампанського. Захопливі панорами нічного міста, освітленні старовинні мости та романтичний настрій у перший день подорожі (квиток на кораблик оплачується додатково – €15)Поселення в готель. Ночівля.

	2 день
	Витончений Відень. Сніданок в ресторані готелю. Переїзд до Австрії. Йдемо на екскурсію до цісарсько-імператорського палацового комплексу Хофбурґ у самому центрі Відня. Це зимова резиденція династії  Ґабсбурґів, володарів Австро-Угорської імперії. Прогуляємось культовими місцями Відня: Рінґштрассе, Парламент, Ратуша, уславлена Віденська опера. Фото біля пам’ятника Марії- Терези. Молитва біля ікони Марії Повчанської у Соборі святого Стефана. Цей величний собор є символом християнської Австрії та головною святинею Відня.

У вільний час відчуйте себе мешканцем Відня. Завітайте в одне із кафе у центрі міста на ароматний віденський Апфельштрудель  чи шоколадний торт Захер із філіжанкою запашної кави…

Вечірня Літургія в українській церкві святої Варвари в центрі Відня. Збір групи, переїзд до Франції.

	3 день
	 Париж. Прибуття в Париж. (Увага! В цей день пересування містом тільки громадським транспортом!).

Цього дня ми помолимось у кафедральному храмі святого Володимира Великого, що належить до єпархії УГКЦ. Далі захоплива прогулянка Парижем, фото біля Ейфелевої вежі, Лувру та неймовірні краєвиди взірцевого французького саду Тюїльрі. Вільний час.

Пропонуємо здійснити екскурсію річним трамвайчиком по річці Сена з індивідуальним аудіо-гідом. Трамвайчик курсує центром Парижа, що дозволяє помилуватись з іншого ракурсу Ейфелевою вежею, музеєм Орсе, Ратушею, Лувром, Собором Паризької Богоматері та мальовничим островом Святого Людовика і послухати цікаві історії про які не пишуть у книжках (Вартість екскурсії – €15).

Поселення у готель, відпочинок, ночівля.

	4 день
	Париж. Сніданок в ресторані готелю. «Париж – це єдине місто у світі, де можна чудово проводити час, нічим, по суті не займаючись», казав Еріх Марія Ремарк, побувавши у цьому розкішному місті. А ми вирушимо у автобусно-пішохідну екскурсію Парижем, милуватися архітектурою.

Пропонуємо розпочати день з прогулянки до найвищої точки Парижа – пагорба Монмартр. Тут розташований католицький храм – базиліка Сакре-Кер із білими куполами. Базиліка Святого Серця з елементами візантійської та романської архітектури відкриває туристам панораму міста на 50 кілометрів вдалечінь.

Екскурсія містом – Паризька Опера, вулиця Руаяль, Мадлен, Площа Згоди, Єлисейські поля, Тріумфальна арка, площа Трокадеро, Ейфелева вежа, Марсове поле, дім Інвалідів, музей д’Орсе, острів Сіте, Палац Правосуддя, Консьєржері, Люксембурзький сад, Пантеон, Вандомська площа, Бастилія…

Пропонуємо відвідати шедевр світової готичної архітектури Собор Паризької Богоматері – Нотр-Дам-де-Парі, описаний у романі Віктора Гюго. У соборі зберігається одна із найбільших святинь християнства – Терновий вінок Ісуса Христа. Століттями потік паломників лине на молитву до унікальної реліквії. Після оглядин собору бажаючі мають нагоду піднятись на вершечок храму та поглянути на красиву панораму Парижа.

Поціновувачів мистецтва чекає Лувр із ексклюзивною колекцією картин та предметів старовини. Експозиція музею настільки велика, що й дня не вистачить аби оглянути все. Та навіть те, що вдасться побачити, ви запам’ятаєте на усе життя.

І, звичайно ж, Ейфелева вежа! Понад 250 мільйонів людей піднялось на вежу з 1889 року. Аби відчути романтичний авантюризм і драйв справжнього Парижу, підніміться на Ейфелеву вежу і ви. Емоції, які переживете тут, назавжди залишаться у вашому серці. Ви захочете повернутись у Париж!

Збір групи, переїзд до Люрду.

	5 день
	Чудотворний Люрд. Ранкове прибуття в Люрд. Літургія, молитовна програма. 160 років цього року минає з того часу, коли місцевій дівчині Бернадетті об’явилась Пречиста Діва Марія. 2018 рік у Люрді сповнений різноманітними заходами на честь святкування. Мільйони паломників з усього світу їдуть помолитись і напитись води із цілющого джерела на місці з’явлення Богородиці. Атмосфера святості витає у Люрді єднаючи християн вірою у диво зцілення. Цього дня буде багато молитви і спокою.

Поселення в готель, відпочинок. Ввечері запрошуємо взяти участь у щоденній процесії зі свічками та молитві на вервичці різними мовами.

	6 день
	Люрд. Сніданок в ресторані готелю. Наповнимо свої серця молитвою під час молитовної програми перебування в Люрді. Молитва у гроті, де з’явилася Матір Божа. Бажаючі мають змогу зануритись у купель з чудодійною люрдською водою. Молитва у ході Хресною дорогою та вечірня хода із свічками разом з багатотисячною процесією паломників з усього світу. Молитва на вервиці. Люрд. Сніданок в ресторані готелю. Літургія в УГКЦ Успіня Пресвятої Богородиці. Присвятимо цей день молитві до Матері Божої та можливості побути наодинці з Господом у одному з найблагодатніших місць Європи – Люрді. Розважаємо, молимось, просимо прощення, прощаємо…

Збір групи та переїзд до транзитного готелю на території Франції. Ночівля.

	7 день
	Люрд. Сніданок в ресторані готелю. Літургія в УГКЦ Успіня Пресвятої Богородиці. Присвятимо цей день молитві до Матері Божої та можливості побути наодинці з Господом у одному з найблагодатніших місць Європи – Люрді. Розважаємо, молимось, просимо прощення, прощаємо…

Збір групи та переїзд до транзитного готелю на території Франції. Ночівля.



	8 день
	Князівство Монако. Сніданок в ресторані готелю. Переїзд до Монако, відпочинок на морі.Пропонуємо прогулянку містом Монако. Вас чекає княжий палац родини Грімальді у суміші архітектурних стилів, Океанографічний музей, де довший час директором працював французький дослідник Світового океану, режисер та винахідник Жак-Ів Кусто. Є нагода побувати у відомому казино Монте-Карло і помилуватись екзотичними парками Монако, а для любителів відпочинку на морі – відвідування одного з пляжів Лазурного узбережжя та відпочинок.

Збір групи, переїзд в Італію, поселення в транзитний готель, ночівля.

	9 день
	Падуя – Венеція. Сніданок в ресторані готелю. Переїзд до Падуї. У Падуї маємо оглядову екскурсію містом та чудову можливість разом з нашим отцем-духівником помолитись на Службі Божій до святого Антонія Падуанського. Помолимось та пізнаємо історію великого храмового комплексу – собору святого Антонія Падуанського. У базиліці зберігаються мощі святого Антонія.

У вільний час бажаючі всього за 30 хв. на місцевому поїзді можуть гайнути до Венеції.

«Місто на воді», «музей просто неба», «місто вічних романтиків», де немає доріг і машин. Водні канали, гондоли та човни, сходи і мости, розкішні палаци і вузенькі вулички. Серце Венеції – площа Сан Марко із красивим собором середньовіччя Святого Марка. Створений природою Гранд Канал, наче головна артерія, до якої  кріпляться дрібніші канали. Найкраще пересуватись тут у гондолі, милуючись неповторним шармом Венеції. Пам’ятний подарунок Венеції – карнавальна маска.

Повернення в Падую, виїзд в Україну.

	10 день
	Егер – Львів. Дорогою додому завітаємо до угорського Егера, що в перекладі означає «вільха». Місто відоме у світі унікальними винами із власних виноградників. Будемо дегустувати п’ять сортів ексклюзивного угорського вина та насолоджуватись смачним угорським гуляшем. Вартість факультативу €15.

Прибуття до Львова в другій половині дня.


*Поїздка відбувається під духовною опікою священослужителя УГКЦ. 

	У вартість включено: 
	Додатково оплачується: 

	· проїзд комфортабельним автобусом по маршруту;

· проживання в готелях 3*;

· харчування – сніданки (після ночівлі в готелях);

· медичне страхування;

· сучасна аудіосистема з навушниками для екскурсій.


	· екскурсії – загалом  €40 (обов'язкова оплата);

· доїзд до Венеції на потязі – 4 €;

· проїзд в громадському транспорті в Парижі;

· вхідні квитки в музеї та інші екскурсійні об'єкти;

· факультативні екскурсії (за бажанням).




