Подорож Балканами: Хорватія, Чорногорія, Албанія, Македонія та Боснія і Герцеговина
У турі на вас очікує:

9 - ти денний тур без нічних переїздів, який відкриє всю красу Балкан в одному турі!

Загадкові Балкани — це поєднання приголомшливої природи, Адріатичного моря, гір, старовинних монастирів, фортець, замків та приголомшливих заповідників, які манять своєю красою.

В Хорватії ми відвідаємо неймовірні локації: Плітвіцькі озера та один із найкрасивіших пляжів Хорватії - Пунта Рата, столицю Хорватії - Загреб та мальовничі містечка, Оміш, Спліт та Трогір, а також прогуляємось містом казкою – Дубровник!

Боснія і Герцоговина – зачарує красою Кравіци, надихнемось у місці паломників – Меджугорє, піднімемось на Пагорб Явлення – місце де явилась Богоматір, а ще відвідаємо крихітне містечко Почітель та діамант країни – місто Мостар.

Чорногорія відкриє нам самі потаємні куточки: Боко-Которську затоку, Герцег Нови, Блакитна печера, духовна та історична столиця Чорногорії – Цетіне. Проїдемось «сходами Каттаро» - по унікальній дорозі з серпантину у 25 поворотів, звідки відкриваються фантастичні види, а також поплаваємо на катері Скадарським озером!

Албанія, ексклюзивно в цьому турі ми відвідаємо Албанські фьорди – озеро Коман та одне із самих старовинних міст – Шкодр.

Помилуємось скарбами Північної Македонії: Охридське Озеро, містечко Охрид, столиця – Скоп’є та найгарніший каньйон Північної Македонії – Матка! 

	1 день
	06:00 - збір групи на з/д вокзалу м. Львів (платна стоянка з правої сторони від центрального входу у вокзал).

06:30 — виїзд із м. Львові.

Є можливість приєднатись до групи по маршруту в Стрию, Мукачево, Берегове.

Перетин кордону.

Угорщина - країна з багатою, унікальною історією. Розташована в самому центрі Європи.

При швидкому проходженні кордону, переїзд в Будапешт. Пропонуємо відвідати на вибір:

Екскурсію «Будапешт - місто контрастів» (19€).  Ви пройдетеся по вуличках старої Буди, дізнаєтеся про історію міста, помилуєтеся видами.  На екскурсії Ви побачите Будайську фортецю, Рибацький бастіон, собор Матяша, пам'ятник св. Іштвану, чумний стовп, будівлю колишнього міністерства Фінансів, Кармелітський монастир, палац графів Шандор - зараз резиденція президента Угорщини, королівський палац, звідки відкривається фантастична панорама на Пешт, найбільшу європейську річку – Дунай, ланцюговий міст імені Сечені, парламент.  

Прогулянку по Дунаю на кораблику (29€) - під час екскурсії перед Вами відкриється панорама, яка вважається частиною Всесвітньої культурної спадщини: 9 мостів через Дунай, фортечна гора з Королівським палацом, а також набережна у святковій ілюмінації.

Переїзд і поселення в готель.

Ніч в готелі.  

	2 день
	Сніданок.

Виселення з готелю.

Переїзд до Загреба.

Пішохідна екскурсія столицею Хорватії – Загребом (у вартості туру).

Старовинне місто Загреб засноване близько 900 років тому, з прекрасно збереженим історичним центром - запрошує гостей! У цьому місті серце всієї країни: у маленьких затишних вуличках та архітектурних пам’ятках, соборах та музеях, театрах та парках в оточенні гір та заповідних територій - все те, чим гордяться хорвати.

Переїзд по казковій Хорватії.

По дорозі пропонуємо відвідати неймовірну локацію - Плітвіцькі озера (35€/30€ + вх. квиток). Національний парк Плітвицькі озера - край падучих озер, який ось уже яке століття об'єднує людей. У 1949 році було прийнято рішення, зберегти цей куточок світу для майбутніх поколінь, тоді Плітвицкі озера стали першим національним парком Хорватії. У 1979 році Національний парк Плітвицькі озера був доданий в список світової спадщини ЮНЕСКО. Плітвицькі озера входять в список найкрасивіших місць не тільки в Хорватії, а й усієї Європи. Незаймана, велична природа парку викликає щире захоплення мільйонів туристів. 

Переїзд та поселення в готель.

Ніч в готелі. 

	3 день
	Сніданок.

Пропонуємо ранкову Подорож в Меджугорє (20€). Меджугор'є - місце, куди приїжджають мільйони паломників, щоб стати причетними до чуда та побачити місце де явилась Діва Марія. Серед жителів села є шість осіб, яким (за їхніми словами) в 1981 році явилась Богоматір і передає через них послання людству. За минулі десятиліття з крихітної села Меджугор'є перетворився в місто з безліччю готелів, величезним молитовним центром і всією необхідною інфраструктурою. На екскурсії ми відвідаємо молитовний центр, або «церкву під відкритим небом», де на месах одночасно присутні десятки тисяч людей, зайдемо в храм, побачимо скульптуру Воскреслого Спасителя, з коліна якої проступає рідина, яка вважається реліквією та піднімемось на Пагорб Явлення – місце де явилась Богоматір.

Переїзд до Боснії та Герцеговини.

Екскурсія «Діамант Герцеговини – місто Мостар» (у вартості туру).

Мостар заслужено називають найкрасивішим містом Боснії та Герцеговини. Старовинний міст над річкою, що є візитною карточкою, стара частина міста по обидва боки Неретви, романтична та затишна атмосфера, надають місту особливого шарму.

У вільний час пропонуємо факультативні екскурсії:

Благай і Почітель (25€ + вк. квиток). Благай - містечко, шо знамените текіей, де дервіші-суфії здійснюють свої таємничі обряди. Ви дізнаєтеся про філософію суфізму, та про спосіб життя дервішів, які присвятили себе служінню духу. А ще поруч з текіей - один з найбільш чудових пейзажів Боснії і Герцеговини: тут в глибокій печері бере початок смарагдова річка Буна, а над усім цим нависає монументальна скеля. Почітель - крихітний мальовниче містечко в фортечних мурах, заснований першим королем Боснії. Білі будиночки з кам'яними дахами і стрілчастими вікнами, що потопають у зелені садів, годинникова башта, та потужна фортифікації - все це ви побачите в Почітеле і дізнаєтеся його історію. Почітель, мабуть, саме фотогенічність місце в Боснії і Герцеговині, тут незліченна кількість вдалих ракурсів і панорам.

Водоспади Кравіци (18€ + вх. квиток). Кравіца на річці Требіжат - один з найбільших водоспадів Боснії і Герцеговини. Його струменя дарують прохолоду в спекотні літні дні, а в період високої води - навесні і восени - міць стихії вражає уяву. Можна милуватися водоспадом з тераси сусідніх кафе за чашкою кави або келихом чогось прохолодного.

Повернення в готель.

Ніч в готелі.  

	4 день
	Сніданок.

Виселення з готелю.

Переїзд до Південної Далмації.

Дорогою ми побачимо регіон Бачинських озер та унікальну долину річки Неретва.

Вільний час для купання на дубровницьких пляжах, всіх бажаючих запрошуємо відвідати «Місто казку – Дубровник» (35€/25€). Дубровник – місто в якому зосереджено найкраще, чим пишається балканська країна: розкішна архітектура, запаморочливі пейзажі, доглянуті пляжі, затишні ресторани. Місто внесене в список Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Основна частина цікавих пам'яток знаходиться на території Старого міста: музей мореплавання і етнографічний музей, фонтани Онофріо, акваріум, художня галерея. У стародавньому місті, внесеному ЮНЕСКО в список Всесвітньої спадщини,  встигли зняти деякі частини серіалу “Гра престолів”, фільми “Лукреція Борджіа” і “Робін Гуд”, а також останній епізод “Зоряних війн”. Так що шанувальникам кіномистецтва буде особливо цікаво прогулюватися по знакових місцях улюблених шедеврів.

Переїзд до Чорногорії.

Поселення (віллу/пансіонат).

Вечірня Будванська Рив'єра неймовірна... Таємниче старе місто з вузенькими вуличками та затишними місцевими кафе, синє море, романтичний шум хвиль, шумні набережні - це Будва.

Пропонуємо вечірню екскурсію «Старе місто - серце Будви» (15€) – це неймовірно чарівний куточок історії на відомому курорті. Розташоване на маленькому півострові, що помітно врізається в море, та оточене могутніми фортифікаційними стінами. Колись оборонне місто Будва сьогодні відкриває свої ворота для всіх бажаючих познайомитись з його таємницями. І хоч історія міста налічує понад 2500 років, маленькі звивисті вулички, затишні площі, кам'яні сходи що ведуть у кафе, занурюють в атмосферу середньоморського середньовіччя.

Ніч в готелі.

	5 день
	Сніданок.

Вільний день для відпочинку на Будванскій Рів'єрі.

Запрошуємо відвідати найпопулярніші екскурсії у Чорногорії:

«Візитна картка Чорногорії - Боко-Которська затока» (45€/35€). У цій екскурсії, мабуть, вся Чорногорія в мініатюрі: тут і неземна краса природи, і прекрасні історичні міста і духовні святині. Самі розсудіть… Боко-Которська бухта є найбільшою і одною з найкрасивіших заток у Адріатичному морі. Її часто називають найпівденнішим фіордом Європи. В оточені сіро-блакитних гір на березі чарівної бухти розкинулись мальовничі містечка, деякі з яких були заселені ще за античних часів. Ми відвідаємо міста Котор та Пераст, що достовірно передають атмосферу венеціанського середньовіччя. Якщо маєте бажання можна на кораблику попливти до о. Богородиці та дізнатись його таємниці… Як стверджують місцеві жителі «Не побувати в Боко-Которській затоці - значить не побачити Чорногорію».

«Херцег-Нові та Блакитна печера» (40€/30€). Нас чекає знайомство з одним із самих красивих міст Чорногорії, містом квітів - Херцег-Нові. Архітектура міста створювався боснійцями, венеціанцями, турками, австрійцями і навіть іспанцями… Все місто розташоване на схилі, що створює особливий затишок, адже з кожної вулички відкривається приголомшливий вид на море! Далі ми побачимо чудо Чорногорії – Блакитну печеру. Захоплення та подив, викликає незвичайне світіння всередині цього грота. Промені сонця, що проникають всередину печери, переломлюються в воді, і печера світиться дивним блакитним світлом.

Ніч в готелі. 

	6 день
	Сніданок.

Виселення з готелю.

Пропонуємо на вибір екскурсії:

«Цетіне та Негуши – історія та колорит Чорногорії» (38€/28€). Цетіне - духовна та історична столиця Чорногорії. Невелике місто розташоване біля гірського масиву Ловчен. Цетіне став колискою чорногорської культури і одним з центрів боротьби за незалежність і свободу під час зазіхань Османської імперії. Для чорногорців це не просто «колишня столиця» - це символ нації і держави, місто честі, сміливості і любові до своєї країни! Тут до сьогоднішнього дня знаходиться резиденція президента та кафедра Чорногорських митрополитів. Продовжимо екскурсію завітавши в гірське село Негуши - рідне місце династії Петровичей, що правила в Чорногорії з 1696 по 1918 рік. Сьогодні село славиться добре збереженою  традиційною архітектурою, своїми натуральними, екологічно чистими смаколиками, такими як пршут, домашній сир і неповторна медовуха та ракія. І на завершення… Проїдемось «сходами Каттаро» - по унікальній дорозі з серпантину у 25 поворотів, звідки відкриваються фантастичні види.

Прогулянка на катері Скадарським озером (45€/35€, обід входить у вартість). Скадарське озеро – це найбільше озером Балканського півострова. Тут ви зможете насолодитись красою незайманої природи, оскільки озеро та його околиці, оголошено Національним Природним Парком ще у 1983 році. Багата флора і фауна, прогулянка на кораблику, неймовірно мальовничі види, смачний обід зі страв місцевої кухні, фантастичні панорами подарують відчуття повного розслаблення та єднання з природою. Для всіх охочих буде можливість скупатись в озері.

Переїзд та поселення в готель.

Ніч в готелі. 

	7 день
	Сніданок.

Виселення з готелю.

Переїзд до м. Шкодер.

Вільний час в місті яке засноване ще в IV столітті до н.е. та один з основних центрів албанської історії та культури. Тут можна знайти чимало пам'яток: мечетей, храмів, старих будівель, проте головною пам’яткою міста є фортеця Розафа, яка була заснована іллірійцями понад 2,6 тис. років тому. Сама фортеця зберігає чимало секретів, овіяна легендами, а панорама звідси на ріки та озеро захоплює дух.

Пропонуємо відвідати топову локацію в Албанії: «Албанські фьорди – озеро Коман» (45€/35€). Під час цієї захоплюючої подорожі перед нами відкриється вся краса албанської природи. В оточені мальовничих гір розкинулось озеро Коман, що утворилось в наслідок будівництва дамб на річці Дрина. Озеро оточене густими лісистими пагорбами, вертикальними схилами, глибокими ущелинами та вузькою долиною, повністю зайнятою рікою. Дикі, дивовижні пейзажі нагадують норвезькі фіорди. Під час екскурсії буде можливість поплавати на кораблику, насолоджуючись видами, скоштувати страви місцевої кухні та покупатись в кристально чистих водах озера.

Переїзд до Македонії, на Охридське озеро.

Рекомендуємо екскурсію «Скарби Північної Македонії – містечко Охрид» (26€). Мабуть, у всій Північній Македонії не знайти іншого такого місця, що було б багатшим на природні, сакральні та архітектурні пам’ятки, як Охридське озеро та його околиці! На цій екскурсії ми побачимо одне з найстаріших озер на Землі з унікальною флорою та фауною. Природні красоти місцевого ландшафту: високі гори, з притрушеними снігом вершинами та мальовниче озеро з водою глибоко синього кольору, ніби намальовані рукою художника. Познайомимось з чарівним містом Охрид, що занесене до списку Світової спадщини ЮНЕСКО. По вузьким вуличкам старого міста подорожуватимемо в часі: від античного періоду, до періоду Першого Болгарського царства та сьогодення.

Переїзд та поселення в готель.

Ніч в готелі.  

	8 день
	Сніданок.

Виселення з готелю.

Переїзд до м. Шкодер.

Вільний час в місті яке засноване ще в IV столітті до н.е. та один з основних центрів албанської історії та культури. Тут можна знайти чимало пам'яток: мечетей, храмів, старих будівель, проте головною пам’яткою міста є фортеця Розафа, яка була заснована іллірійцями понад 2,6 тис. років тому. Сама фортеця зберігає чимало секретів, овіяна легендами, а панорама звідси на ріки та озеро захоплює дух.

Пропонуємо відвідати топову локацію в Албанії: «Албанські фьорди – озеро Коман» (45€/35€). Під час цієї захоплюючої подорожі перед нами відкриється вся краса албанської природи. В оточені мальовничих гір розкинулось озеро Коман, що утворилось в наслідок будівництва дамб на річці Дрина. Озеро оточене густими лісистими пагорбами, вертикальними схилами, глибокими ущелинами та вузькою долиною, повністю зайнятою рікою. Дикі, дивовижні пейзажі нагадують норвезькі фіорди. Під час екскурсії буде можливість поплавати на кораблику, насолоджуючись видами, скоштувати страви місцевої кухні та покупатись в кристально чистих водах озера.

Переїзд до Македонії, на Охридське озеро.

Рекомендуємо екскурсію «Скарби Північної Македонії – містечко Охрид» (26€). Мабуть, у всій Північній Македонії не знайти іншого такого місця, що було б багатшим на природні, сакральні та архітектурні пам’ятки, як Охридське озеро та його околиці! На цій екскурсії ми побачимо одне з найстаріших озер на Землі з унікальною флорою та фауною. Природні красоти місцевого ландшафту: високі гори, з притрушеними снігом вершинами та мальовниче озеро з водою глибоко синього кольору, ніби намальовані рукою художника. Познайомимось з чарівним містом Охрид, що занесене до списку Світової спадщини ЮНЕСКО. По вузьким вуличкам старого міста подорожуватимемо в часі: від античного періоду, до періоду Першого Болгарського царства та сьогодення.

Переїзд та поселення в готель.

Ніч в готелі.  

	9 день
	Сніданок.

Виселення з готелю.

Переїзд до Румунії.

При наявності часу, прогулянка по місту Тімішоара (у вартості туру) - велике і старе місто, третє за величиною в країні, з населенням понад 300 тис. осіб. Це одночасно молодий, студентський поліс і водночас великий індустріальний центр. Крім того, форсована забудова за часів правління Габсбургів зробила старий центр Тімішоари схожим на витончені барокові міста Європи: румуни з гордістю звуть своє місто маленьким Віднем. І в той самий час - саме космополітичне місто Румунії.

Перетин кордону.

Нічне прибуття до Львова (залежить від проходження кордону).


	Вартість туру включає:  
	Додатково оплачується: 

	Проїзд автобусом єврокласу;

Супровід керівником групи;

Проживання по маршруту: готель 3*;

Харчування - сніданки;

Оглядові екскурсії по Загребу, Мостару, Скоп'є та Тімішоара;

Страхування  
	Проїзд в громадському транспорті;

Факультативні екскурсії;

Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти;

Особисті витрати (обіди, вечері, та інше);

City tax - 7€/особа (місцевий податок, оплачується в автобусі керівнику групи за вимоги готелю);

Обов'язкова доплата за оренду радіоприймача з навушниками для екскурсій - 2€/день (оплачується в автобусі керівнику групи) 


