ЗВЕЗДЫ ЕВРОПЫ 
Львов - Краков - Вроцлав - Берлин - Амстердам - Заансе Сханс - Брюгге - Гент - Париж - Версаль - Нюрнберг - Бамберг-Львов 
	Стоимость тура при оплате 
	Взрослые: 
	Дети до 12 лет: 

	Раннее бронирование (более 8 недель) 
	249 € 
	229 € 

	более 6 недель 
	270 € 
	250 € 

	более 4 недель 
	280 € 
	260 € 

	менее 4 недель 
	295 € 
	275 € 


Включено в тур:
Экскурсии: 

Ознакомительная пешеходная экскурсия «Древний Краков» (в случае быстрого прохождения границы); 

Обзорная экскурсия по Амстердаму; 

Экскурсия по Парижу; 

проезд автобусом туристического класса; 

Проживание в гостиницах 3*, 2-3х местное размещение; 

Питание - завтраки в гостиницах; 

Сопровождение руководителем группы.
Не включено в тур: 
обработка документов+страховка на 30000€ - 10€; 

консульский сбор(польская виза): 37€+20€ - взрослые; 20€-студенты/пенсионеры/дети до 18 лет (оплата визы происходит ЛИЧНО туристами при подаче документов); 

проезд в общественном транспорте; 

рекомендованные экскурсии, входные билеты в экскурсионные центры, музеи и т.д.; 

личные расходы.
Скидки / Доплаты:
Cкидка за место в последнем ряду или скидка за наличие визы у туриста (не распространяется на бронировки тура по СПО. Скидки не могут суммироваться) - 20 € 

обработка документов - 10 € 

Доплата за 3 ряд в автобусе - 11 € 

Доплата за 2 ряд в автобусе - 15 € 

Доплата за 1-местное размещение - 135 € 

 

	1 день
	Львов - Краков

Регистрация на ж/д вокзале Львова в 7:00 (автобусный паркинг).
Выезд из Львова автобусом в 7:30.
- Ознакомительная пешеходная экскурсия «Древний Краков» (в случае быстрого прохождения границы). «Это город великий и прекрасный, с огромным количеством домов, жителей, базаров, виноградников и садов» — так писал о Кракове в XII веке арабский географ Аль-Идриси. И не многое изменилось с того времени. Краков, королевский город продолжает восхищать прибывающих в него гостей. Осмотр средневековых городских фортификаций с воротами и Барбаканом, Главной Рыночной Площади, Суконных Рядов, Мариацкого Костела, Ягеллонского Университета, в котором учился Николай Коперник и Папа Римский Ян Павел II. 
Переезд в гостиницу на территории Польши. Ночлег.

	2 день
	Вроцлав - Берлин

Завтрак в гостинице. Выселение из гостиницы.
Экскурсионная программа:
- Экскурсия в г. Вроцлав (30€/взр., 20€/ дети до 12 лет).
Вроцлав -один из крупнейших и самых красивых городов Польши. В средние века он считался конкурентом Праги. Сегодня здесь представлена архитектура всех эпох.
Вроцлав награждали разными эпитетами: «цветок Европы», «жемчужина городов», «город мостов и каналов». За свою многовековую историю (а впервые Вроцлав упоминается в летописи ещё в 10 веке под именем Вратиславия или Вратислав), город принадлежал полякам, чехам, австрийцам, венграм и немцам. 
- Экскурсия в г. Берлин.
АКЦИЯ "2в1": При заказе 2х экскурсий «Пешеходная экскурсия по Берлину» и пешеходная экскурсия «Контрасты Берлина»  их общая стоимость составит (25€/взр., 15€/дети до 12 лет).
Пешеходная экскурсия по Берлину (15€/взр., 10€/ дети до 12 лет).
Во время этой экскурсии Вы не только познакомитесь с городом и его историей, но и узнаете, где и как можно купить билеты, где лучше делать шоппинг, куда можно пойти вечером и какой музей в Берлине нужно обязательно посетить.
Пешеходная экскурсия «Контрасты Берлина» (15€/взр., 10€/ дети до 12 лет). 
Берлин - город особо заметных контрастов, которые еще ярче выражены в вечернем свете. Контрастным будет и наш маршрут по вечерней столице: останки берлинской стены, нацистское прошлое на мемориале Топография террора и современная архитектура Потсдамской площади в сиянии ночных огней. Вы увидите площадь Марлен Дитрих - центральное место событий знаменитого международного кинофестиваля Берлинале, Бульвар Звезд кино,музей Лего, Берлинскую Филармонию.
Предлагаем посетить:
 - Музей Пергамон (30€/взр., 20€/ дети до 12 лет).
Знаменитый Пергамский музей не случайно является самым посещаемым музеем Берлина. Здесь Вы сможете оказаться в древних городах Малой Азии и Месопотамии, подняться по ступеням Пергамского алтаря, пройти под воротами Милетского рынка, вратами Иштар и по улице процессий из Вавилона. Архитектурные памятники древности помогут перенестись в прошлое великих цивилизаций в истории человечества.
Сбор группы. Ночной переезд в Нидерланды.

	3 день
	Амстердам - Заансе Сханс

Прибытие в г. Амстердам. 
Экскурсионная программа:
- Экскурсия в Заансе-Сханс - музей, созданный под открытым небом (20€/взр., 10€/ дети до 12 лет).
Удивительной красоты место, ярчайший пример жизни голландцев в провинции в XVI-XVIII вв. Это деревня своего рода эталон, образец лучшей деревенской жизни, которую только можно себе представить. Конечно, как и в любых других местах подобного плана, Заансе-Сханс изобилует народными умельцами. Ведь по-другому туристы не смогли бы понять голландскую деревню до конца. А так культурное наследие народа раскрывается во всей красе.это музей, созданный под открытым небом. 
Переезд в Амстердам.    
- Обзорная экскурсия по Амстердаму с осмотром цветочного рынка, площади Дам, Королевского Дворца, Новой церкви, улицы Дамрак, Биржи Берлаге. Пешая прогулка по историческому центру Амстердама, в которую включается осмотр Центральной площади Дам, здания Королевского дворца, расположенного напротив монумента, установленного в память павшим во Второй Мировой войне, протестантской церкви Nieuwe Kerk, а также здания музея Мадам Тюссо. Далее маршрут следует по улице Рокин, протянувшейся вдоль канала Сингел, одного из 4-х центральных каналов, опоясавших город, и определявшего в 14 веке границу Амстердама. Далее мы посетим улицу и площадь Спюи, где в настоящее время располагается административный центр университетских факультетов и лютеранская церковь 17 века и на площадь Мунт, что в переводе с фламандского значит «монета», где возвышается башня Мунт 17 века, расположенная в самом центре улицы Калвестраат – самой известной торговой улицы в Амстердаме.
- Прогулка на катере по каналам Амстердама (15€/взр., 10€/дети до 12 лет). 
Третья часть экскурсии, пожалуй, самая увлекательная, так как вам предстоит увидеть почти весь Амстердам, совершая часовую прогулку. Вдоль каналов причудливо расположились старинные здания с фронтонами всевозможных форм, дома богатых купцов 17 века, старинные административные здания, шикарные особняки с гербами их бывших владельцев.
Вечером ТОЛЬКО ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ!!! - экскурсия «Тайны района красных фонарей» (15€/взр.) - вечерняя прогулка по бывшему порту. Это красивейшая часть города. Только на этой экскурсии мы прогуляемся по району Красных фонарей, который спрятан от глаз обычных туристов!!! Тут вам откроются все тайны и загадки Амстердама. Далее советуем  продолжить вечер в неординарном театре «Касса Росса» (вх. билеты оплачиваются дополнительно).
Размещение в гостинице. Ночлег

	4 день
	Брюгге - Гент

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 
ПОДАРОК ОТ ТУРОПЕРАТОРА!!!
Бесплатный трансфер в КЁКЕНХОФ – уникальный, незабываемый, самый прекрасный весенний сад в мире (вх.билет оплачивается дополнительно).
Королевский парк цветов в Нидерландах. Также известен под названием Сад Европы. Расположен почти на самом побережье между Амстердамом и Гаагой в небольшом городке Лиссе, при подъезде к которому повсюду можно видеть указатели маршрута на Кёкенхоф. Сад Кёкенхоф, расположенный на 32 гектарах земли, знаменит своими цветами и большими тюльпановыми полянами. В парке посажено 4,5 миллиона тюльпанов 100 различных разновидностей. Здесь три оранжереи: с тюльпанами, золотыми нарциссами и пышной сиренью в одной, алыми розами в другой, и орхидеями в третьей. Парк ежегодно открывается для посетителей примерно с 20-х чисел марта до 20-х чисел мая. В конце апреля там проходит парад цветов «Bloemencorso Bollenstreek» — процессия различных композиций, составленных из цветов. 
Выезд в Бельгию.
- Посещение Брюгге и Гент  (40€/взр., 25€/дети до 12 лет).
Город Брюгге - один из самых красивых городов Европы, романтичный музей под открытым небом со старинными церквями, элегантными зданиями, знаменитыми каналами и портами. Не побывать в Брюгге - значит не увидеть самого интересного в Бельгии. Лучше всего бродить по городу пешком, именно так можно увидеть и рассмотреть хоть что-то из более чем 2000 достопримечательностей Брюгге. В XIV - XVI веках в Брюгге находился самый значительный деловой и культурный центр Европы. Каждый день до 150 судов со всех стран света загружались и разгружались в порту. Здесь родился капитализм, рыночная экономика, биржа (от имени своего прародителя: Van den Beurs).
Город Гент находится в Бельгии и является столицей провинции Ост-Фландерен. Его население составляет почти 235.000 жителей. Гент окружен цветочными полями, за что получил эпитет «город цветов». Город имеет богатое культурное прошлое, это хорошо заметно по тому, как выглядит его центр, в котором можно найти целый ряд интересных исторических достопримечательностей. Прогуливаясь по городу, вы побываете около «трех башен Гента», как их здесь часто называют, - собора святого Бавона, городской башни-колокольни и церкви святого Николая, которые образуют прямую линию по направлению к мосту святого Михаила. 
Сбор группы. ВНИМАНИЕ!!! Не присоединившиеся к поездке в Брюгге и Гент, ожидают группу в одном из торговых центров в районе г. Гент!
Переезд в Париж. Размещение в гостинице в пригороде.

	5 день
	Париж - Версаль
Завтрак в гостинице. 
- Экскурсия по Парижу.
Париж – это праздник, который всегда с тобой. Париж – это сердце Франции и самая элегантная столица мира. Этот город с богатым историческим прошлым живет, удивляет, восхищает и увлекает в свой невообразимый жизненный круговорот. Экскурсия познакомит Вас с историей этого вечно-молодого двухтысячелетнего города и позволит оценить его разнообразие и гармоничность. Вы увидите основные исторические и архитектурные памятники, такие как: Дворец правосудия, Консьержери, Сорбонну, Люксембургский сад, Пантеон, Площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальную арку, Трокадеро, Эйфелеву башню, Марсово поле, Ансамбль Инвалидов, Мост Александра III, Малый и Большой дворцы, Вандомскую площадь, церковь Святой Магдалины, Старую Парижскую Оперу и Площадь Бастилии. 
- Автобусная экскурсия в Версаль (45€/взр., 30€/дети до 12 лет, вх. билет оплачивается дополнительно).
Самый большой дворец Европы... каприз молодого Короля Солнца, величественная резиденция французских королей с необъятным парком. Версальский дворец — парадный дворец французских королей в пригороде Парижа Версале. С XVII века являлся образцом для дворцов многочисленных монархов и князей по всей Европе. С 1979 Версальский дворец включён в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.
Свободное время в Париже . 
Возвращение в гостиницу. Ночлег.
- ТОЛЬКО ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ -  знаменитое кабаре “Лидо” (вх. билеты оплачиваються дополнительно), которое имеет 50-летнюю историю успеха (переводится как “Веселое до”).
Еще более известное парижское кабаре “Мулен Руж” (вх. билеты оплачиваються дополнительно), которое работает уже более ста лет.
Самостоятельное возвращение в гостиницу (30-40 € такси на 3 человека). Ночлег в отеле .

	6 день
	Париж
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Вещи остаются в автобусе.
АКЦИЯ "2в1": Пешеходная экскурсия «Колыбель Парижа» + прогулка по р. Сена - скидка 20%. 
- Пешеходная экскурсия «Колыбель Парижа» (20€/взр., 15€/дети до 12 лет) с посещением острова Сите, Собора Парижской Богоматери, Ратуши, Латинский Квартал, Понт Нев.
- Романтическая прогулка на кораблике по р. Сена  (15€/взр., 10€/дети до 12 лет).
- Экскурсия по району Монмартр (20€/чел.). 
На вершине холма находится базилика Сакре-Кёр, одна из самых популярных достопримечательностей французской столицы. Это место рождения гениев, здесь творили выдающиеся люди Парижа - Виктор Гюго, Жорж Санд, Огюст Ренуар… Свои творческие мастерские открывали на Монмартре наиболее известные художники. И сейчас здесь можно купить и увезти с собой маленький кусочек Парижа, запечатленный на холсте.
Свободное время
21:00 - посадка в автобус. Ночной переезд по территории Франции и Германии. 

	7 день
	замки Польши либо Нюрнберг - Бамберг

На выбор группы предлагаем:
1) Переезд на территорию Польши. 
Экскурсия в главный замок Селезии – «Чоха» (15€/чел., вх. билеты оплачиваються дополнительно) или один из самых старых дворцов на территории Польши – замок «Пястов в Легнице» (15€/чел., вх. билеты оплачиваються дополнительно). 
Свободное время.
Размещение в гостинице на территории Польши. Ночлег.
2) Приезд в Нюрнберг.
- Пешеходная экскурсия по г. Нюрнберг  (10€/взр., 5€/дети до 12 лет).
Средневековый Нюрнберг– вольный имперский город, один из крупнейших центров развития торговли и ремёсел, а также город пышных готических церквей, великолепных фонтанов, самой красивой Рождественской ярмарки в Германии, европейская столица игрушек, пряников, знаменитых нюрнбергских колбасок. Именно в Нюрнберге построили первую железную дорогу в Германии, именно тут был изобретен глобус и карманные часы на цепочке.
Во время экскурсии Вы увидите Рыночную площадь Нюрнберга - самую знаменитую в Германии, на которой  каждый год проводится рождественский базар, замок Кайзенбург - с него началась история города, церковь Фрауэнкирхе - глвный храмом Нюрнберга.
- Экскурсия в один из красивейших и романтичнейших городов Германии Бамберг (25€/взр., 15€/дети до 12 лет).
Бамберг расположен на «семи холмах» на реке Регниц, впадающей в Майн, и входит в состав федеральной земли Бавария. В Средние века за Бамбергом закрепилось имя «немецкого Рима», а сейчас это один из немногих старинных городов Германии, который не был полностью разрушен во время второй Мировой войны. С 1993 г. историческое наследие города королей и епископов является достоянием ЮНЕСКО. Крепость Альтенбург, возвышающаяся на одном из семи холмов Бамберга на высоте 386 метров над уровнем моря видная со многих точек города, ранее служила убежищем для беженцев. Интересна и резиденция князя-епископа 17-18 вв. с великолепными садами и потрясающим видом на город. 
Бамбергский кафедральный собор, образец романской архитектуры, строительство которого началось в 1004 г., является одним из семи имперских соборов Германии. В стенах собора покоятся папа Климент II, единственный папа, захороненный в Германии, а также останки Генриха Святого и первого короля Германии из династии Штауфенов Конрада III. 
Старая Ратуша, первые упоминания о которой относятся к 1386 г., была построена в готическом стиле на искусственно созданном острое на реке Регниц. Много позже, в 18 веке, архитектура башни дополнилась элементами в стиле барокко и рококо. Сейчас для посетителей открыт музей с коллекцией фарфора. 
Базилика четырнадцати святых помощников Фирценхайлиген, расположенная в Бад-Штаффельштайн, пригороде Бамберга, является прекрасным образчиком баварского рококо.
Посадка в автобус. Переезд в Польшу. Ночлег в гостинице.

	8 день
	Львов

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Дневной транзит по территории Польши. 
Пересечение польско-украинской границы.

Прибытие во Львов (автобусный паркинг, ж/д вокзал) ориентировочно в 23:00-00:00.

ВНИМАНИЕ! Указанное время прибытия просим считать приблизительным!


