Стежками Богородиці

(Люрд, Фатіма)
Львів – Падуя – Верона – Мілан – Люрд – Сантьяго-де-Кампостело – Фатіма – Барселона – Ллорет-де-Маре – Венеція – узбережжя Адріатики – Егер – Львів
У програмі:
Божественні Літургії у найвідоміших храмах Європи;

Поїздка у Монсерат;

Відпочинок на Середземному морі (Лорет-де-Маре);

Відпочинок на Адріатичному морі;

 Вартість туру при бронюванні менше, ніж за місяць до туру – 555€+25€ 

– При організації групи  (з індивідуальних паломників) з 10 ваших друзів чи знайомих (акція дійсна при оплаті повної ціни), які оплачують повну вартість туру,  для вас, як винагорода, поїздка буде АБСОЛЮТНО БЕЗКОШТОВНОЮ!!!

Ви також гарантовано отримуєте 50% знижки на тур (акція дійсна при оплаті повної ціни), якщо сформуєте групу (з індивідуальних паломників) з 5 друзів.

Спеціальна пропозиція для тих, хто подорожує не вперше! Знижка 10 євро на другу та всі наступні подорожі (крім акційних та економ-варіантів).
	День 1
	06:30 виїзд зі Львова.Переїзд у Італію. По дорозі невелика зупинка у Будапешті.Переїзд в Будапешт. Запрошуємо Вас на невелику вечірню автобусну екскурсію «Шарм нічного Будапешта». Ми побачимо улюблене місце прогулянок угорської знаті - набережну Корзо і фешенебельну вулицю Ваци. Тут Пешт ошатний, святковий навіть у будні!  факультативно пропонуємо екскурсію «Світло тисячі вогнів» -  подорож на  кораблі по Дунаю (28€), де Ви зможете насолоджуватись надзвичайною красою Будапешту, пливучи під мостами, повз історичних  будівель, таких як Парламент,  Академія наук, Королівський палац, водолікарня, музеї та готелі...!!!Збір групи. Переїзд у Італію.

	День 2
	Приїзд у Венецію.Наш день розпочнеться з ранкової прогулянки вузькими та заплутаними вуличками Венеції.  Венеція абсолютно унікальна. По-перше, вона стоїть на воді, що само по собі незвично, по-друге, в ній немає ні язичницьких, ні сучасних нашарувань: цеМісто, яке зберегло до нашого часу середньовічне християнство, насичене святинями. Буває, що в одному невеликому храмі зібрані кілька святинь, які вражають своєю значимістю.Під час екскурсії Ви дізнаєтесь про історію Венеції та відвідаєте її найвідоміші храми:
· Перше, що ми відвідаємо, так це Церква святого Захарія(італ. San Zaccaria). У ній знаходяться мощі св. Захарія і св. Афанасія Великого. Церква була побудована для зберігання мощів св.праведного Захарія, які були передані в дар місту Венеції візантійським імператором Л'вом V.
Священик Захарія (з роду Аарона) був батьком Іоанна Хрестителя і чоловіком праведної Єлизавети. Згідно житія Захарії, під час побиття немовлят, коли Єлизавета з їхнім сином ховалася в пустелі, Захарію, який служив в храмі, почали допитувати про те, де його син. Він відмовився відповідати, і його вбили прямо в святилищі.
· Церква святого Іоанна Хрестителя.У ній зберігається частка мощей Іоанна Предтечі.
Також тут зберігаються нетлінні мощі святого патріарха Олександрійського Іоанна Милостивого, які були вивезені з Олександрії в 1247 році. І також шип з тернового вінця Спасителя, хрест преподобного Сави Освяченого з частинками Древа Святого Животворящого Хреста Господнього.Цікаво, що в цьому Храмі хрестився Антоніо Вівальді, тому тут завжди грає його музика (тихо).
· Так потихеньку ми дійшли до головної визначної пам'ятки Венеції Собору апостола Марка. Справжнім скарбом собору Святого Марка є мощі апостола Марка.
У Базиліці Святого Марка у нас відбудеться Літургія. Після літургії протягом вільного часу можна буде відвідати інші церкви Венеції, поплавати на гондолах, поблукати містом. Те що ми не зможемо побачити гуляючи вуличками Венеції ми побачимо пливучи водяним трамваєм по Великому Каналу, яким ми повернемось до нашого автобуса.Збір групи.Переїзд у транзитний готель. Поселення. Ночівля.

	День 3
	Сніданок. Ранішня молитва.Переїзд до Мілану.Мілан - це і місто християнського паломництва, сучасний вигляд якого прикрашають старовинні церкви і базиліки, загублені в сплетіннях міланських вулиць і площ. Вони побудовані в різні століття, але несуть в собі одну і ту ж ідею - збереження віри християнської і прославлення Бога, Божої Матері і святих.Свята Літургія у храмі Мілана.Міланські церкви є справжнім джерелом реліквій, святинь і творів мистецтва! У багатьох з них збереглися унікальні фрески, скульптури та інші шедеври античних майстрів.Вільний час.Нічний переїзд до Люрду.

	День 4
	Прибуття до Люрду. Ранішня молитва.Про Люрд написано дуже багато. Квітуче французьке містечко, на околицях якого, з волі Божої, сталося одне з найважливіших об'явлень Матері Божої за всі часи християнської історії.Поселення в готеліМи помолимося в гроті – місці з’яви Матері Божої, зможемо окунутись в купелі з чудодійною людською водою, пройдемо Хресну дорогу, а ввечері візьмемо участь у багатотисячній процесії зі свічками та молитві на вервиці паломників з різних країн.Нічліг.

	День 5
	 Сніданок. Ранішня молитва.11-го лютого 1858-го року з’явилася Пречиста Діва Марія 14-ти річній селянській дівчині Бернадетті Субіру, що збирала хмиз у лісі. З’явилася ця “Пані” дівчинці в печері, що стояла неподалік, і сказала до неї: “Йди до священиків і скажи їм, щоб збудували на цьому місці каплицю, бо я хочу, щоб воно стало місцем ласки для людей. Не переставай молитись і кажи іншим, щоб вони молилися. Піди і напийся з джерела та окропи себе водою з нього… ” Ніякого джерела дівчинка не бачила і ніхто ніколи не знав про нього. Але коли Бернадетта розгорнула землю на вказаному місці то звідти почало бити джерело, котре згодом перетворилося у гірський потік.Звичайно, що літератури про це чудодійне містечко є дуже багато, але бути там, відчути його молитовний дух повинна кожна віруюча людина.Літургія в Українській церкві  Люрда.Божественна літургія у єдиній в Люрді золотокупольній українській церкві. Українські священики і побожні люди більше, як 50 років тому почали брати участь у святих процесіях та моліннях, а Церкву збудували і освятили 1982 року. На освячення приїхало близько 1500 вірних та багато священиків з-за океану та з Європи. Посвячення довершив Кардинал Іван Мирослав Любачівський, бо в той час Кардинал Йосип Сліпий був хворий. До сьогодні мають українці в Люрді зoлотоверху церкву, великий дім, де живе священик та сестри-законниці, навпроти церкви є український готель Святої Родини, а поміж церквою i готелем пролягає Вулиця України затверджена французьким урядом. Можливість ще раз відвідати купелі та придбати сувеніри на згадку про це благодатне місце.Збір групи. Нічний переїзд до Гарабандалу. 

	День 6
	Прибуття до Гарабандалу.  Гарабандал - відпустове місце Іспанії, де 4-ом місцевим дівчаткам зявився архагел Михаїл, і звістив, що в скорому часі вони побачать Божу матір. За пів місяця Сталося чудо: діти вперше побачили Пречисту Діву Марію… Відтоді тут сталося багато чудес та зцілень, які сучасна наука невзмозі пояснити. Переїзд у транзитний готель.Поселення.

	День 7
	Сніданок.Прибуття до Фатіми. Ранішня молитва. Фатіма — містечко в Португалії, яке знаходиться на відстані 150 км від Лісабону, столиці країни. Тут 13 травня 1917 року троє дітей (Люсія, Жасінта і Франціско), що пасли вівці, побачили Пресвяту Діву Марію. Богородиця з’являлася перед ними 6 разів з травня по жовтень і через дітей (а тільки вони могли бачити Діву Марію) передавала людям свої пророцтва: про обидві світові війни, створення комуністичних режимів, і третє – секрет, який Ватикан відкрив лише 2000 року. Воно інтерпретується як замах на життя Папи Івана Павла ІІ у травні 1981 року. Вістка про чудо у Фатімі миттєво розійшлася по всій Європі. Містечко стало центром паломництва. Щодня тут ставалися оздоровлення людей, як тілесні так і духовні. З того часу і по сьогодні не припиняється благодатний потік ласк Божих у Фатімі. Папа Іван Павло ІІ тричі відвідував Фатіму — у 1982, 1991 і 2000 роках. Під час свого останнього візиту він зарахував до блаженних двох інших дітей, які померли молодими.У 2010 році Фатіму відвідав Папа Венедикт ХVІ.Літургія.Хресна Дорога, місце Об’явлення Ангела. Відвідини основної Базиліки, де знаходяться мощі дітей, яким об’явилася Богородиця. Відвідання родинних будиночків, де проживали діти. Ввечері – участь у процесії Святої Вервииці з свічками. Вільний час. Час на приватну молитву.Поселення в готель. Нічліг.

	День 8
	Ранішня Літургія. Вільний час на приватну молитву та покупку сувенірів.Молитовна програма.Нічний переїзд у Барселону.

	День 9
	Приїзд у Барселону.

Барселона — місто засноване римлянами близько двох тисяч років тому.

Ранішня молитва. Знайомство з містом. Першою серед архітектурних принад Барселони, яку ми відвідаємо є , без сумніву, Храм Святої Родини. Це чи не найунікальніша церква у Європі. Архітектор Антоні Гауді розпочав спорудження Саґрада Фаміліа у 1883 році. Відвідаємо великий Парк Ґуе’ль з численними будівлями, який був спланований теж архітектором Ґауді і є одним з найбільших парків Південної Європи. Піднімемось на Гору Тібідабо, висота якої 500 м, що є найвищою точкою в Барселоні, звідки відкривається дивовижна панорама всього міста. На вершині гори відвідаємо храм Святого Серця Ісуса, спроектований Єнріке Саньєром.

Вечеря (оплачується додатково). Поселення в готель.

	День 10
	Ранішні молитви. Сніданок. Переїзд до Монсеррат.Відвідини Бенедиктинського монастиря, який є духовним символом і релігійним центром  паломництва католиків з усього світу. Монастир , що розташувався на висоті 725 м над рівнем моря, отримав свою назву за гірською місцевістю Монсеррат («Розрізані гори»), де на невеликому просторі височіють тисячі вапнякових скель химерної форми. Окремі скелі мають свої цікаві імена: Мумія, Черево єпископа, Хобот слона, Кінь Бернарда. Природний комплекс, прилеглий до монастиря, оголошений національним парком Каталонії.У другій половині дня переїзд до Ллорет Де Мар.Вільний час для відпочинку на узбережжі Середземного моря. Нічний переїзд до Італії. 

	День 11
	Приїзд у Падую.Ми відвідаємо великий храмовий комплекс – собор св. Антонія Падуйського – місце, яке найчастіше відвідують паломники з усього світу.Зупинимося на молитву на  місці  вселенського покликання св. Антонія Падуйського.Славиться також місто Падуя – базілікою святої Юстини. Вірніше ця базиліка була побудована в 16 столітті, але включає частину невеликої церкви раннього середньовіччя, ще з кам’яною вівтарною перегородкою східного типа. У базиліці святої Юстини знаходяться мощі святого євангеліста Луки. Святий Лука бачив воскреслого Христа, був сподвижником апостола Павла, був лікарем, першим іконописцем, мучеником помер в місті Фіви в Греції. Його мощі були перенесені до Константинополя, а пізніше були передані монастирю в Сербії, звідки вони були викуплені італійцями в турків в Середньовіччі. Св. Лука був одним з перших іконописців, автором образів Богоматері, апостолів Петра і Павла.Час на особисту молитву. Переїзд у транзитний готель. Нічліг.

	День 12
	Сніданок. Виселення з готелю.Відпочинок на морі.Після відпочинку на морі ближче до вечора (близько 18:00) пропонуємо чудову нагоду вкритися від спеки італійського літа, та відвідати справжню італійську «Trattoria» на дегустацію італійського вина та місцевої кухні (25/20€). Тут у другій половині дня можна насолодитись легким бризом і по-справжньому відпочити. В Trattoria Ви знайдете вишукані й просто смачні з натуральних інгредієнтів смаколики та справжнє вино, якого в супермаркетах не продають. Ви відчуєте насолоду від семи видів білого і червоного вина, посмакуємо сири Фріулі, брускетта, фаршировані овочами, гарячими ковбасками, хлібними паличками ... та й звичайно маєте можливість на пам'ять про Італію привезти рідним часточку справжньої Італії у вигляді смачного вина з типового італійського фермерського господарства.Переїзд до кордону з Україною.

	День 13
	Дорогою додому ми відвідаємо відоме угорське місто Егер, яке славиться на весь світ своїми виноградниками. Матимемо змогу продегустувати п’ять сортів ексклюзивного угорського вина плюс до того нас чекає смачний угорський гуляш (вартість факультативу €20).Прибуття до Львова в другій половині дня.


	У вартості
	Не включено у вартість

	Проїзд комфортабельним автобусом по маршруту;
Проживання в готелі 6 ночей на базі сніданків;
Супровід духівника та керівника групи
	кораблик і курортний збір у Венеції - 25€ (попередня оплата обов'язкова);

особисті витрати;

траховий поліс від 400грн. (по потребі, а також ціна залежить від віку)


*Фірма залишає за собою право змінювати порядок і час екскурсій, або замінювати їх рівноцінними.

Туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені в тримісних номерах !!!

Просимо звернути увагу: гарячі напої в автобусі готуватися не будуть. Під час переїздів кожні 3-3,5 години ми будемо робити зупинки, де буде можливість придбати гарячі напої в кафе, заправках.

Турист несе фінансову відповідальність за псування майна готелю і автобуса.

Мінімальна кількість для виконання факультативної програми 20 чоловік.

Автобусне обслуговування у вільний час не передбачено.

Місця в автобусі розподіляються у міру надходження заявок.

Фірма не несе відповідальність за дії або бездіяльність прикордонних і митних служб, а також погодні умови, затори.
