Свято молодого вина в Ужгороді + термальні купання 

Ніжний смак молодого вина, старенькі вулички Ужгорода та термальні води чекають на Вас в турі

План туру: виїзд зі Львова  (07:00) – Коростів (сніданок в кафе “Окей”) – Ужгород (квест-екскурсія по Ужгороду, участь у фестивалі, обід на фестивалі) - Барвінок (купання в термалльному басейні) — Львів  (повернення 00:30). 

У вартість ВХОДИТЬ: проїзд комфортабельним автобусом, супровід гіда-екскурсовода, екскурсійне обслуговування на туристичних об’єктах.
У вартість НЕ ВХОДЯТЬ і додатково оплачуються: харчування, вхідні квитки в туристичні об’єкти та дегустації.
Вартість вхідних квитків в туристичні об’єкти:
-квест-екскурсія по Ужгороду: загальний (дорослі, пенсіонери, діти) — 60 грн.,
-Ужгородський замок: загальний (дорослі, пенсіонери) - 50 грн., студенти - 40 грн., учні - 20 грн.;
-термальний басейн “Золота гора” (2 години): загальний – 250 грн, діти зростом до 150 см – 125 грн, діти зростом до 110 см – безкоштовно.
Харчування: 
Сніданок у 1-й день – відбувається на Ваш смак і вибір у кафе швидкого харчування «Окей» с. Коростів. 
Обід у 1-й день – відбувається в Ужгороді на Фестивалі вина на власний розсуд туристів.
Вечеря у 1-й день – відбувається на Ваш смак і вибір у кафе швидкого харчування «Окей» с. Коростів.

Квест по місту Ужгород
Запрошуємо Вас на квест у місті Ужгород «У пошуках міні скульптур». Цих милих цікавинок в Ужгороді зараз більше 30 одиниць. Маленькі жителі міста розмістилися у різних його куточках, і гуляючи вулицями їх легко непомітити. У ході квесту, учасники будуть отримувати завдання. Їх необхідно виконати та розгадати, щоб дізнаються назву наступного міні об’єкту і відправитися на його пошуки. У нагороду учасники квесту отримають найцінніші подарунки – яскраві враження , позитивні емоції та нові знання!!!
Свято молодого вина “Закарпатське Божоле”
Щиро запрошуємо всіх винолюбів відвідати це свято, яке проводиться в центрі Ужгорода, і є аналогом свят, які щорічно святкуються у Франції, Італії та Іспанії. Вас чекає продукція найкращих виноробів Закарпаття, вони запевняють, що молоде вино виготовлене з цьогорічного урожаю зберігає ще аромат сонця, запашного літнього дня. Вино в цей час унікальне, по особливому ніжне, м’яке та має насичений неповторний аромат. На особливо азартних винолюбів чекає “винна лотерея”. 
Барвінок
Неподалік Ужгорода в оточенні Карпат із самого серця землі піднімаються термальні води і приносять здоров’я та радість для гостей відпочинкового комплексу “Золота гора”. На Вас чекають сучасні термальні басейни із температурами вод 29 та 39 градусів на відкритому просторі. Вода є надзвичайно корисна і за своїм складом схожа за термальні води найкращих курортів Франції, Німеччини та Чехії.
