Угорській мікс вікенд!
Львів-Будапешт-Відень-Львів

	1 день
	19:30 - збір групи на ж д вокзалі м.Львова

20:00 - виїзд групи в Угорщину. Переїзд в Будапешт.

Можливість приєднатися до групи в Стрию, Мукачеві, Ужгороді, Чопі.

	 2 день
	Раннє прибуття в Будапешт.

Термальні Купальні Сечені (вх. Квиток -20 €, діти до 2-х років беслатно) - гордість жителів Будапешта, найбільша термальна купальня в Європі, - з 11 лікувальними басейнами і 3 саунами.

Виглядає казково: під відкритим небом і сліпучим сонцем, поруч з будівлями в палацовому стилі відливає блакиттю вода в круглих басейнах, а в них, в оточенні квіткових чаш і білосніжних статуй, поправляють здоров'я, омолаживаются і гарнішими змучені цивілізацією хронічно втомлені люди. Купальні Сечені зводили в розрахунку на багатих іноземців, і розрахунок повністю виправдався.

10: 00 Оглядова екскурсія по Будапешту.

такий простір як в Будапешті рідко побачиш в іншій європейській столиці: широкі вулиці, проспекти, грандіозна панорама Королівського замку. Також Ви побачите Будайську фортеця, Рибацький бастіон, собор Матяша, пам'ятник св. Іштвану, чумна колону, будівля колишнього міністерства Фінансів, Кармелітський монастир, палац графів Шандор - в даний час резиденція президента Угорщини, королівський палац, ланцюговий міст імені Сечені, будівля угорської Академії Наук, парламент, базиліку св. Іштвана, проспект Андраші, площа Октогон, музей терору, площа Героїв, найвідоміший ресторан Угорщини - Гундель, Будапештський зоопарк, купальню Сечені, Міську гай, замок Вайдахунядвар, пам'ятник анонімусів і ще багато-багато цікавого.

Дізнаєтеся про історію міста, пройдетеся по вуличках старої Буди, помилуєтеся видом на місто з Рибальського бастіону.

Факультативно запрошуємо відвідати:

екскурсію в місто Сентендре (дорослі. 15 €) - чудове і затишне містечко, де можна поринути в атмосферу старовинних вулиць, маленьких церков, музеїв і сувенірних крамничок. Саме тут варто спробувати справжні марципани та провести солодкі хвилини у світі казки!

Відвідування винних підвалів в Долині прекрасних жінок з дегустацією вин і смачного гуляш (15 євро).

найбільший в центральній Європі Тропікарій - Океанаріум (Трансфер 6 €; вх.бл. 3000F ≈ 10 € дорослі, 2100F ≈ 7,5 € діти до 18 років), який знаходиться в торговому центрі "Кампона". У КАМПОНА знаходиться TESCO, де варто купити угорські «гастрономічні сувеніри»: вина, унікум, гусячу печінку, паприку.

Ввечері пропонуємо прогулянку по Дунаю на кораблику (20 €) - під час екскурсії перед Вами відкриється панорама, яка вважається частиною Всесвітньої культурної спадщини: 9 мостів через Дунай, фортечна гора з Королівським палацом, а також набережна у святковій ілюмінації. Повернення в готель.

Поселення в готелі. Ночівля.

	 3 день
	Сніданок. Вільний час в Будапешті.

Факультативно пропонуємо відвідати:

«Відень - столиця розкоші» (дор. 30 € /, діти 25 €, трансфер 25 € / 20 €) - екскурсія по місту «Розкішна Відень» - столицю блискучої імперії, місто палаців і величних площ, мальовничих вуличок і численних скверів. Відень - стародавнє місто з гучним ім'ям, яке пробуджує мрії. Тут творили великі композитори: Бетховен, Моцарт, Гайдн, Штраус. Тут завжди звучить вальс, а знамениті віденські бали потрясли вже не одне покоління людей. Відень ... Пишна і помпезна, легковажна і весела ... І всі ці епітети абсолютно справедливо підходять до одного з найкрасивіших міст світу. Відень багатолика і багатогранна, і кожен лик і кожна грань - прекрасні. Під час автобусно-пішохідної екскурсії Ви побачите парадну вулицю Рінгштрассе, Віденську оперу, Парламент, диво середньовічної архітектури - кафедральний собор Св. Стефана, Кернтнерштрассе.

Рекомендуємо відвідати:

Імператорський палац Шонбрунн (16 € + вх.квитки оплачіваються додатково) це літня резиденція австрійських імператорів і улюблений палац Марії Терезії.

«Легенди Відня» (10 €) - це прогулянка по вузьких середньовічних вуличках міста, які оповиті легендами. Початок у Собору св. Стефана-Легенди, які пов'язані з Собором, також будинок, в якому проживав знаменитий австр. композитор - В. А. Моцарт, далі можна побачити будинок, де відображена фреска 16 в, на якій корова грає в шахи, і потім на вул. Шойнлатернегассе- легенда про Василіска, далі побачимо затишний дворик монастиря св. Хреста, далі грецький квартал і музиканта Августина, грецьку Церква, єврейський квартал, і закінчується екскурсія танцю годин -ANKER UHR.

Золота скарбниця Габсбургів (дорослі-15 €, діти до 11.99 років-10 € + вх.квитки оплачіваються додатково) - музей, який без сумніву можна назвати одним з кращих в світі зборів християнських реліквій. Він знаходиться в палаці Хофбург - місце перебування австрійського імператорського двору ..

17:00 - повернення в Будапешт. Виїзд в Україну.

	 4 день
	Раннє прибуття до Львова, на зал. вокзал.


Мінімальна кількість туристів для здійснення факультативної програми 20!

Для туру відкривається віза Республіки Угорщина.

У вартість входить:
• Проїзд автобусом євро класу

• Супровід керівником групи

• Проживання по маршруту: готель 3 *

• Харчування - сніданки

• Екскурсії по програмі

Вартість туру НЕ ВКЛЮЧАЄ:
• Вхідні квитки в екскурсійні об'єкти

• Курортний збір 5 євро (в залежності від готелю).

• Страхування від 35 грн.

• Проїзд в громадському транспорті

• Особисті витрати (обіди)

• Оплата за візу:
