 «Великолепная Европа» 
Киев - Житомир - Ровно - Львов - Чоп - Будапешт - Вена - Прага - Регенсбург - Дрезден - Карловы Вары - Чешский Крумлов - Прага - Львов - Ровно - Житомир - Киев 

	Стоимость тура при оплате 
	Взрослые: 
	Дети до 12 лет: 

	Раннее бронирование (более 8 недель) 
	199 € 
	189 € 

	Менее 8 недель 
	219 € 
	209 € 


	Включено в тур 
	Не включено в тур 

	· Экскурсии: 

· экскурсия "Элегии древнего Львова" для туристов, которые присоединяются во Львове; 

· обзорная экскурсия по Будапешту; 

· обзорная экскурсия по Вене; 

· Пешеходная экскурсия по Праге - Старому городу; 

· Пешеходная экскурсия по Пражскому Граду; 

· проезд автобусом туристического класса; 

· Проживание в гостиницах 3*, 2-х и 3-х местное размещение; 

· Питание: завтраки в гостиницах; 

· Сопровождение руководителем группы.
	· обработка документов+страховка на 30000€ - 10€; 

· консульский сбор(чешская виза): 35€+20€-взрослые; 20€-все категории лиц до 26 лет/пенсионеры (оплата визы происходит ЛИЧНО туристами при подаче документов); 

· проезд в общественном транспорте; 

· личные расходы; 

· рекомендованные экскурсии, входные билеты в экскурсионные центры, музеи и т.д.; 

· питание обед/ужин.

· 


Скидки / Доплаты:
Cкидка за место в последнем ряду (не распространяется на бронировки тура по СПО и раннему бронированию. Скидки не могут суммироваться) - 20 € 
обработка документов - 10 € 

Доплата за 1-местное размещение - 75 € 
	1 день
	Выезд из Киева в Будапешт автобусом в 10:00 с южного терминала центрального ж/д вокзала.

Присоединение туристов:

~ 11:45 - г. Житомир,заправка «WOG» при вьезде в Житомир со стороны Киева;

~ 14:30 - г. Ровно,окружная, гостинично-ресторанный комплекс «4Х4»;

~ 18:30 -  г. Львов,ж/д вокзал, автобусный паркинг;

~ 23:30 – г. Чоп, заправка «ОККО» (окружная).

Выезд на границу. 

15:00 – экскурсия "Элегии древнего Львова" для туристов, которые присоединяются во Львове. 


	2 день
	Прибытие в Будапешт.
Самостоятельно посещение одной из самых больших водолечебниц в Европе купальни “Сечени” (вх. билет оплачивается дополнительно).
Будапешт заслужил не только название «Жемчужина Дуная», но нет на свете ещё одной такой столицы, в которой имеется почти сто источников термальной воды, здесь находится 12 водолечебниц и ежедневно из глубины выходит на поверхность 30 миллионов литров термальной воды. 
- Обзорная экскурсия по Будапешту. 
Особенно притягательную силу для столицы представляет то, что она признана одним из красивейших городов мира. И только Будапешт может сказать о себе, что здесь находится самый большой Парламент в Европе, самая большая действующая синагога, первая подземная дорога на континенте. В этом городе рядом друг с другом можно найти укрепления и останки зданий периода Римской Империи, находящиеся в пользовании и в настоящее время, турецкие бани, памятники стиля готики, барокко и ряд необыкновенно памятников архитектуры других периодов. 
Вечером приглашаем на пешеходную экскурсию «Квартал контрастов» (15€).
Приглашаем на экскурсию, которая будет интересная каждому туристу, тому, кто здесь впервые и тому, кто уже имел возможность здесь побывать! Наша цель - познакомить вас с настоящим духом города и увлечь его современной жизнью. Мы увидим с какой любовью были построены дома на рубеже XIX-XX веков. Фрески и мозаика на фасадах, скульптуры на лестничных пролётах и крыши, покрытые майоликой, статуи на просторных площадях и узких улицах, витрины кафе и магазинов, лотки торговцев на рынках и террасы на тротуарах - все они расскажут историю города, и ничто не ускользнёт от нашего взора. Мы отправимся в «незнакомый» Будапешт, туда - куда местные жители советуют отправится своим друзьям и близким, и сами наслаждаются жизнью!!! Мы познакомим вас с архитектурными жемчужинами такими, как Парламент, набережная бронзовой обуви, памятник Имре Надю, Площадь Свободы, Собор Св. Иштвана, кафе Джербо, Площадь Верешмарти, ул. Ваца, Синагога Дохани, Еврейский квартал...  В общем, приглашаем окунуться в водоворот местной жизни! Вы услышите то, что знают только местные жители. Эту информацию не печатают в путеводителях! Просто квартал контрастов, где рождаются и живут душевные тайны города. Добро пожаловать в настоящий Будапешт!
Размещение в гостинице. Ночлег на территории Венгрии. 

	3 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.  

- Обзорная экскурсия по Вене.

Отправившись в Вену, путешественники станут свидетелями удивительного сочетания индустриального и природного мира, древности и современности, исторического спокойствия и бурного настоящего. Музыкальная сокровищница мира, наполненная ритмами вальса, вкусная родина пикантного сыра «липтауер», ослепительная  и утопающая в огнях иллюминации и подсветки, окруженная зеленым кольцом лесов, благоухающая ароматами цветов - Вена манит к себе.
- Экскурсия по основным дворцово-парковым комплексам Вены (осмотр снаружи): Хундертвассер-Бельведер-Шёнбрунн (25€).
Хундертвассер. Заслуженно одним из самых авангардных зданий Вены считается Дом художника Фриденсрайха Хундертвассера, дизайн которого не поддается никакому стилистическому обобщению. Он стал вызовом всему ровному, прямому и функциональному. Фасад в виде террас, несметное количество окон разной формы, неровные стены, украшенные хаотичным мозаичным рисунком, - фантазия архитектора разошлась не на шутку.
Бельведер. Спроектированный и построенный в начале ХVIII века, дворец представляет из себя два шикарных здания в стиле барокко, расположенных фасадами друг к другу, а между ними находится прекрасный сад. Дворец был построен для принца Евгения Савойского, спасшего Вену от Османской Империи. 
Шёнбрунн. Каждая деталь летней резиденции Габсбургов подчеркивает утонченный вкус и стремления императорской династии. Прекраснейший дворцовый парк поражает каждого архитектурными  композициями, фонтанами, лабиринтами; дворец показывает простоту и скромность, великолепие и богатство; самый старый зоопарк мира. 

Сбор группы. Переезд в Прагу. Размещение в гостинице. Ночлег. 

	4 день
	Завтрак в гостинице. 
На выбор предлагаем посетить:
-  Экскурсия в самый романтичный город Германии Регенсбург (40€/взр., 30€/дети до 12 лет).
Отец городов немецких…самый северный город Италии… Регенсбург со Старым городом, Каменным мостом и кварталом Штадтамхоф является лучшим в Германии примером отлично сохранившегося крупного немецкого города времен Средневековья.История Регенсбурга насчитывает более 1800 лет. Основали его римляне. Свое укрепление, сооруженное на слиянии рек Реген и Дунай, римские легионеры назвали "Castra Regina".В городе сохранилось около тысячи средневековых домов и других архитектурных памятников этого исторического периода. В 2006 году они были внесены в список Всемирноного наследия ЮНЕСКО.Едва ли в центре Европы найдется другой город, где повсюду восхищенному взору открываются фантастические ретроспективы 2000-летней истории. В Регенсбурге насчитывается 1500 зданий, охраняемых государством в качестве архитектурных памятников. 984 из них входят в состав ансамбля исторического центра с районом Штадтамхоф, внесенного в Список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. В Регенсбурге множество достопримечательностей. Чтобы оценить их историческую ценность, достаточно лишь пары примеров: средневековый мост через Дунай Штайнерне-Брюкке, собор и площадь Краутерермаркт с монастырской церковью Св. Иоанна, сокровищницей при соборе, напоминающим крепость особняком Хойпорт и старинной аптекой «Адлер». Возле бывшего соляного склада Амбергер-Штадель чуть выше по течению Дуная расположена площадь Фишмаркт с фонтаном, украшенным статуей Роланда, а также дом-музей астронома Иоганна Кеплера, где ученый провел последние месяцы жизни. Другие выдающиеся архитектурные ансамбли города – церковь Св. Ульриха и Епархиальный музей при ней, приходской архитектурный комплекс при соборе, площади Дахауплац, Нойпфаррплац, Альтер-Корнмаркт, Коленмаркт и Цирольдсплац, Ратхаусплац и Хайдплац, главные городские ворота Порта Претория и родовые башни, одна из которых, башня Гольденер-Турм высотой 28 м, представляет собой самую высокую средневековую жилую постройку севернее Альп. Сказать о них избитое «чудесно» – значит практически ничего не сказать.
Свободное время.Шоппинг.
- Экскурсия в древнюю столицу Саксонии г.Дрезден (30€/взр., 20€/дети до 12 лет).
Дрезден, который еще называют Флоренцией на Эльбе, знаменит своей архитектурой и музеями. Это и сокровищница саксонских князей, и оружейная палата, которая является одной из самых больших в Европе, наряду с Мадридом и Веной, и, конечно же, галерея Старых мастеров, с полотнами Рафаэля, Тициана, Рубенса, Веласкеса и многих других, галерея Новых мастеров, музей гигиены со стеклянным человеком, музей фарфора. Дрезден - одна из крупнейших культурных столиц Европы. 
Посещение Дрезденской картиной галереи (вх. билеты оплачиваются дополнительно).
Свободное время.Шоппинг.
Возвращение в Прагу. Ночлег. 

	5 день
	Завтрак в гостинице. 
На выбор предлагаем посетить:
1. Экскурсия в город - курорт КАРЛОВЫ ВАРЫ и на Королевский пивзавод “КРУШОВИЦЕ” (с дегустацией нескольких сортов пива в неограниченном количестве. ТОЛЬКО для взрослых!)  (35€/взр., 25€/дети до 12 лет).
Карловы Вары - курорт международного значения, знаменит своими термальными источниками, первый из которых был открыт в 14 в., основателем которого был чешский король и римский император Карл 4. Обзорная пешеходная экскурсия по старой части города, дегустация воды из целебных термальных источников. А также Вы сможете самостоятельно подняться на фуникулёре на смотровую башню «Диана». Возможность искупаться в бассейне с термальной водой в отеле Termal 3* (вх. билет оплачивается дополнительно, иметь с собой купальные принадлежности).
2. замок Крумлов либо замок Глубока над Влтавой + г. Чешский Крумлов + посещение фирменного магазина с сертифицированным «Чешским гранатом»  от единственного владельца открытой разработки чешского граната в мире (40€/взр., 30€/дети до 12 лет).
Апрель-Октябрь 2017г. - посещение замка постройки ХІІІ века Глубока над Влтавой (вх. билет оплачивается дополнительно).
Замок Глубока над Влтавой считается самым романтическим  и  самым  посещаемым замком  на территории Чешской Республики. Его  уникальность  состоит в  том, что он  является единственным замком в Чехии,  выполненным  в  стиле английской  готики, хотя  на  самом  деле  является  копией Виндзорского замка в Англии.
Январь-Март, Ноябрь-Декабрь 2017г. посещение замка Крумлов, который по праву признан одним из самых значимых архитектурных памятников Центральной Европы и является вторым по величине чешским дворцово-крепостным комплексом после Пражского града (вх. билет оплачивается дополнительно).  
Переезд в г. Ч. Крумлов, около 40 км. Возможность пообедать в ресторане с нац. кухней (оплачивается дополнительно).
Посещение ювелирного магазина от кооператива «Granát, d.u.v. Turnov»,  где можно купить подлинный «Чешский гранат». Чешские гранаты, известные во всем мире как богемские, славятся своим изяществом и красотой. 
- Волшебный и незабываемый город - Чешский Крумлов. Обзорная пешеходная экскурсия по городу.
Трижды река Влтава, петляя, возвращается почти на тоже самое место, чтобы окружить исторический центр города. Помимо красоты видимой, Вас наверняка очарует атмосфера города, который, кажется ни чуть не изменился за последние несколько сотен лет. Те же сказочные домики, узкие переулки, корчмы с открытыми очагами и те же ремесла. Всемирная организация ЮНЕСКО включила весь средневековый городской ансамбль в списки самых достойных внимания европейских городов сразу вслед за Венецией. Крумловский град является самым обширным в Чехии после Пражского града.
Возвращение в Прагу. Ночлег. 

	6 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Передвигаемся на общественном транспорте (билеты оплачиваются дополнительно ~1,5€)!
- Пешеходная экскурсия по Пражскому Граду. 
Какой замок является самым большим в мире? Ну конечно, Пражский! По его дворам, дворцам, музеям и садам можно бродить целый день и восхищаться при этом потрясающей красотой тысячелетней истории резиденции чешских королей, императоров и президентов. Всему комплексу доминирует монументальный готический собор Св. Вита, один из самых красивых в Европе. Откройте секрет символа Чешской республики и места, которое делает из Праги один из самых красивых городов в мире.
- Пешеходная экскурсия по Праге - Старому городу.
Прагу недаром называют сердцем Европы. Она не похожа ни на один город мира. Только лишь Прага является уникальным местом сосредоточения великолепных архитектурных памятников, готических замков и крепостных сооружений, узких извилистых улочек и огромных площадей, мощеных брусчаткой. Не стоит забывать и про удивительные природные ландшафты чешской столицы и ее окрестностей. Даже самый искушенный турист найдет в Праге что-то интересное для себя.
Круиз по романтической реке Влтава с питанием в форме "шведского стола" (25€/взр., 20€/дети до 12 лет).
Вид на реку Влтава со смотровой палубы круизного корабля является одним из любимых туристических развлечений. Экскурсии по Влтаве - идеальный вариант для знакомства с панорамами Праги в комфортной обстановке.
Свободное время.
~18:00 Сбор всей группы. Выезд на Украину.

	7 день
	Пересечение польско-украинской границы.

Прибытие в:

~ 11:00-11:30 -  г. Львов, ж/д вокзал, автобусный паркинг;

~ 15:30 - г. Ровно, окружная, гостиница-ресторан «Айвенго»;

~ 18:00 - г. Житомир, заправка «WOG» при вьезде в Житомир со стороны Киева;

~ 19:30-20:00 - г. Киев, южный терминал центрального ж/д вокзала. 

ВНИМАНИЕ! Указанное время прибытия просим считать приблизительным

Ориентировочные цены на входные билеты и проезд: 
купальни "Сечени": вх. билет 4600Ft в будни, вх. билет 4800Ft в выходные и праздники;

Дрезденская картинная галерея (вх. билет 12€/взр., 3€ - аудиогид на русс.языке., дети до 16 лет-вход бесплатно).
Карловы Вары: бассейн с термальной водой в отле Termal 3* (100 крон/1 час, иметь с собой купальные принадлежности);
Посещение замка постройки ХІІІ века Глубока над Влтавой (вх. билет 270 крон/взр., 190 крон/дети до 12 лет);
Замок Крумлов (вх. билет 150 крон/взр., 100 крон/дети до 12 лет).


