Гірськолижний вікенд в Словаччині 
	1 день
	06.00 Збір групи в м. Львів.

06:30 – виїзд групи на територію Словаччини.

Переїзд на відомий гірськолижний курорт Попрад.

Поселення в готель 3*** в центрі міста.

Вирушайте на знайомство з курортом. Чарівна природа наклала свій відбиток на все, що пов’язане з курортом Попрад. Неможливо без захоплення дивитися на старовинні величні замки, що стоять на зелених пагорбах, на унікальні крижані печери. А знамениті термальні джерела складають єдине ціле із творіннями природи. Тут можна гуляти нескінченно довго, зовсім не відчуваючи втоми. Та це і не вийде, тому що у Попраді є прекрасні та зручні пішохідні маршрути, загальною протяжністю 600 кілометрів. Ночівля.

	2 день
	Сніданок.

Для лижників пропонуєм трансфер в Низькі Татри – Деменівська долина до відомого гірськолижного курорту Ясна(вартість у дві сторони 5 €) - один з найкращих та найбільших гірськолижних курортів Східної Європи. Тут створені чудові умови для зимового катання на лижах, мотосанях, сноуборді. Автоматизована система засніження довжиною майже 30 км дає гарантію снігу як мінімум 5 місяців в році. Ясна пропонує 41 трасу різної складності загальною довжиною 49 км. Кататися зможуть як професіонали, так і початківці та сім’ї з дітьми.

КАТАННЯ НА ЛИЖАХ

Повернення в готель.

Можливість відвідати «АКВАСІТІ»- новий аквапарк в Попраді – великий комплекс термальних басейнів. Крім класичних басейнів (у тому числі «олімпійського») тут знаходяться гірки, гідромасажі і джакузі. Пейзаж доповнює тропічна рослинність, пісок і штучні хвилі, які надають комплексу вигляд натурального морського берега. Зрозуміло, є тут і фітнес-комплекс, сауни, а також майданчики пляжного волейболу та мінігольфу. В розпорядженні відвідувачів також 2 критих басейни – круговий і центральний. Головним призначенням обох басейнів є хромотерапія – традиційний лікувальний метод, заснований на досягненні фізичної і психічної гармонії за рахунок відповідних кольорів. Сеанси хромотерапії можна отримувати безпосередньо під час перебування в обох басейнах, освітлюваних спеціальними кольоровими променями. А на першому поверсі знаходяться майданчик для ігор з гірками, іграшками та іншими розвагами.

Для наших туристів ми надаємо знижку 15% на відвідування цього Аквапарку!

Повернення в готель. Ночівля.

	3 день
	Сніданок.

Виселення. (Речі можна залишити в кімнаті зберігання готелю)

Вільний час. У вас є чудова можливість для шопінгу у торговому центрі "Форум" Попраду, де є безлічі магазинів на любий смак.
forumpoprad.sk

Трансфер в Високі Татри - Штребське Плесо - один з кращих гірськолижних курортів Високих Татр(вартість у дві сторони 5 €). Розташований на висоті 1355 м на березі однойменного озера. Це найвисокогірніший курорт в Словаччині, а тому саме він може похвалитися найкращими сніговими умовами, і найдовшим гірськолижним сезоном.

КАТАННЯ НА ЛИЖАХ

Збір групи.

Виїзд на територію України.

	4 день
	Ділимося враженнями, слухаємо музику, дивимося фільми ... Ми вирушаємо додому )

Ми їдемо до Львова, орієнтовне прибуття о 2:00.


У вартість туру включено:
- проїзд автобусом євро-класу;
- проживання 2 ночі в готелі;
- сніданки, шведський стіл у ресторані готелю;
- супровід керівника групи;
- знайомство з визначними памятками та інфра-структурою курорту Попрад
- знижки на Аквапарк;

У вартість туру не включено:
- туристичний збір 3,25 є/ос/доба
- страхування;

