ШОУ ЗАКРИТТЯ ФОНТАНІВ Петергофа
 Полюстрово 3 *www.hotel-polustrovo.ru/

 

6 екскурсій BB = 115 usd

6 екскурсій HB = 130 usd

7 екскурсій BB = 125usd

7 екскурсій HB = 140 usd

	1 день
	Збір о 6:30 на Південному терміналі ж / д вокзалу

Виїзд з Києва о 7:00 на комфортабельному автобусі NEOPLAN на 46 місць (аудіо, відео). Транзит по території Росії.

	2 день
	Прибуття в Санкт-Петербург (орієнтовно о 10:00), виконання екскурсійної програми

- Оглядова екскурсія «По місцях Великого Кобзаря»

  В якості подарунка ми пропонуємо відвідування тих місць, де жив і творив Великий Кобзар Т.Г.Шевченка. У будинку Крестовського на Заміському проспекті в 1832-1838гг на горищі жив Т.Шевченко під час навчання у В.Ширяєва, про що на фасаді будівлі встановлена ​​меморіальна дошка. У будинку Щербакова на Мохової з 1834р жив поміщик П.Енгельгардт, до якого приїжджали просити про звільнення Кобзаря К.Брюллов і А.Венеціанов.Меморіальная майстерня Т.Г.Шевченка на Університетській набережній була відновлена ​​в 1964 р до 150-річчя від дня народження великого українського поета і художника. Саме тут Шевченко працював в останній, петербурзький період свого життя з 1858 по 1861гг.

  Також екскурсія включає в себе відвідування історичного центру міста, Невського проспекту, Двірцевій площі, Зимового палацу і будівлі Головного штабу. Далі до Стрілці Василівського острова, Марсового поля, крейсеру «Аврора» і Сенатській площі.

- Петропавлівська фортеця. Цей архітектурний та історичний пам'ятник є першою військовою фортецею, що поклала початок споруди міста.

Обід. Вільний час

- Факультативна екскурсія в Ісаакіївський собор - «Головний Храм держави, один з кращих кафедральних соборів і найбільш значних музеїв Європи. Собор займає четверте місце в світі за величиною.

- Факультативна екскурсія в Кронштадт це незабутня прогулянка по дорозі з тунелем, якій немає рівної в Росії, відкрита 12 серпня 2011р. Відвідування Морського собору, унікального Петровського доку, пам'ятників адміралам Макарову і Беллінсгаузену, засновнику міста Петру I, морякам-підводникам, художнику-мариніста Айвазовського та багатьох інших свідчень славної історії міста.

Поселення в готель.

	3 день
	Сніданок в готелі (шведський стіл)

- Троїце-Ізмайловський Собор отримав свою назву по імені Ізмайловського полку, одного з самого найстарішого в Росії. Цей пам'ятник архітектури пізнього класицизму є одним з найбільш монументальних в північній столиці.

- Казанський собор - найбільше культову споруду в місті, головною святинею якого є ікона Божої матері - одна з найбільш шанованих ікон у всьому православному світі.

- Олександро-Невська лавра. Це місце називають серцем Петербурга. Свято-Троїцьку Олександро-Невської лаври, тоді ще чоловічий монастир, наказав будувати Петро I на передбачуваному місці знаменитої Невської битви.

- Факультативна екскурсія на човні по річках і каналах. Знайомство з «Російським Амстердамом» - чудові види на набережні Неви і величні архітектурні ансамблі, грандіозні мости через річку і маленькі ажурні підвісні містки через малі протоки - в атмосфері романтичного водного подорожі.

Обід. Вільний час.

- Факультативна екскурсія до розвідним мостах по нічному Петербургу зачарує поезією чарівної петербурзької ночі і неповторною панорамою невських набережних і площ з унікальними мостами і каналами в обрамленні величних палаців і монументів. У розпал ночі центральні мости піднімаються і пропускають по Неві громади морських суден, що курсують з Ладоги в Балтику і назад.

	4 день
	Сніданок в готелі (шведський стіл)

- Екскурсія в Пушкіно включає в себе відвідування Парадній літній резиденції імператорів Катерининського Палацу, перлиною якого є Бурштинова кімната з унікальними панно з бурштину. Прогулянка по Єкатерининському парку.

- Факультативна екскурсія в Юсуповський палац - енциклопедію петербурзького аристократичного інтер'єру. Архітектурний ансамбль, над яким працювали відомі російські та зарубіжні архітектори. Довгі роки до революції власниками цієї садиби були п'ять поколінь знатного дворянського роду Юсупових.

- Факультативна екскурсія в Петергоф (Великий Імператорський палац, Нижній парк в Петергофі) - літня резиденція російських імператорів, яка знаменита своїми фонтанами. Формувався протягом двох століть, комплекс палаців і парків включає музеї, палаци, паркові павільйони, підземні гроти, безліч ставків і парків. Гроти в Петергофі - один з найкрасивіших пам'ятник 18-го століття - займають особливе місце і є центром фонтану «Великий Каскад»

Великий палац - прекрасна будівля з галереями, блискучими золотом куполами церковного корпусу і корпусу під гербом, «коронна» резиденція російських імператорів.

	5 день
	Сніданок (шведський стіл). Виселення з готелю.

- Ермітаж. Державний Ермітаж - візитна картка Санкт-Петербурга, його скарбниця унікальних полотен відомих художників. Один з найвідоміших музеїв світу нарівні з Лувром, Метрополітен і Британським музеєм. Зимовий Палац, Малий Ермітаж, Великий Ермітаж, Ермітажний театр і новий Ермітаж відкриті для відвідування.

- Факультативна екскурсія до Павловська включає в себе знайомство з унікальним палацово-парковим ансамблем Павловська і відвідування Великого Павловського палацу, Двірцевій церкви, картинної галереї, пілястровим і малинового кабінетів, спалень і будуарів, а також прогулянку по пейзажному парку, який є видатною пам'яткою російського зодчества садово-паркового мистецтва.

- Факультативна екскурсія на Смоленське кладовище.

   Відвідування каплиці Ксенії Петербурзької.

 Виїзд з Санкт-Петербурга орієнтовно до 18:00

	6 день
	 Прибуття до Києва

(Орієнтовний час прибуття з 15:00 до 18:00)   


ЕКСКУРСІЇ: 
    1. Оглядова екскурсія по місту

    2. Ермітаж

    3. Петропавлівська фортеця

    4. Троїце-Ізмайловський собор

    5. Олександро - Невська Лавра

    6. Казанський собор

    7. Пушкін (бурштинова кімната)

      У вартість включено:
проїзд комфортабельним автобусом єврокласу (кондиціонер, ТВ);

проживання 4 дні / 3 ночі в готелі 3 * зі зручностями в номері;

сніданки + обіди за програмою;

медична страховка;

всі вхідні квитки, згідно екскурсійної програми, всього 6/7 екскурсій (1 передмістя в вартості);

обслуговування автотранспорту (всі екскурсії автобусні);

екскурсійне обслуговування;

супровід керівника.

Увага!
У зв'язку з тим, що Державний Ермітаж збільшив вартість вхідних квитків, ми змушені збільшити вартість турів на 200 руб. оплачується додатково перед поселенням у готель керівнику групи в рублях.

Туристичний податок - 400 руб. з 1 туриста не залежно від віку, оплачується додатково перед поселенням у готель керівнику групи в рублях.
