Замки Баварии и Австрии 
Львов - Шопрон - Грац и замок Ригерсбург - Зальцбург + крепость Хоэнзальцбург - Бергхоф или Орлиное гнездо - Баварские Королевские замки: Нойшванштайн и Линдерхоф + посещение аббатства Этталь - Мюнхен - Долина Ваххау - Аббатство Мелк - Кремс - Львов 

	Включено в тур 
	Не включено в тур 

	· Экскурсии: 
Долина Ваххау - Аббатство Мелк - Кремс; проезд автобусом туристического класса; Проживание в гостиницах 3*, 2-х и 3-х местное размещение; Питание: завтраки в гостиницах; 
Сопровождение руководителем группы.
	· обработка документов+страховка на 30000€ - 10€; консульский сбор(венгерская виза): 36€+20€ - взрослые; 20€-студенты/пенсионеры/дети до 18 лет (оплата визы происходит ЛИЧНО туристами при подаче документов); проезд в общественном транспорте; личные расходы; рекомендованные экскурсии, входные билеты в экскурсионные центры, музеи и т.д.; питание обед/ужин.


Скидки / Доплаты 
Cкидка за место в последнем ряду или скидка за наличие визы у туриста (не распространяется на бронировки тура по СПО. Скидки не могут суммироваться) - 20 € 

обработка документов - 10 € 

Доплата за 3 ряд в автобусе - 11 € 

Доплата за 2 ряд в автобусе - 15 € 

трансфер Киев-Львов-Киев - 16 € 

Доплата за 1-местное размещение - 110 € 

	День1
	Львов - Венгрия

8:00 -  встреча  и  регистрация на ж/д вокзале г. Львова, большой паркинг туристических автобусов.
8:15 -  выезд из Львова. Следование на границу.
Пересечение границы.
Переезд по территории Венгрии.
Вечером поселение в гостиницу. Ночлег на территории Венгрии.

	День2
	Грац и замок Ригерсбург

Завтрак в гостинице.
Поездка в столицу Штирии - город Грац и замок  Ригерсбург (35€, билеты в замок и на фуникулер оплачиваются дополнительно).
Замок был построен в XII столетии. Но свой нынешний облик приобрел пятью веками позже. Таким и видит его турист – эффектным и прекрасно сохранившимся замком в стиле барокко.
Чтобы подняться к замку, не нужно карабкаться по зеленым чащам, преодолевая 7 ворот. Для этого существует стеклянный лифт, который домчит до этой достопримечательности в считанные минуты. А осмотреться тут действительно стоит: музей ведьм, выставка «Жизнь дворянства эпохи барокко», кафе-салон императрицы Марии-Терезии, антикварная кухня господствующего дома, а также многочисленные экспозиции оружия, копий и доспехов.
Владения замка по-прежнему принадлежат роду Лихтенштейнов, представителей которых можно запросто встретить у замка, но отличить от обычных людей практически невозможно – простые, общительные и радушные.
Грац, расположенный в юго-восточной Австрии на территории земли Штирия, является вторым по величине городом страны. Грац наполнен зеленью парков и звуками быстронесущийся через центр города речки, а его архитектурный облик гармонично дополняют дворцы в стиле Ренессанса и барокко вперемешку с передовыми современными конструкциями, которые и придают ему особый шарм и колорит.
Исторический центр Граца, внесенный в список всемирного наследия ЮНЕСКО в 1999 году благодаря гармоничному сосуществованию зданий различных эпох и архитектурных стилей от готического до современного, представляет наибольшую культурную ценность. Центральной частью площади Старого города является площадь Хауптплац, а самыми выдающимися памятниками Граца считаются замок Шлоссберг и символ Граца — башня с часами Уртурм, расположенные на горе на высоте 475 метров над уровнем моря. Также примечательны музей искусств Neue Galerie; здание земельного парламента Ландхаус, построенное в стиле Ренессанс; мавзолей, возведенный в начале 17 века и представляющий собой усыпальницу императора Фердинанда II, и музей современного искусства «Кунстхаус» (Kunsthaus). Интерес представляют Грацкий замок, расположенный неподалеку от кафедрального собора Святого Эгидия, и замок Эггенберг на окраине Граца, который внесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Возвращение в гостиницу на территории Венгрии. Ночлег.

	День3
	Зальцбург + крепость Хоэнзальцбург

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Переезд в Зальцбург.
Экскурсия по Зальцбургу и крепости Хоэнзальцбург (35€ вкл. билеты на фуникулер). (35€).
Приглашаем в один из самых живописных городов Европы, уютно раскинувшийся на фоне альпийских горных вершин. Выход к реке Зальцах открывает панораму Старого города в кольце реки с его башнями, куполами, колокольнями и древними готическими уголками на фоне горы Монахов, увенчанной  визитной карточкой Зальцбурга - крепостью Хоэнзальцбург. Из нее открывается необыкновенно красивый вид на средневековый Зальцбург, центр которого находится под защитой ЮНЕСКО.
А далее путь ведет к Фестивальному дому, прогулка по торжественным площадям «города князя-архиепископа», дворцово-парковым комплексом Мирабель, с его барочной парадной лестницей, живописными аллеями и садиками, прикосновение к истокам города на территории бенедиктинского монастыря Св.Петра и кафедрального Домского собора представят в едином гармоничном звучании неповторимый ансамбль Зальцбурга – города мирового культурного наследия.
Город Моцарта и Герберта фон Караяна. Город разбогатевший солью, но прославившийся своей музыкой и неземной красотой!
Сердце старинного Зальцбурга, великолепный замок Хоэнзальцбург — одна из самых замечательных крепостей Австрии. История замка насчитывает более 900 лет, за время которых его внешний облик практически не менялся, так что сегодня здесь можно получить самое верное представление о жизни австрийской знати на протяжении почти тысячи лет. Кроме прочего, Хоэнзальцбург является одним из крупнейших европейских замков и одной из наиболее хорошо сохранившихся крепостей Европы. А ещё здесь регулярно проводятся интересные выставки и проходят концерты.
Название замка переводится как «высокая крепость Зальцбурга» — и действительно, с его крепостных стен и смотровых башен открывается головокружительный вид на город и окрестности.
Поселение в гостиницу на территории Австрии. Ночлег.

	День4
	Бергхоф или Орлиное Гнездо

Завтрак в гостинице.
Экскурсия Гора и Озеро!!! (45€, в стоимости билеты на подьем в Орлиное гнездо и на кораблик на озере). 
Бергхоф или Орлиное гнездо. С 1928 года Гитлер снимал рядом с Берхтесгаденом шале Хаус Вахенфельд. В 1933 году он купил его у прежних владельцев, перестроил и переименовал в Берггоф. Недалеко от Берггофа были построены дома для некоторых других высокопоставленных нацистов (в том числе Геринга и Бормана) и резиденция Гитлера Кельштайнхаус, возведенная под общим руководством Мартина Бормана на вершине горы Кельштайн в 1938 году, как подарок к 50-летию фюрера. В немыслимых условиях инструментами того времени дорогу длиной шесть с половиной километров и шириной в четыре метра высекли прямо в горе всего за один год. Все это находится на вершине горы на высоте более 1800 м. над уровнем моря. К вершине нас везут специальные автобусы, а затем мы поднимаемся на лифте, шахта которого расположена прямо в центре скалы.
Озеро Кёнигзее, находится в самом сердце заповедника Берхтесгаден. Оно расположено на высоте 600 метров над уровнем моря и простирается в горном ущелье на 8 километров, ширина его достигает в некоторых местах 1.2 километра, глубина 200 метров (самое глубокое в Германии). Поэтому даже в летние месяцы температура воды редко превышает 15 градусов. Берегом во многих местах служат отвесные скалы. Окруженное горами, изумрудное Кёнигзее по праву считается одним из самых чистых озер в Европе. С 1907 года здесь запрещено использовать бензиновые и дизельные моторы.
Круиз по озеру на большом электрокатере.
Остановка на полуострове Святого Варфоломея, где вы сможете пообедать в одном из ресторанов свежевыловленной рыбой.
По возможности организуем экскурсию на фабрику по изготовлению альпийских ликеров и дегустацию.
Вечером возвращение в гостиницу на территории Австрии. Ночлег.

	День5
	Баварские Королевские замки: Нойшванштайн и Линдерхоф + посещение аббатства Этталь

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Экскурсия: Баварские Королевские замки: Нойшванштайн и Линдерхоф + посещение аббатства Этталь (40€).
 - Экскурсия по Баварским Королевским замкам.
В 17 веке в Баварии правил король Максимилиан II. Был у него сын Людвиг. Будучи еще кронпринцем Людвиг был очарован музыкальными драмами Рихарда Вагнера. После исполнения «Лоэнгрина» в придворном театре он стал восторженным поклонником композитора и всю жизнь оставался его меценатом. В восемнадцатилетнем возрасте Людвиг взошел на престол и стал Людвигом II Баварским. За свой необычный стиль жизни и страстную тягу к строительству этот красивый одинокий монарх вошел в историю под именем «Сказочного короля». Он был разочарован махинациями правительства и все более и белее отдалялся от нелюбимого им Мюнхена. Он создал свой собственный рай, населенный только его собственными идеалами. Он построил воплощение своей мечты – замки Нойшванштайн и Линдерхоф.
Во время экскурсии мы проедем по восхитительным по своей красоте предгорьям Альп. И конечно же посетим Дворец Линдерхоф (вх. билет в стоимости), и сказочный замок Нойшванштайн (осмотр снаружи + подъем на шатле и спуск на лошадях в стоимости).
Замок Линдерхоф. Идея построить замок Линдерхоф родилась у Людвига II после посещения Версаля в Париже, и действительно Линдерхоф имеет что-то общее с Версалем. Окрестности замка Нойшванштайн  просто изумительны. Примечателен мост Марии. Он переброшен через ущелье Пеллат. Это висячий мост, который старше чем замок Нойшванштайн, пересекает ущелье на высоте 92м над 45-метровым водопадом. Он назван в честь матери короля Людвига II, королевы Марии, принцессы Прусской.
Поселение в гостиницу на территории Германии. Ночлег.

	День6
	Мюнхен
Завтрак в гостинице.
Переезд в Мюнхен.
Экскурсия по Мюнхену и поездка в дворцово-парковый комплекс Нимфембург (25€).
Самый веселый и самый красивый город Германии. В нем нет суровости и каменной чопорности других немецких городов. Не даром баварцы не совсем считают себя немцами. Мы увидим Новую и Старую Ратуши, площадь Мариенплац, Королевский дворец, старые пивные, Королевскую площадь.
Вечером можно посетить одну из знаменитых мюнхенских пивных.
Возвращение в гостиницу на территории Германии. Ночлег.

	День7
	Долина Ваххау - Аббатство Мелк - Кремс

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Долина Ваххау - Аббатство Мелк - Кремс (вх. билеты в аббатство оплачиваются дополнительно).
Экскурсия по долине Вахау - чудесной исторической местности, которую часто называют колыбелью Австрии. Долина Вахау - удивительный край, полный загадок и открытий, бережно хранящий бесценные исторические реликвии. Недаром она признана ЮНЕСКО объектом Всемирного наследия. Долина Вахау - колыбель Австрийской винной индустрии. Возделыванием лозы на этих землях занимались еще древние кельты. Ввиду сложного горного ландшафта виноградники здесь обрабатываются преимущественно вручную.
Великолепный Мельк удивляет туристов богатством архитектуры. Мельк был основан еще римлянами как пограничный форпост и назывался тогда Намаре Форт. Первые упоминания о нынешнем названии - «Медлика» в латинской транскрипции - относят к 831 году. Позднее поселение перешло во владение первой австрийской династии Бабенбергов. Маркграф Австрии Адальберт дер Зиеграйхе фон Бабенберг управлял Вахау из своего Замка Мельк.
Городские средневековые постройки датировались XI-XII веками. Они почти не сохранились в ходе пожаров и средневековых конфликтов. И в настоящее время в Мельке в основном можно увидеть заботливо ухоженные и прекрасно сохранившиеся дома XVI-XVIII веков. Самые старые улицы - Хауптштрассе и Штемгассе - ведут историю своего существования и имеют свои названия еще с 1575 года. Городская Ратуша также располагается в старинном здании второй половины XVI века с массивными средневековыми дверями из дерева и меди. Сохранилось и здание городского почтампта, построенного в 1792 году.
Монастырь Мельк (Stift Melk). Отдельного же внимания в ходе экскурсии по долине Вахау заслуживает основная достопримечательность городка - монастырь Мельк. Монастырь находится на каменистом холме, возвышающемся над Мельком, с прекрасным видом на Дунай и долину Вахау. Монастырь/аббатство в Мельке принадлежит монашескому Ордену Святого Бенедикта и представляет собой одну из главных культурно-исторических достопримечательностей федеральной земли Нижняя Австрия, которая привлекает многочисленных туристов своей живописностью и древней историей. Славе монастыря за пределами Австрии в большой степени способствовал роман Эмберто Эко «Имя Розы» и одноименный фильм с Шоном Коннери в главной роли. Именно в библиотеке монастыря были обнаружены фрагменты записей написаной в начале XIII века знаменитой немецкой эпической поэмы «Песнь о Нибелунгах», столетия спустя вдохновившей композитора Рихарда Вагнера на его великий оперный цикл «Кольцо Нибелунгов».
Мелькское аббатство образовалось в 1089 г. Монастырский скрипториум был одним из главных поставщиков манускриптов, хроник и воспроизведенных древних рукописей не только для Австрии, но и для остальной Европы. К несчастью, в самом конце тринадцатого века в аббатстве произошел сильнейший пожар, уничтоживший множество старинных манускриптов, имевшихся порой в единственном экземпляре, и посему безвозвратно утерянных и недоступных для изучения.
В Мельке находится усыпальница макграфов и герцогов первой средневековой династии Австрии – Бабенбергеров, которым наследовали властительные Габсбурги, имевшие три основные династические ветви: австрийскую, испанскую, и голландскую.
При пожаре конца XIII века в огне погибли не только рукописи - само здание монастыря тоже было крайне повреждено. Все попытки последующих епископов восстановить в полном масштабе аббатство и скрипториум были обречены на неудачу, поскольку в бурном и несчастливом XIV веке Европу раздирали войны и церковные распри вдобавок к свирепствовавшей эпидемии чумы 1348 года, выкосившей половину тогдашнего населения Европы. Герцог Рудольф II Габсбург подарил монастырю распятие, которое впоследствии стало знаменитым под названием «Мелькский крест».
Лучшие времена наступили для монастыря в XVIII веке. Возвышающееся сегодня над Мельком здание аббатства в стиле барокко возведено на старом фундаменте в период между 1702 и 1736 годами архитектором Якобом Прандтауэром. Фрески монастыря были написаны Йоганном Михаэлем Роттмайером, а монастырская библиотека продолжала пополняться не только средневековыми манускриптами, но и современной духовно-философской и научной литературой. В 1738 венским мастером Андреасом Кляйном были отлиты колокола Мелькского аббатства. Самый большой колокол Петра и Павла весит около восьми тонн и висит в Северной башне. В Южной башне помещается Тревожный колокол весом почти 5 тонн. Всего на Мелькской монастырской колокольне 6 колоколов.
Место, где река Кремс впадает в Дунай. Именно там, где великая река вырывается из крепких объятий альпийских гор, находится небольшой, но удивительно живописный средневековый городок с простым и незамысловатым названием Кремс-ан-дер-Донау (Кремс-на Дунае). Это место потрясает в первую очередь своим ландшафтом – Дунай, вырвавшись из хитросплетений горных хребтов постепенно расширяет свое русло и образовывает Венскую котловину. Собственно, как мы уже и отмечали, сама Вена находится в около 70 км к юго-востоку отсюда.
Первые упоминания об этом месте датируются еще 995 годом. В то время здесь была только крепость на Дунае, а в 12-м веке Бабенберги - первая княжеская династия Австрии – предоставили поселению статус города, который благодаря своему стратегически выгодному положению начал быстро развиваться.
В средние века Кремс-ан-дер-Донау серьезно прославился своим виноделием. Он имел важное торговое значение, так как находился практически на перекрестке водных торговых путей по Дунаю. Примечательно еще и то, что именно здесь были в свое время отчеканены первые монеты тогдашней Австрии – «кремсские пфенинги». Ни изнурительная Тридцатилетняя война, ни снижение судоходства по Дунаю, ни кампания Наполеона не смогли привести город в упадок. Атмосфера мира и спокойствия царила здесь практически всегда. Именно этот дух города вместе с потрясающей красоты пейзажами во все времена привлекал с разных концов Европы деятелей искусства и науки.
Символом города являются крепостные ворота Штайнер-Тор, построенные в 1480 году. Одно из самых старых зданий города - Гоццобург, воздвигнутое в 1275 году, является прекрасным образцом итальянской архитектуры. Постройки старого города расположены вдоль основной улицы - Ландштрассе, где и сосредоточено наибольшее количество достопримечательностей. Если пройти немного на север, то тихие улочки городка выведут к впечатляющей церкви Пиаристенкрихе эпохи поздней готики, с колокольни которой открывается потрясающий вид на Кремс и его окрестности.
Переезд на территорию Венгрии. Поселение в гостинице. Ночлег.

	День8
	Долина Ваххау - Аббатство Мелк - Кремс

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Долина Ваххау - Аббатство Мелк - Кремс (вх. билеты в аббатство оплачиваются дополнительно).
Экскурсия по долине Вахау - чудесной исторической местности, которую часто называют колыбелью Австрии. Долина Вахау - удивительный край, полный загадок и открытий, бережно хранящий бесценные исторические реликвии. Недаром она признана ЮНЕСКО объектом Всемирного наследия. Долина Вахау - колыбель Австрийской винной индустрии. Возделыванием лозы на этих землях занимались еще древние кельты. Ввиду сложного горного ландшафта виноградники здесь обрабатываются преимущественно вручную.
Великолепный Мельк удивляет туристов богатством архитектуры. Мельк был основан еще римлянами как пограничный форпост и назывался тогда Намаре Форт. Первые упоминания о нынешнем названии - «Медлика» в латинской транскрипции - относят к 831 году. Позднее поселение перешло во владение первой австрийской династии Бабенбергов. Маркграф Австрии Адальберт дер Зиеграйхе фон Бабенберг управлял Вахау из своего Замка Мельк.
Городские средневековые постройки датировались XI-XII веками. Они почти не сохранились в ходе пожаров и средневековых конфликтов. И в настоящее время в Мельке в основном можно увидеть заботливо ухоженные и прекрасно сохранившиеся дома XVI-XVIII веков. Самые старые улицы - Хауптштрассе и Штемгассе - ведут историю своего существования и имеют свои названия еще с 1575 года. Городская Ратуша также располагается в старинном здании второй половины XVI века с массивными средневековыми дверями из дерева и меди. Сохранилось и здание городского почтампта, построенного в 1792 году.
Монастырь Мельк (Stift Melk). Отдельного же внимания в ходе экскурсии по долине Вахау заслуживает основная достопримечательность городка - монастырь Мельк. Монастырь находится на каменистом холме, возвышающемся над Мельком, с прекрасным видом на Дунай и долину Вахау. Монастырь/аббатство в Мельке принадлежит монашескому Ордену Святого Бенедикта и представляет собой одну из главных культурно-исторических достопримечательностей федеральной земли Нижняя Австрия, которая привлекает многочисленных туристов своей живописностью и древней историей. Славе монастыря за пределами Австрии в большой степени способствовал роман Эмберто Эко «Имя Розы» и одноименный фильм с Шоном Коннери в главной роли. Именно в библиотеке монастыря были обнаружены фрагменты записей написаной в начале XIII века знаменитой немецкой эпической поэмы «Песнь о Нибелунгах», столетия спустя вдохновившей композитора Рихарда Вагнера на его великий оперный цикл «Кольцо Нибелунгов».
Мелькское аббатство образовалось в 1089 г. Монастырский скрипториум был одним из главных поставщиков манускриптов, хроник и воспроизведенных древних рукописей не только для Австрии, но и для остальной Европы. К несчастью, в самом конце тринадцатого века в аббатстве произошел сильнейший пожар, уничтоживший множество старинных манускриптов, имевшихся порой в единственном экземпляре, и посему безвозвратно утерянных и недоступных для изучения.
В Мельке находится усыпальница макграфов и герцогов первой средневековой династии Австрии – Бабенбергеров, которым наследовали властительные Габсбурги, имевшие три основные династические ветви: австрийскую, испанскую, и голландскую.
При пожаре конца XIII века в огне погибли не только рукописи - само здание монастыря тоже было крайне повреждено. Все попытки последующих епископов восстановить в полном масштабе аббатство и скрипториум были обречены на неудачу, поскольку в бурном и несчастливом XIV веке Европу раздирали войны и церковные распри вдобавок к свирепствовавшей эпидемии чумы 1348 года, выкосившей половину тогдашнего населения Европы. Герцог Рудольф II Габсбург подарил монастырю распятие, которое впоследствии стало знаменитым под названием «Мелькский крест».
Лучшие времена наступили для монастыря в XVIII веке. Возвышающееся сегодня над Мельком здание аббатства в стиле барокко возведено на старом фундаменте в период между 1702 и 1736 годами архитектором Якобом Прандтауэром. Фрески монастыря были написаны Йоганном Михаэлем Роттмайером, а монастырская библиотека продолжала пополняться не только средневековыми манускриптами, но и современной духовно-философской и научной литературой. В 1738 венским мастером Андреасом Кляйном были отлиты колокола Мелькского аббатства. Самый большой колокол Петра и Павла весит около восьми тонн и висит в Северной башне. В Южной башне помещается Тревожный колокол весом почти 5 тонн. Всего на Мелькской монастырской колокольне 6 колоколов.
Место, где река Кремс впадает в Дунай. Именно там, где великая река вырывается из крепких объятий альпийских гор, находится небольшой, но удивительно живописный средневековый городок с простым и незамысловатым названием Кремс-ан-дер-Донау (Кремс-на Дунае). Это место потрясает в первую очередь своим ландшафтом – Дунай, вырвавшись из хитросплетений горных хребтов постепенно расширяет свое русло и образовывает Венскую котловину. Собственно, как мы уже и отмечали, сама Вена находится в около 70 км к юго-востоку отсюда.
Первые упоминания об этом месте датируются еще 995 годом. В то время здесь была только крепость на Дунае, а в 12-м веке Бабенберги - первая княжеская династия Австрии – предоставили поселению статус города, который благодаря своему стратегически выгодному положению начал быстро развиваться.
В средние века Кремс-ан-дер-Донау серьезно прославился своим виноделием. Он имел важное торговое значение, так как находился практически на перекрестке водных торговых путей по Дунаю. Примечательно еще и то, что именно здесь были в свое время отчеканены первые монеты тогдашней Австрии – «кремсские пфенинги». Ни изнурительная Тридцатилетняя война, ни снижение судоходства по Дунаю, ни кампания Наполеона не смогли привести город в упадок. Атмосфера мира и спокойствия царила здесь практически всегда. Именно этот дух города вместе с потрясающей красоты пейзажами во все времена привлекал с разных концов Европы деятелей искусства и науки.
Символом города являются крепостные ворота Штайнер-Тор, построенные в 1480 году. Одно из самых старых зданий города - Гоццобург, воздвигнутое в 1275 году, является прекрасным образцом итальянской архитектуры. Постройки старого города расположены вдоль основной улицы - Ландштрассе, где и сосредоточено наибольшее количество достопримечательностей. Если пройти немного на север, то тихие улочки городка выведут к впечатляющей церкви Пиаристенкрихе эпохи поздней готики, с колокольни которой открывается потрясающий вид на Кремс и его окрестности.
Переезд на территорию Венгрии. Поселение в гостинице. Ночлег.


